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Ruimte maken…
Met enige regelmaat veranderen mensen de inrichting van hun woonkamer. Dat kan na aanschaf van een nieuw meubelstuk (stoel, bank, tafel). Maar het gebeurt ook door de bestaande meubels in de kamer zo te schuiven, zodat de kamer er ineens heel anders uit ziet. Meer ruimte, handiger ingedeeld, praktischer. Het loont dus best de moeite het eens te proberen.

Wanneer mensen op bezoek komen, merken ze het op: hé? Nieuw? Nee: ‘je schuift wat héén en weer, legt wat andere kussens neer en meteen lijkt het een heel andere kamer’. Gezellig zo, leuk gedaan hoor! Bij de reacties denk je: dat we dat niet eerder hebben bedacht. Soms gaat die verandering spontaan: soms duurt het voordat je ziet hoe het anders kan en durft te gaan schuiven…

In ons leven heeft ook alles een vaste plaats: op het werk, in het huishouden; we doen dingen vaak in dezelfde volgorde, op vaste momenten en op de manier zoals we dat gewend zijn. Toch verandert hierin ook vaak iets. Er komt vooral van alles bij: je agenda loopt vol, steeds meer te doen. Dan lijkt het op een kamer die te vol wordt. Dat is ook niet de bedoeling. Door het bezig zijn met bepaalde dingen kom je aan andere dingen nauwelijks meer toe…

In het gezin bijvoorbeeld is het vaak een drukte van belang; papa en mama werken, kinderen die op verschillende tijden thuis komen en weer weg moeten. Vaak is het haastig eten, soms nauwelijks tijd om te bidden of te danken en lezen uit de (kinder)bijbel: ‘ach, doen we dat dan morgen weer?, ik moet nu echt gaan! ‘ Is het dan niet een goed idee om in het programma van het gezin ook eens te schuiven, om te zien hoe je meer ruimte maakt?

Het begint bij samen ontdekken en zeggen: ‘jongens, het is wel druk en vol allemaal, vinden jullie niet? Haasten, stressen, gemopper als het eten niet op tijd klaar is. Wat vinden jullie als we eens kijken hoe het anders kan?’ Als papa misschien iets eerder thuis kan zijn van zijn werk, als iedereen uit school meteen eens naar huis komt en eerder begint met huiswerk… Als we dan af en toen ook iets makkelijks eten… Met een paar aanpassingen, schuiven in het programma, kan het zomaar een stuk rustiger worden en: gezelliger zijn. Dan gaan goede gewoontes, die wat naar achter waren geschoven er ook weer bij horen...

Een tijdje geleden was het thema in de morgendienst: ‘God wil bij ons wonen’. Maar is er nog wel ruimte voor Hem? Ondanks onze volle agenda’s en drukte is het goed om je af en toe even te laten stil zetten. Bedenk eens: alles wat wij zijn, hebben en kunnen, danken we aan God. Hij schenkt ons kracht, gezondheid, kennis, inspiratie, doel, zin, hoop, uitzicht, liefde en geluk. Dankbaarheid aan Hem maakt dat je ook tijd maakt voor God. Om Hem te danken, Hem te bidden, naar Hem te luisteren als er uit de (kinder)bijbel wordt gelezen. Dan horen we hoe groot God is en hoe Hij ons wil gebruiken om Zijn liefde zichtbaar te maken in ons bezig zijn.

Het is goed om af en toe eens wat te verschuiven in je bezigheden van elke dag. Bepaalde dingen aan de kant, andere dingen weer wat meer op de voorgrond. Gods liefde in jouw doen en laten wordt opgemerkt. Iemand zegt: ‘dankjewel voor je hulp, je steun: dat had ik nodig’’ Of: ‘wat goed dat je zo reageert, dat vind ik fijn!’… Meer ruimte in je leven voor Gods liefde, Zijn geduld, Zijn verdraagzaamheid: dan ziet je leven er ineens heel anders uit !

ds. W.J. van de Griend
Kerkdiensten

23 februari

10.00 uur
ds. J.W. Stam, Barendrecht

1 maart

10.00 uur
ds. W.J. van de Griend

8 maart
Na de dienst koffiedrinken in De Haven
10.00 uur
ds. W.J. van de Griend

19.30 uur
gebedsbijeenkomst

11 maart
Bidstond voor gewas, arbeid en visserij

19.30 uur
ds. W.J. van de Griend

15 maart
Bediening van de Heilige Doop
10.00 uur
ds. W.J. van de Griend

22 maart

10.00 uur
ds. W.H. Hendriks, Mijnsheerenland

29 maart

10.00 uur
ds. S. Dierx

5 april

10.00 uur
ds. W.J. van de Griend

19.00 uur
ds. A. ten Brinke, viering Heilig Avondmaal in Moerzicht
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Bevestiging, herbevestiging en afscheid van ambtsdragers en pastorale mederwerkers.
Wijkindeling betreffende wijk 3, 4 en 5

Als kerkenraad zijn we dankbaar dat 6 dames mee gaan helpen in het pastoraat.

Maar helaas zijn er nog geen ouderlingen-pastoraat in de wijken 4 en 5.

We hebben nu de volgende oplossing: Ik zal de wijkteams van die wijken begeleiden en als aanspreekpunt fungeren.

Het betekent tevens dat ik in wijk 3, waar ik ouderling-pastoraat ben geen structurele bezoeken meer zal doen, maar wel het wijkteam, bestaande uit Marjan van Dixhoorn, Marrie de Munck en Lianne Danker zal blijven begeleiden.

Het team wijk 4 bestaat uit Willeke van der Jagt, Lia Rijstenbil en Leoni Timmerman.

Het team wijk 5 bestaat uit Anke Hoogstrate, Marieke Duinkerke en Els de Leeuw.

In het nieuwe adressenboekje kunt u zien welke straten de dames onder hun hoede nemen.

Els Meijer.
LEDENADMINISTRATIE
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Omdat ik ouderling scriba ben geworden, heb ik te kennen gegeven dat ik wil stoppen met het bijhouden van de ledenadministratie.

Mijn taak zal worden overgenomen door Corien Zoeteweij. Op de buitenzijde van dit Kruispunt vindt u haar gegevens.

Mocht u wijzigingen door willen geven betreffende de ledenadministratie of een vraag willen stellen, kunt u bij haar terecht.

Als scriba wil ik u vriendelijk verzoeken mij op de hoogte te houden van geboortes en/of overlijden door het sturen van een kaart. Zo kunnen we als gemeente met elkaar meeleven.

Sylvia van Stee, ouderling scriba.

Ik geloof dat God uit alles,
ook uit het slechtste,
iets goeds kan en wil laten ontstaan.

Hiervoor heeft Hij mensen nodig
die met alles hun voordeel doen.

Ik geloof dat God ons
in iedere moeilijke situatie
zoveel weerstandsvermogen geeft
als we nodig hebben.

Maar Hij geeft het niet vooraf,
opdat wij niet op ons zelf,
maar op Hem vertrouwen


Dietrich Bonhoeffer
Cantorij neemt afscheid van Mark Christiaanse

Woensdag 8 januari was het een bijzondere avond voor de cantorij. Na een aantal jaren van goede en plezierige samenwerking werd afscheid genomen van begeleider en dirigent Mark Christiaanse. Bij dat afscheid werden woorden van waardering en dankbaarheid uitgesproken voor de manier waarop Mark de cantorij in de afgelopen jaren heeft begeleid. Hem werd ook een mooi cadeau aangeboden: een grote mand met allerlei heerlijkheden en lekkernijen.

Het afscheid van Mark Christiaanse betekent dat de cantorij nu voor onbepaalde tijd niet actief zal zijn. Mogelijk zal op enig moment in de toekomst een doorstart worden gemaakt, daarover hoort u / leest u dan t.z.t. ongetwijfeld meer. Op de foto hieronder ziet u het afscheidscadeau afgebeeld.
Afscheid Sam Hansma van het CCBB

Het toezichtorgaan van de PKN, het classicale college voor behandeling beheerszaken (CCBB) heeft woensdag 15 januari 2020 in de Vredeskerk in Goes afscheid genomen van vrijwilliger Sam Hansma uit Yerseke. Sam Hansma werkte decennia lang, vanaf de 80-er jaren, binnen de kerkvoogdij van onze Hervormde Gemeente Yerseke. Ruim 25 jaar geleden begon hij met het beoordelen van begrotingen en jaarrekeningen ten bate van het regionale kerkelijke toezicht. Vanaf de kerkvereniging in 2004 was dat het RCBB Zeeland. Vanaf 2009 was hij tevens lid van het RCBB, dat in 2018 overging in CCBB Delta. Sam heeft zich verdienstelijk gemaakt, niet alleen door het beoordelen en adviseren inzake de financiële situaties van diverse gemeenten, hij was ook degene die de coördinatie op zich nam van de beoordelingen. Voor zijn grote inzet en deskundigheid heeft de VKB hem het Draaginsigne in Zilver van de PKN uitgereikt. Als Hervormde Gemeente Yerseke willen wij hem van harte feliciteren met deze onderscheiding en hem hartelijk danken voor zijn jarenlange, trouwe inzet voor onze kerk en voor de kerken in de regio. Bedankt, Sam! Je liefde voor de kerk is een voorbeeld voor ons allen.
Engelen zijn mensen,

die “licht” doorgeven.

Waar ze zijn,

wordt alles helder en klaar.

Engelen zijn mensen,

die een soort oorspronkelijke vreugde

uit het paradijs hebben meegekregen.

Geloof me,

engelen zijn wezens van vlees en bloed,

die op een onzichtbare wijze

de wereld recht houden.

Diep in hen voel je iets van het mysterie,

van een ondoorgrondelijke goedheid,

die door alles heen

naar de mensen toegaat.

In hen wordt een liefde tastbaar,

die je zomaar omarmen wil.

Je hebt een probleem.

Je zit vast, het gaat niet meer.

Je kunt niet meer.

En langs een onzichtbare antenne krijgt

ergens iemand een ingeving, een soort

bevel om je te benaderen en je te helpen,

je tot steun te zijn, je een duwtje in de

rug te geven of om je te troosten.

"Je bent een engel” zegje dan.

En het leven wordt weer licht,

de pijn wordt weer draaglijk!

Ik heb al heel wat engelen ontmoet.

Soms duiken ze op uit de massa,

ergens gewoon op straat,

geven je een hand

en lossen je probleem op.

Dan verdwijnen ze weer in de massa.

Naamloos

en zonder te wachten op dank!

Er zijn nog engelen op de wereld.

Engelen

Er zijn er hier ten minste vier

Waar wij héél blij mee zijn alhier.

leder met haar eigen talent,

Je vind het al gauw gewoon, je bent 't gewend.
Nellie Lamper: De eerste: het orgelspelen doet ze met plezier

Ken ik dat lied? En hoeveel coupletten: vier?
Jannie Polderman De tweede: zorgt voor koffie, 
als je binnen komt op je gemak

En ook een traktatie, een koekje of zelfs gebak.

Joke Koutstaal De derde: zij houdt bij wie er jarig is

En vervangt de leiding als die er niet is.
Els Meijer: De vierde: verzorgt de geestelijke inhoud hier

En vraagt: “Hoe gaat het met de dames alhier?”

Al zoveel jaren met liefde en gemak

Trekt ze hier dan ook een volle bak.

En daarom wensen wij elkaar: Een gezond Nieuwjaar!

Namens de dames van de koffiemorgen: Willy Visser

Rommelmarkt Hervormde Gemeente

Een enthousiaste voorbereidingsgroep is bezig met het organiseren van een grote rommelmarkt, die gepland staat voor zaterdag 23 mei a.s. in de tuin rondom de Hervormde Kerk. Hierbij willen zij u de datum doorgeven, zodat u er hopelijk rekening mee kunt houden. Ieder die in de komende tijd een zolder, garage, schuur etc. gaat opruimen: hopelijk zijn daar ook spullen bij voor de rommelmarkt. Nu al staan ook drie data gepland waarop u spullen kunt inleveren: goed om die alvast te noteren! Het zijn de zaterdagen: 14 maart, 18 april en 16 mei. Op zaterdag 9 mei doen we nog een grote ophaalronde door Yerseke.

De plaats waar u de spullen kunt brengen, hoort u later. Verder is nog een behoorlijk aantal mensen nodig die willen meehelpen met sorteren en eventueel repareren, opslaan, inpakken etc. En… natuurlijk ook om op de dag van de rommelmarkt om de kramen in te richten, mee te helpen met de verkoop, te helpen bij activiteiten voor de jeugd etc. etc. 

U en jullie kunnen zich altijd opgeven bij de leden van de voorbereidingsgroep: Armand & Linda van de Berge, Bart Wondergem, Arnold Meijer, Dick Bijl en Anja van de Griend.

EN OOK: heel Yerseke e.o. bakt… !

Verder willen we u en jullie ook alvast attent maken op de taarten bakwedstrijd die zal worden gehouden. Op de zaterdagmorgen (23 mei) kunnen alle taarten,voor 9 uur, worden ingeleverd in De Haven. Alle taarten zullen worden beoordeeld door een deskundige jury in de persoon van bakker Wouter Vroonland. De drie mooiste en lekkerste taarten krijgen een prijs. De taarten worden daarna (per taartpunt) verkocht op de plaats waar koffie en thee wordt geschonken. Een mooie uitdaging voor alle (hobby)banketbakkers van Yerseke e.o… 
We zijn heel benieuwd naar het resultaat!

De voorbereidingsgroep

Beeld en geluid in de kerk
We hebben naast de oude kerkradio nu ook Kerk TV. In principe kunt u zo kosteloos met uw pc, laptop of tablet meekijken en -luisteren met alle kerkdiensten. Het is natuurlijk een mooie ervaring wanneer u aan huis bent gebonden door een beperking of wegens ziekte. Ook als u eens een keertje ziek bent, hoeft u de dienst niet te missen. Het is dan net of u erbij bent… met één verschil: er komt géén collectant voor de diaconie of de kerk bij u langs. En dat gaan we als kerk tóch merken in de opbrengsten. De colleges van diakenen en kerkrentmeesters zouden het daarom erg fijn vinden als u (in plaats van uw bijdragen in de zakjes te doen) uw giften wilt overmaken naar onze bankrekeningen:

Diaconie:
NL08 RABO 0373 9061 02

Kerkrentmeesters:
NL55 RABO 0373 7333 72

Alvast dank voor uw bijdrage aan het in stand houden van de kerk, het werk van de diaconie, en het “in de lucht houden” van Kerk TV. 

Giften
Als u een gift in de collectezak doet, die bestemd is voor een speciaal doel, wilt u dat doel dan op de envelop zetten? En als u een gift 
(in blanco envelop) in de collectezak doet die bestemd is voor KERKBALANS 2020, wilt u dan zo goed zijn om uw toezeggingsformulier ook in de envelop te doen? Anders zijn de toezeggingen en giften niet bij te houden. Let wel, voor KERKBALANS staat de speciale bus in de wandelkerk. Alvast dank voor al uw bijdragen. 

Actie zonnepanelen
De zonnepanelen voorzien al enkele maanden de Haven en de kerk van onze eigen groene stroom. In het voorjaar en de zomer gaan ze nog beter presteren. De meterkast van de kerk is vervallen; alles in de kerk draait nu op een kabel via de meterkast vanuit de Haven. Dat scheelt weer abonnementskosten. De verouderde (gevaarlijke) groepenkast van de kerk is vervangen door een veilige moderne versie. Dit alles met uw hulp! De panelen actie was een groot succes, want de opbrengst is € 16.520. Nu willen we de actie afsluiten. Alle gevers aan deze actie, via collecten, giften en donaties op de actierekening, willen we hartelijk danken. 

College van Kerkrentmeesters

Kerk-tv / radio

In oktober 2017 zijn wij begonnen met beelduitzendingen van onze kerkdiensten. Het was in het begin even zoeken naar wat de beste manier is om een kerkdienst mooi in beeld te brengen. We willen de kijkers thuis het gevoel geven dat ze in de kerk aanwezig zijn. Tegelijkertijd willen we de mensen die in de kerkbanken zitten, niet in beeld brengen en alleen laten zien wat er op het liturgisch centrum en op de preekstoel gebeurt.

We hebben twee camera’s; één vaste camera die gericht staat op het liturgisch centrum en één beweegbare camera waarmee we kunnen kiezen wat er in beeld gebracht wordt. Deze camera kan bijvoorbeeld op de preekstoel of het orgel gericht worden.

We krijgen veel positieve reacties van de kijkers thuis.

Mensen die niet meer naar de kerk kunnen komen, voelen zich door mee te kijken toch betrokken bij de kerkdiensten.

Het team van vrijwilligers bestaat uit ruim tien gemeenteleden. Elke zondagochtend gaat er één van deze vrijwilligers achterin de kerk achter de orgelpijpen zitten om de camera’s te bedienen.

Gemiddeld kijken er elke week ruim veertig mensen live mee met onze diensten. Daarnaast zijn er nog velen die later een dienst terugkijken.

Uitzendingen zijn te zien / te beluisteren via kerkomroep.nl of via de app van kerkomroep. Ook staat er een link naar de uitzendingen op de website van onze gemeente. Denk bij het kijken via internet ook aan ons tijdens de collectes, u kunt een gift overmaken voor het doel waar voor gecollecteerd word. (zie ook het stukje van de kerkrentmeesters)

Als er problemen zijn met Kerk-TV /Radio horen we dit graag, dan kunnen we kijken wat de oorzaak hiervan is en zoeken naar een oplossing.

U kunt hiervoor contact opnemen met Pepijn Praat of Dick Bijl

Ook is het nog steeds mogelijk om voor korte of langere termijn gebruik te maken van de kerkradio. Via dit losse kastje, kunt u de diensten beluisteren zonder dat er een internet aansluiting nodig is. 
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Voor informatie over de kerkradio kunt u contact op nemen met Kees Aarnoutse.

Collectebussen

Heeft u de nieuwe collecte bussen al zien staan in de wandelkerk,

Deze collectebussen zijn gemaakt door Kees de Koeijer, waar

voor onze hartelijke dank.

De opbrengst uit deze bussen gaat voor 50% naar het jeugdproject, en is voor 50% bestemd voor de Zending.
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Noord- en Zuid Beveland

Organiseert vakantiereizen

De Stichting Diaconaal Werkverband Noord- en Zuid Beveland organiseert naast de diverse dagtochten waarover u in de kerkbladen regelmatig wordt geïnformeerd ook meerdaagse vakantiereizen.

Voor het jaar 2020 zijn de volgende reizen gepland:

· Voorjaarsreis van 11-15 mei 2020 5 daagse reis 

naar Hotel “De Oringer Marke” in Odoorn (Drenthe)

· Najaarsreis van 14 september t/m 18 september 2020 5 daagse reis naar Hotel “ Lochmühle in Mayschoss in het Duitse Ahrdal 

Tijdens deze gezellige reizen worden volop excursies en andere activiteiten georganiseerd.

Informatie over deze reizen kunt u opvragen bij:

Hannie Hertgers  Secretariaat Diaconaal Werkverband

Tel: 0113-341519/06-51865331 of e-mail: hanniehertgers@gmail.com
Als er licht is in de ziel,

zal er schoonheid zijn in de mens.

Als er schoonheid is in de mens,

zal er harmonie zijn in het huis.

Als er harmonie is in het huis,

zal er rust zijn in het land.

Als er rust is in het land,

zal er vrede zijn op aarde.

Namen en adressen
Predikant: W.J. v.d. Griend, Langeville 65, 4401GM Yerseke

Tel. 0113 571336, e-mail: wjvdgriend@zeelandnet.nl
Predikant Waarde: ds. S. Dierx, Kerkweg 19, 4414 AA Waarde.

Tel 0113 501410, e-mail: s.dierx@zeelandnet.nl

Scriba: L.A.S. van Stee-Kolff, Jolstraat 7, 4401 JC Yerseke. 

Tel. 0113 576900 e-mail: scribahervormdyerseke@gmail.com
Secretaris kerkrentmeesters: G.J. Hout- Kloosterman, tel.: 573091
e-mail: cvkhervormdyerseke@gmail.com
Kerkelijk administrateur: W.A. Don. 0113 572762

Bankrek.
RABO
NL30 RABO 0373 9009 53 (alleen coll. bonnen)


NL55 RABO 0373 7333 72 (alle andere betalingen)


NL33 RABO 0373 7333 80 (actie nummer)

Voorzitter diaconie: D.H. Bijl, Lelieplein 43, 4401 HK Yerseke

Tel. 06 41480824 e-mail: dickbijl@zeelandnet.nl
Bankrekeningnr.: RABO:
NL08 RABO 0373 9061 02

Beheerster K.C. De Haven J.M. Polderman-van Belzen,

Tel. De Haven 0113 571751 privé 0113 785120 polderman@hetnet.nl

Koster: Dhr. M. Praat Irislaan 24, tel.: 0113 572789
Zondagbrief: Adrien Dingemanse-Jobse, Zanddijk 2 4401 NJ Yerseke

Tel. 0113 571927 e-mail: dingem@xs4all.nl
Redactie Kruispunt: J.C. Fraanje, Langeville 59,

4401 GM Yerseke. Tel. 0113 572672 e-mail: janfraan@zeelandnet.nl
Coördinator pastoraat: J.C.A. Buringh-Poleij, Jan Lievenslaan 6

Tel. 0113 572311 e-mail: buringh@zeelandnet.nl

Ledenadministratie: C.M.J. Zoeteweij-van Ineveld, Kakeldans 24
Tel. 0113 573376 e-mail: ledenadm.hervormdyerseke@gmail.com
Verspreiding van Kerkelijk Leven en Kruispunt: D.L.J. Marteijn, 571932

en B.P. Koutstaal 572416 e-mail: b.p.koutstaal@kpnmail.nl

Telefoonnummer van de 
 CONSISTORIE
06 42 02 97 35
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