Kerkelijk Leven nr. 10

Zondag 31 mei
10.00 uur: ds. W.J. van de Griend, online dienst
Collecte: 1.Steun in de rug voor jonge open kerk in Marokko; 2. Jeugd- en jongerenwerk; 3. Onderhoud kerkgebouw

Zondag 7 juni
10.00 uur: ds. W.J. vd. Griend, , online dienst
Collecte:1.Mercy Ships, 2. Instandhouding eredienst; 3. Kerkbeheer

Bij de diensten 
In navolging van richtlijnen van de PKN zijn er de komende zondagen geen reguliere zondagse erediensten. In plaats daarvan is er elke zondag een on-line kerkdienst met gebruikelijke liturgie die via Kerkomroep en Kerk TV is te zien en te beluisteren. Er is zelfs de mogelijkheid om via de Facebook – pagina van onze gemeente via een live-stream verbinding de dienst mee te beleven.

Zondag 31 mei a.s. is het Pinksteren en vieren we (ook in de omstandigheden van deze tijd) het Pinksterfeest. We lezen o.a. uit Galaten 5 over de gaven Heilige Geest die mensen in staat stelt om nu pas echt te ontdekken waar het op aan komt als volgelingen ( en als gemeente) van Christus. De gaven van de Geest zijn daarbij onmisbaar en het mooie is dat ieder mens weer verschillende gaven heeft. We hebben elkaar dus nodig om samen te laten zien waar het in het geloof, in het leven werkelijk om gaat: ook vandaag!

Zondag 7 juni, de eerste zondag na Pinksteren, lezen we o.a. uit Matteüs 13 over de schat in de akker. In de lezingen van deze en de volgende zondagen gaat het over werken, bezig zijn vanuit de kracht en de kennis die de Heilige Geest ons geeft in de dingen van elke dag… De Heilige Geest laat ons ontdekken wat waardevol is en hoe we met Zijn hulp dan de stappen zetten om dat waardevolle te vinden en te delen met elkaar en met anderen!

In de zondagse on-line diensten is er ook meestal een kindermoment: hopelijk reden voor u en jullie om ook samen als gezin de diensten te volgen !

We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en de gezinnen de vrede toe van Christus en wensen u en jullie allemaal goede diensten en boven alles gezegende zondagen toe !

Bij de diensten: hoe verder?
Inmiddels zijn we een aantal maanden bezig met de on-line diensten en het is fijn en bemoedigend om te horen hoeveel mensen via Kerkomroep, KerkTV of via de live-stream van Facebook de diensten mee beleven.

Inmiddels heeft de overheid en het RIVM ( en ook de PKN in haar protocol ) enkele aanwijzingen gegeven waardoor het weer mogelijk zou kunnen zijn om erediensten te houden met max. 30 personen, vanaf 1 juli zelfs met 100 personen… Maar dit is altijd met in achtneming van de anderhalve meter maatregel en de andere bekende punten: bij klachten thuis blijven, niezen in de elleboog en altijd weer handen wassen etc. etc. Verder moeten we bedenken dat wordt geadviseerd om in de erediensten niet te zingen. Wat doet dat met de beleving van de eredienst?

Wanneer we de anderhalve meter maatregel toepassen in ons kerkgebouw, zijn er nog ongeveer 80 plaatsen. Een oplossing zou kunnen zijn: om elke week een groep gemeenteleden uit te nodigen, dan gaan we om beurten naar de kerk. Hoe organiseer je zoiets? En hoe gaat het met de kindernevendienst? In de komende tijd beraadt de kerkenraad zich (in overleg met b.v. de kindernevendienst) om te kijken wat mogelijk en wenselijk is.

Geslaagd?

Wat een vreemde periode voor de schoolgaande jeugd. En dan met name voor hen die examen zouden hebben moeten doen. Een deel is wellicht “geslaagd”, een deel moet wellicht nog wat werk inleveren/toets(en) maken om op 4 juni officieel te horen of je de middelbare school hebt afgerond.

Ben of ken jij iemand die geslaagd is? Laat het ons weten, zodat we je kunnen feliciteren.

Dat kan bij jeugddiaken Pepijn Praat, email: djwpraat@kpnmail.nl

Pastoraat

Zieken:
Thuisgekomen uit het  ziekenhuis : Yara de Munck, Fregatstraat 35, 4401 JE Yerseke,
In het ziekenhuis verblijven: mw. de Visser-van Anrooij, Zeeburg 6, 4401  DA Yerseke; Jeanine Hollemans-Zonderman, Galjoenstraat 9, 4401.JJ Yerseke, mw. T van den Oever-Blom, de Capellerie 4, 4401 DZ Yerseke

Huwelijksjubileum:
Op 13 juni is het echtpaar Sinke-Neve, Zweedijkseweg 33, 4401 NH Yerseke, 45 jaar getrouwd.  Wij willen hen hiermee van harte gelukwensen en nog vele fijne jaren toewensen.

Diaconale collectes:
03-05-2020:

Diaconie





€    95,00

10-05-2020:

Noodhulp Corona




€  257,50

17-05-2020: 

Jemima





€  160,50

Beschrijving diaconiecollectes:

31 mei Pinksteren     Steun in de rug voor jonge open kerk in Marokko

Vandaag is de collecte bestemd voor het werk van kerken in Marokko. Misschien verrast het u dat er kerken zijn in dit islamitische land. Ja, ze zijn er en ze groeien! Het zijn kerken waar christenen uit diverse Afrikaanse landen bij elkaar komen. Ze spreken veel verschillende talen, maar de diensten zijn in het Engels of in het Frans. Naar deze kerken komen Afrikaanse studenten, die in Marokko studeren en er soms blijven wonen. Maar ook Afrikaanse migranten die in Marokko stranden, onderweg naar Europa. In Nederland horen wij vooral berichten over de gevaarlijke oversteek over de Middellandse Zee. Hun minstens zo gevaarlijke tocht door de barre woestijn is ons minder bekend. Ze verliezen vrienden, ze moeten geld zien te verdienen om te overleven, ze wonen beroerd en er is vaak geen medische zorg als ze ziek zijn. Wat is het dan belangrijk als er een kerk is die naar je omkijkt! Die je van voedsel en kleding voorziet en die een luisterend oor biedt. Dat er een plek is om Gods troost en nabijheid te zoeken. Met uw bijdrage  ondersteunt Kerk in Actie de kerk in Marokko om praktische hulp te bieden aan migranten. Daarnaast is uw gift ook bedoeld om predikanten op te leiden. Zo waait Gods Geest door Marokko en brengt vele nationaliteiten samen.

7 juni 
Mercy Ships

Momenteel ligt de Africa Mercy in Tenerife, Spanje. Zodra deze wereldwijde coronacrisis is geluwd is en het schip de jaarlijkse onderhoudsbeurt heeft gehad, hopen wij zo snel mogelijk terug te keren naar Afrika om onze missie voort te zetten en hoop en genezing te brengen aan hen die het zo hard nodig hebben. Momenteel houdt Mercy Ships zich bezig met onder andere:

Opstarten van een zes weken durend programma voor verpleegkundigen en artsen die aan midden in de coronacrisis werken. Deelnemers van dit programma leren hoe ze ernstig zieke patiënten kunnen herkennen en behandelen (in het bijzonder corona-patiënten). Ook krijgen ze praktische oefeningen en strategieën om hun mentale gezondheid op peil te houden, zodat ze hun risico op een burnout tijdens deze crisis kunnen verlagen

Het ondersteunen van de Gamal Dental School in Conakry, Guinea door online hulpmiddelen en door middel van renovatieplannen en modernisering van de klaslokalen voor de anesthesiologie tandheelkunde

Een donatie van $150.000 aan Senegal om besmettingen van het Corona-virus te voorkomen en een donatie van extra apparatuur die nodig was om patiënten te behandelen in het Barthimée ziekenhuis in Senegal.We zien dat deze crisis meer mensen en landen raakt, dan we ooit hadden kunnen voorspellen. Daarom is het ontzettend belangrijk om Mercy Ships te blijven steunen.
Wilt u deze doeleinden steunen? Maak dan uw bijdrage over op rekeningnummer NL08 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.

Jaarrekening Diaconie

De concept jaarrekening 2019 van de Diaconie ligt van 8 t/m 13 juni ter inzage bij Anja Joosse, secretaris Diaconie. U kunt hiervoor een afspraak maken door een e-mail te sturen naar diaconiehervormdyerseke@gmail.com of te bellen naar 06-20002196.

Kerkrentmeesters
Omdat er geen diensten zijn kunt u uw bijdrage voor de collecten overmaken op rekeningnummer  NL55 RABO 0373 7333 72  t.n.v. het CvK Hervormde Gemeente Yerseke.
Verjaardagfonds
In verband met het coronavirus worden de verjaardagskaarten wel gebracht, maar wordt de bijdrage die u in het verjaardagzakje kunt doen, niet opgehaald. We vragen u deze te bewaren.  Op een later tijdstip zullen ze worden opgehaald.
Agenda:

26 mei
Moderamen

27 mei
Ouderlingenoverleg

  2 juni 
Extra kerkenraadsvergadering

Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 7 juni bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com).  LET OP: De kopij is voor 3 weken.
