Kerkelijk Leven nr. 11

Zondag 14 juni
10.00 uur: ds. B.M. van Ginhoven, Ouwerkerk, online dienst
Collecte: 1. Diaconie, 2. Kerkelijk centrum “De Haven”; 3. Kerkbeheer

Zondag 21 juni
10.00 uur: ds. W.J. vd. Griend, , online dienst
Collecte:1. Debora op weg, 2. Jeugd en jongerenwerk ; 3. Onderhoud kerkgebouw
Zondag 28 juni

10.00 ds. W.J. v.d. Griend, online dienst

Collecte: 1. Youth for Christ, 2 Ouderenpastoraat, 3. Kerkbeheer


Bij de diensten
In navolging van richtlijnen van de PKN zijn er de komende zondagen geen reguliere zondagse erediensten. In plaats daarvan is er elke zondag een on-line kerkdienst met gebruikelijke liturgie die via Kerkomroep en Kerk TV is te zien en te beluisteren. Er is zelfs de mogelijkheid om via de Facebook – pagina van onze gemeente via een live-stream verbinding de dienst mee te beleven.

Op zondag 14 juni  a.s., de tweede zondag na Pinksteren, hoopt bij ons voor te gaan: ds. B.M. van Ginhoven uit Ouwerkerk. Hij was al eerder in ons midden en we heten hem opnieuw van harte welkom. Wat de lezingen in deze dienst zullen zijn, is op dit moment nog niet bekend.

Op zondag 21 juni lezen we verder in het Evangelie naar Matteüs, nu uit hoofdstuk 25: 1 t/m 13. daar vertelt de Here Jezus opnieuw een gelijkenis over het Koninkrijk en het gaat over hoe we ons daarop moeten voorbereiden. Wat kunnen we daarover leren en hoe doen we dat als kerk vandaag?

Op zondag 28 juni lezen we de vervolgverzen: Matteüs 25: 14 t/m 30, daar vinden we de gelijkenis van de talenten. Het is weer een gelijkenis waarin in elke geval duidelijk wordt dat we als kerk, als christen het niet redden met niks doen. Dan wordt de vraag interessant : wat zijn manieren waarop we als kerk moeten omgaan met de dingen die aan ons zijn toevertrouwd. Welke dingen zijn dat en wat mag dan van ons als kerk(-mensen) worden verwacht, zodat ook anderen hier meer van merken ?? 

In de zondagse on-line diensten is er ook meestal een kindermoment: hopelijk reden voor u en jullie om ook samen als gezin de diensten te volgen !

We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en de gezinnen de vrede toe van Christus en wensen u en jullie allemaal goede diensten en boven alles gezegende zondagen toe !

Bij de diensten: hoe verder?
Inmiddels zijn we een aantal maanden bezig met de on-line diensten en het is fijn en bemoedigend om te horen hoeveel mensen via Kerkomroep, KerkTV of via de live-stream van Facebook de diensten mee beleven.

Inmiddels heeft de overheid en het RIVM ( en ook de PKN in haar protocol ) enkele aanwijzingen gegeven waardoor het weer mogelijk zou kunnen zijn.om erediensten te houden met max. 30 personen, vanaf 1 juli zelfs met 100 personen Maar dit is altijd met in achtneming van de anderhalve meter maatregel en de andere bekende punten: bij klachten thuis blijven, niezen in de elleboog en altijd weer handen wassen etc. etc. Verder moeten we bedenken dat wordt geadviseerd om in de erediensten niet te zingen. Wat doet dat met de beleving van de eredienst?

Wanneer we de anderhalve meter maatregel toepassen in ons kerkgebouw, zijn er nog ongeveer 80 plaatsen. Een oplossing zou kunnen zijn: om elke week een groep gemeenteleden uit te nodigen, dan gaan we om beurten naar de kerk. Hoe organiseer je zoiets?. Bij het bericht van de kerkrentmeesters kunt u hier verder over lezen.
Van de Kindernevendienst
De leiding van de kindernevendienst heeft besloten om vanaf 1 juli nog geen kindernevendienst te houden. We zullen aan het eind van de zomervakantie nogmaals evalueren of we mogelijkheid zien om weer te beginnen. 

De Leiding

Jongerennevendienst
Beste jongens en meisjes,

Helaas laten de omstandigheden en de ruimte in het Honk het nog niet toe de Jongerennevendienst weer op te starten We willen graag na de zomervakantie kijken hoe de situatie dan is en vanaf 1 september weer beginnen.

Uiteraard zullen we tussentijds zeker contact houden met jullie en een berichtje doen mochten er zaken veranderen.

We wensen jullie alvast het beste in de laatste schoolweken en een fijne zomervakantie toe.

De leiding JND
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Vakantie Bijbel week 2020

Helaas kan dit jaar de jaarlijkse Vakantie Bijbel week niet worden gehouden in de vorm die jullie gewend zijn. Door de vele kinderen en vrijwilligers, die wij altijd mogen ontvangen, kunnen we de maatregelen als gevolg van corona niet naleven. Daarom hebben we besloten om dit jaar geen volledige week te organiseren, maar zijn jullie van harte welkom op woensdag 19 augustus 2020. Wij organiseren dan, als alternatief, een speurtocht in het thema van de Vakantie Bijbel week  “Duik er in”.  De speurtocht zal een speurtocht zijn waar onderweg op de route verschillende opdrachten en spelletjes te doen zijn in het thema, zoals je ook gewend bent tijdens de Vakantie Bijbel week. Er is een speurtocht voor de kinderen uit groep 1 t/m 4 en één voor de kinderen uit groep 5 t/m 8. Voor de groepen 1 t/m 4 verzoeken we uw kinderen te begeleiden. Wil je graag meedoen aan deze speurtocht, dan dien je je hiervoor vooraf aan te melden, dit kan bij Willeke van der Kuijl via 06-34414528 of vdkuijl@zeelandnet.nl onder vermelding van je naam, geboortedatum, adres (straat, huisnummer en woonplaats) en in welke groep je nu zit (voor de zomervakantie). De aanvangs- en eindtijd van de tocht zal voor ieder groepje verschillend zijn en over de gehele dag verdeeld zijn, om zodanig gepaste afstand te houden en groepsvorming te voorkomen. Als je je hebt aangemeld, krijg je van ons bericht, waar en hoe laat je mag starten. Deze dag wordt georganiseerd door de gezamenlijke kerken uit Yerseke, de Vrije Evangelische Gemeente, de Hervormde Gemeente Yerseke, de Gereformeerde Kerk en de Hervormde Gemeente Rehoboth. Kom jij ook?  
De Schakel

Dinsdag 19 mei is er om 19.30 uur uitzending van De Schakel. 

Deze kan gevolgd worden door de luisteraars van de kerkradio en online via de kerkomroep.

Dank je wel

Ik wil iedereen bedanken voor de vele kaartjes, telefoontjes ,bloemen en uw gebeden tijdens de afgelopen moeilijke periode, ook namens Heleen.

Kees van de Kreeke.
Diaconie:

Diaconale collectes:

21-05-2020:

Mission to Seafarers



€    162,00

24-05-2020:

Stg. Vrienden van De Hoop


€     267,50

31-05-2020: 

Pinksterzending kerk in Marokko


€     191,50

Beschrijving diaconiecollectes:

14 juni
      
Diaconie 
21 juni 
 
Debora op weg

In de week van de Vluchteling collecteren we voor Debora Molenaar. Zij is op 13 augustus 2019 via de organisatie EuroRelief vertrokken naar Griekenland om voor minimaal een jaar op Lesbos te wonen en te werken in vluchtelingenkamp Moria. Op haar website schrijft ze: ‘In de afgelopen twee jaar ben ik al meerdere keren voor een korte tijd op Lesbos geweest, maar omdat de situatie op het eiland me aan het hart blijft gaan, heb ik besloten om voor een langere tijd op het eiland te gaan werken. Dit doe ik in de overtuiging dat God mij roept om recht te doen aan de verdrukten. Door medeleven te tonen aan de vluchtelingen en te focussen op het verbeteren van de onrechtvaardige omstandigheden in Moria, wil ik een levend getuigenis zijn van Gods liefde voor kwetsbare mensen die lijden onder onrechtvaardigheid. Ik wil een lichtje zijn in de diepe duisternis die Moria heet. Niet met woorden, maar wel met daden. 

Het leven gaat door, ook in Moria. Coronacrisis of niet, nog steeds wonen er rond de 20.000 mensen in dit kamp gebouwd voor 3.000. Nog steeds staan deze mensen dagelijks uren in de rij voor hun eten en water en nog steeds is de situatie voor veel mensen bijna ondraaglijk. Helpt u mee om voor Debora haar werk op Lesbos mogelijk te maken? Kijk voor meer informatie op ‘Debora op weg’. 

28 juni 

Youth for Christ

Nederlandse jongeren behoren volgens lijstjes tot de gelukkigste ter wereld. Tegelijk komen eenzaamheid, depressie, verslaving en zelfmoord veel voor onder jongeren. Veel jongeren hebben het gevoel nergens bij te horen, voelen de druk van social media, hebben een instabiele thuissituatie of te maken met huiselijk of seksueel geweld. Youth for Christ biedt deze jongeren een plek waar ze veilig en geliefd zijn. Wij hebben een hart voor jongeren. We worden geraakt door de problemen waar veel jongeren mee worstelen en houden van hun openheid en onbevangenheid. Gedreven door Gods liefde zoeken we jongeren op. Dat doen we door heel het land, op schoolpleinen, straten, in buurthuizen en in kerken. Door wie we zijn, laten we Jezus zien en bieden hen hoop. Ook bieden we praktische hulp en ondersteuning waar nodig. Al bijna 75 jaar weet Youth for Christ het Evangelie te vertalen naar de leefwereld van jongeren. Van rally’s, koffiebars en jeugdkampen, tot het Flevo Festival, The Mall jongerencentra en LifeSpots. 

Wilt u deze doeleinden steunen? Maak dan uw bijdrage over op rekeningnummer NL08 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.

Aan de luisteraars van de kerkradio

Normaal gesproken worden in juni de busjes van de kerkradioluisteraars geleegd. We hebben besloten dat het veiliger is om het ophalen dit keer uit te stellen. We hopen in de maand oktober weer langs te komen en dat u in de komende maanden uw bijdrage in het busje wilt blijven doen.

Alvast bedankt!

Kerkrentmeesters
Collectes:
Vanaf zondag 15 maart hebben we de online kerkdiensten. In de pre-coronatijd collecteerden de kerkrentmeesters twee keer: tijdens de kerkdienst en bij de uitgang. Nu vragen wij tijdens elke online dienst ook uw gift voor twee doelen, en we brengen ook het bankrekeningnummer van de kerk in beeld, NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke. Wilt u bij het overmaken in elk geval vermelden Collecten kerk bij de omschrijving? Van 15 maart t/m 31 mei is er al € 5.887 overgemaakt; omgerekend € 210,25 per collecte. Wilt u er ook de komende tijd weer aan denken om met regelmaat uw kerk te steunen voor de aangegeven doelen?  Alvast onze dank!

Vrijwillige bijdragen 2020:
De tussenstand van Kerkbalans 2020 is per 4 juni een totaalbedrag van € 79.602 aan al ontvangen en toegezegde bijdragen. Een mooi resultaat over de eerste 5 maanden, maar we zijn er nog lang niet… zoals u heeft kunnen zien in Kruispunt! We weten dat het  voor velen een lastig jaar is, maar hopen toch op nog een extra ruggensteun van de gemeenteleden. Heeft u nog niet meegedaan aan de actie Kerkbalans, vult u dan alsnog uw toezeggingsformulier in; vergeet niet uw registratienummer bij het overboeken te vermelden. Heeft u al meegedaan aan Kerkbalans en wilt u de kerk nog iets schenken: elke bijdrage van u is van harte welkom op bankrekeningnummer NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke (o.v.v. gift kerk). Hartelijk dank voor uw bijdragen! 

Kerkdiensten vanaf juli:
Vanaf 5 juli is het toegestaan kerkdiensten te houden met ten hoogste 100 kerkgangers. Wij gaan dat ook doen en zijn bezig daarvoor een veiligheidsplan op te stellen: een protocol waar we ons allen aan moeten houden. Met de volgende editie van Kerkelijk Leven zullen we aan onze gemeenteleden een inlegvel meegeven, waarin de precieze informatie zal staan, over hoe en wat. We delen u alvast mee dat de eerste (beperkte) kerkdienst op 5 juli de Brugdienst zal zijn; daarin neemt een aantal kinderen afscheid van de kindernevendienst. Behalve de kinderen, wordt voor deze dienst alleen hun familie uitgenodigd (zie apart bericht van de kindernevendienst in volgend Kerkelijk Leven). Om het aantal kerkgangers onder de 100 te houden, zullen we voor de erediensten daarna op basis van het alfabet groepen maken, zodat elke groep om de vier zondagen naar kerk kan komen, en de andere zondagen de online diensten kan meebeleven. Bijvoorbeeld… zullen we op 12 juli de eerste groep uitnodigen, van wie de achternaam begint met de letter A t/m G. Enzovoort. Om alles in de juiste banen te leiden, zullen leden van de kerk-hulpverlening, de koster en enkele kerkrentmeesters bij de in- en uitgang en bij de kerkbanken aanwezig zijn. Al is het nog steeds behelpen… we hopen zo toch weer samen te komen rondom het Woord en intussen met ons allen het mogelijke te doen om besmettingen buiten de deur te houden. Zoals gezegd, nader bericht volgt!

Verjaardagfonds
In verband met het coronavirus worden de verjaardagskaarten wel gebracht, maar wordt de bijdrage die u in het verjaardagzakje kunt doen, niet opgehaald. We vragen u deze te bewaren.  Op een later tijdstip zullen ze worden opgehaald.
Agenda:

15 juni

Kerkrentmeesters

16 juni

Uitzending De Schakel

16 juni

Consistorieoverleg

23 juni

Moderamen

29 juni

Diaconie

Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 28 juni bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com).  LET OP: De kopij is voor 3 weken.
