Kerkelijk Leven nr. 12

Zondag 5 juli
10.00 uur: ds. W.J. vd Griend, Brugdienst, online dienst
Collecte: 1. Diaconie, 2. Kerkelijk centrum “De Haven”; 3. Kerkbeheer

Zondag 12 juli
10.00 uur: ds. P. Handschin Nieuw en Sint Joosland, online dienst
Collecte:1. Stg. Leergeld Oosterschelderegio, 2. Instandhouding eredienst ; 3. Kerkbeheer
Zondag 19 juli
10.00 ds. F. van Vliet, Zaamslag, online dienst

Collecte: 1. Stichting Talokoto, 2 Kerkelijk centrum “De Haven”, 3. Onderhoud kerkgebouw

Bij de diensten

We zijn heel blij en dankbaar dat we vanaf zondag 5 juli weer met een deel van de gemeente kunnen samen komen in de kerk  Wat hebben we hier lang naar uit ge- keken! Over de organisatie en verdere gang van zaken leest u alles in het bijgevoegd blad bij deze uitgave van Kerkelijk Leven.

Zondag 5 juli a.s. vieren we de brugdienst, die staat in teken van afscheid van maar liefst veertien kinderen van de kindernevendienst. Het thema is: ‘Over de brug…’ De lezing is uit Johannes 21; de leerlingen van Jezus ontdekken tot hun verrassing dat het heel veel uitmaakt als je op aanwijzing van de Here Jezus iets van de andere kant bekijkt… Dan gebeuren er heel bijzondere dingen. De dienst wordt mee voor- bereid door de afscheid nemende kinderen en in deze dienst zijn hun ouders, broers, zussen, opa’s en oma’s van harte welkom.

Op zondag 12 juli a.s. gaat ds. P. Handschin uit Nieuw en St. Joosland bij ons voor. Hij was nog niet eerder in ons midden en we heten hem van harte welkom. Op dit moment zijn de lezingen voor deze zondag nog niet bekend
Op zondag 19 juli a.s. gaat ds. F. van Vliet uit Zaamslag bij ons voor. Hij was al vaker in ons midden en we heten hem opnieuw van harte welkom. Ook de lezingen voor deze dienst zijn op dit moment nog niet bij ons bekend.

We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en de gezinnen de vrede toe van Christus en wensen u en jullie allemaal goede diensten en boven alles gezegende zondagen toe !

Beleid en Visie 2020-2025

Het actuele beleidsplan van onze gemeente loopt dit kalender jaar af. Dat gegeven en ook de bijzondere omstandigheden van de corona-crisis en de gevolgen van alle beperkende maatregelen vormen aanleiding om samen na te denken over manieren van kerk zijn vandaag en morgen. De kerkenraad heeft in een extra vergadering uit- gesproken dat het goed is om te bezinnen op manieren van kerk zijn die naar buiten gericht zijn. Het is belangrijk dat ieder ontdekt we als kerk open en uitnodigend willen zijn en juist in contact en gesprek met mensen laten merken dat we kerk op zoek zijn naar antwoord op de vraag: wat kunnen wij als kerk voor ons dorp betekenen en wat kunnen mensen voor de kerk betekenen?
Daarom zoeken we het gesprek en willen we als kerkenraad ook u en jullie van harte uitnodigen om mee te denken over hoe visie en beleid voor de komende jaren er uit zouden kunnen zien en hoe dat in de praktijk wordt waargemaakt. Te denken valt aan variatie in de liturgie op zondag, maar ook nieuwe activiteit waardoor de kerk nog meer opvalt in het dorp en daarbuiten. 

Hebt u / heb jij ideeën of voorbeelden van hoe je als kerk naar buiten toe beweegt, hebt u / heb jij belangstelling om mee te praten, mee te denken? Wees dan van harte welkom ! Gedachten, ideeën en andere reacties zijn van harte welkom op volgende mailadressen. 



Van de scriba
scribahervormdyerseke@gmail.com


Van de predikant
wjvdgriend@zeelandnet.nl
Kerkrentmeesters 

Beperkte diensten in de kerk vanaf juli

We gaan weer kerkdiensten mogelijk maken vanaf 1 juli, maar conform de richtlijn met inachtneming van een onderlinge afstand van 1,5 meter. Dit komt in onze kerk neer op maximaal 99 zitplaatsen. Elke zondag wordt een beperkte groep leden in de kerk uitgenodigd volgens een alfabetisch systeem, op beginletter van de achternaam. De overige leden kunnen de dienst online meebeleven zoals de afgelopen maanden. Om de 4 zondagen is uw groep weer aan de beurt om naar de kerk te komen. 

· 5 juli 2020 – In deze Brugdienst nemen de oudste kinderen afscheid van de kindernevendienst en maken de overstap naar de jongerennevendienst. Voor deze dienst worden alleen de familieleden van de kinderen uitgenodigd.

· 12 juli 2020 – Voor deze dienst worden uitgenodigd leden van wie de achternaam  begint met de letters A t/m G. 

· 19 juli 2020 - Voor deze dienst worden uitgenodigd leden van wie de achternaam  begint met de letters H t/m K.

In het inlegvel dat bij Kerkelijk Leven zit, krijgen de leden van de Hervormde Gemeente Yerseke nog nadere informatie over de geldende regels. In het volgende Kerkelijk Leven komt een mededeling met uitnodiging van de leden met achternaam beginnend met L t/m Z.
Er is creche voor kinderen van 0 tot 5 jaar. Er is geen kinder- en jongerennevendienst, maar er is wel een pakketje voor de kinderen dat zij mee kunnen nemen in de kerk.
Kussens in de kerkdienst!!
 Vanwege de maatregelen rondom het coronavirus worden de kussens die in de kerk liggen voren in de kerk gelegd. U kunt als bezoeker van de kerkdienst daar een kussen van meenemen naar

uw plaats en na afloop van de dienst weer terug leggen.

Collecten
Het totaalbedrag van de tellingen op 26 juni was € 1.296,30.
De bestemming was voor de volgende collecten: Kerkbeheer € 263,30; Onderhoud kerkgebouw € 503,40; K.C. De Haven € 297,75; Biddag € 191,85.
Gift via ds. Dierx € 10,00 en € 10,00; via mevr. Meijer € 20,00 (K.C. De Haven) Hartelijk dank voor uw bijdrage!

Voor de mensen die weer (beurtelings) naar de kerk kunnen komen zullen de collecten op een andere manier worden gehouden. De diakenen en de kerkrentmeesters komen niet met de zakjes langs en de kerkrentmeesters staan ook niet met een zakje bij de uitgang. U gaat via dezelfde kant de kerk weer uit zoals u bent gekomen, dus eruit linksom voor het liturgisch centrum. Op de tafel staat het rek met 3 zakken: de eerste voor de diaconie en de tweede en derde voor 2 doelen van de kerk. We hopen dat u na een zo lange afwezigheid in de kerk extra denkt aan alle collecten die de kerk draaiend moeten houden, ook in coronatijd! Als u thuisblijft bij de online dienst, kunt u ook uw gift voor de twee doelen van de kerkrentmeesters bestemmen; we brengen het bankrekeningnummer van de kerk in beeld, NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke. Wilt u bij het overmaken in de omschrijving vermelden Collecten kerk? Met dank voor uw bijdragen.

Diaconie:

Diaconale collectes mei:

03-05-2020: 

Diaconie





€  198,00

10-05-2020:

Noodhulp Corona




€  415,50

17-05-2020: 

Jemima





€  336,00

21-05-2020:

Mission to Seafarers



€  242,00

24-05-2020:

Stg. Vrienden van De Hoop


€  353,50

31-05-2020: 

Pinksterzending kerk in Marokko


€  278,50

Beschrijving diaconiecollectes:
5 juli


Diaconie

12 juli 

Stg. Leergeld Oosterschelderegio

Stichting Leergeld Oosterschelderegio is er voor alle kinderen van 4-18 jaar die wonen in de 7 gemeenten van de Oosterschelderegio. In onze regio zijn er gelukkig veel gezinnen waar het (weer) goed gaat, maar er zijn ook nog steeds gezinnen die door omstandigheden in financiële problemen zijn geraakt. Gezinnen waar het elke maand opnieuw een gevecht is om de eindjes aan elkaar te knopen, waar het zonder hulp niet lukt om de schoolgaande kinderen te geven wat hun klasgenootjes wel krijgen. Armoede komt ook in onze regio voor, al is het vaak niet zichtbaar. In de Oosterschelderegio leven zo’n 2300 kinderen tussen de 4 en 18 jaar in een achterstandsituatie. 

Stichting Leergeld Oosterschelderegio helpt zoveel mogelijk schoolgaande kinderen die bijvoorbeeld geen fiets hebben om naar school te gaan, niet mee kunnen op een school- of studie reis of geen buitenschoolse activiteiten kunnen doen. Deze kinderen staan letterlijk aan de zijlijn. Het motto is: ‘Alle kinderen mogen meedoen, want nu meedoen is straks meetellen’.
19 juli


Stichting Talokoto

Stichting Talokoto Nederland is een project bestemd voor gehandicapte kinderen, wezen en kinderen zonder enig uitzicht op een zelfstandige toekomst in Gambia. Het belangrijkste doel is ondersteuning van deze kinderen in de vorm van onderwijs, voedsel verstrekken, gezondheidszorg, medicijnen en materialen zoals rolstoelen, speciale bedden enz. Wij sponsoren drie kinderen: Amadou, Mariama en Mamu en hun families. Daarnaast hebben we vorig jaar twee vliegers gesponsord voor het wegjagen van vogels op de velden tijdens het oogstseizoen. Dit blijkt effectief te zijn zodat er op de rijstvelden geen vrouwen meer de vogels hoeven te verjagen op de rijstvelden.
Projectbus Mercy Ships

Ook brengt de Diaconie het project Mercy Ships onder uw aandacht. Maak uw gift over onder vermelding van ‘Mercy Ships’.

Wilt u deze doeleinden steunen? Maak dan uw bijdrage over op rekeningnummer NL08 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.
Jeugdproject:

Komende zondag 5 juli is er de Brugdienst en wordt het project van Mercy Ships afgesloten. Voor deze dienst wordt er door de afscheid nemende jongeren een nieuw project gekozen waarvoor wij als kerk gaan collecteren tot aan de volgende brugdienst. Het nieuwe project wordt: “MAF”

Hieronder volgt een beschrijving over hun werk. De visie van MAF is dat niemand onbereikbaar voor is Gods liefde. Mensen die in de uitersten van de aarde wonen zijn vaak afgesloten van de buitenwereld. Dit beperkt hun mogelijkheden om zich te ontwikkelen, hulp te ontvangen en het Evangelie te horen. MAF maakt hen bereikbaar voor Gods Liefde!

Waarom zijn de 130 MAF vliegtuigen nodig? MAF vliegt voor meer dan 1.000 kerken en (hulp)organisaties. Waarom kiezen zij voor MAF?

 ALS ELKE SECONDE TELT Elk mensenleven telt! Mensen rekenen op MAF bij een ramp, epidemie of medische noodsituatie

SLECHTE WEGEN: Vaak zijn de wegen slecht en in de regentijd onbegaanbaar.

GROTE AFSTANDEN: Dorpen liggen ver uit elkaar of er zijn geen wegen vanwege bergen of oerwoud.

TIJDBESPARING: 45 minuten vliegen bespaart al gauw een autorit van 9 uur. Er is dus geen extra tijd nodig om uit te rusten van de reis.

GEVAAR: De kans op aanvallen of roofovervallen maakt het vervoer via de weg risicovol.

Meer informatie kunt u vinden op de website www.MAF.nl/home
Mogen zij ook op uw financiële hulp rekenen?

Alvast bedankt voor uw bijdrage

Vriendelijke groet Pepijn Praat, jeugddiaken
Nieuws vanuit de ZWO
Dat is lang geleden! Ook de acties voor Moqimi zijn allemaal stil komen te liggen. Ook zou Arianne in april naar Nederland komen en tijdens een zangavond over haar werk vertellen. Ze kon helaas niet komen, maar… ze heeft een heel mooi filmpje gemaakt zodat u kan zien waar ze werkt en leeft.  In de eerste paar maanden van dit jaar hebben we zo’n 2000 euro binnengekregen en dit hebben we in april naar Arianne overgemaakt. 
Arianne heeft veel werkzaamheden en zit alles behalve stil in deze corona-periode. Ook bij haar in de omgeving heeft het virus geheerst, toch kon ze doorgaan met haar werkzaamheden. U ontvangt bij het volgende kerkblad een nieuwsbrief van haar, waarin de link naar het filmpje te vinden is. Het filmpje is ook te zien via de website van de kerk en via facebook. 
Lieve gemeenteleden: we gaan voorzichtig weer van start om geld in te zamelen voor haar. Doet u weer mee? 
We beginnen met verkoopacties. Bij uw bestelling betaald u, heeft u betaald, dan is uw bestelling definitief! 
Schrijft u dus maar vast op: 
Zaterdag 15 augustus: Mossels van Yese voor Yese. Nu er geen mosseldag is, willen we u de mossels niet onthouden… U kunt ze bij ons bestellen en gelijk het werk van Arianne steunen.
In het volgende kerkblad meer hierover. 
Gezien het onzeker is wat we het aankomende jaar kunnen organiseren, hebben we dit jaar geen nieuwe folder met activiteiten, maar houden we u op tijd op de hoogte van de acties die we hopen te gaan houden. 
OP ZOEK NAAR JOU!
We zijn we op zoek naar uitbreiding in het ZWO -team! Wie komt er in ons gezellige team meehelpen met de voorbereidingen van de acties? Ben je een creatieve bezige bij? Of juist een communicatief sterk persoon, of vind je het leuk om mee te helpen met de acties die we doen? Dan zijn we op zoek naar jou! Het kost niet veel tijd, een paar vergaderingen in een jaar, waarin we de acties bespreken, en voorbereiden. 
Kom zoals je bent, 
in het team ben je zo gewend. 
We zijn elkaar tot een hand en een voet 
en dat werkt erg goed!
Hartelijke groet, Dinet Padmos, Jan-Willem Bol, Nellie Kooijman, Peter Janse, Dick Bijl en Erika de Kok
	OPROEP SPULLEN HAAK-, NAAI-, SIERADEN-project 
Voor Arianne zijn op zoek naar bruikbare spullen voor de verschillende projecten: 
· haak katoen ( complete bollen, alle kleuren) 

· borduurgaren 

· gebruikte naaimachines 

Af te leveren bij ZWO Yerseke voor Moqimi: 
Nellie Kooijman, Groenix van Zoelenlaan 11, Yerseke. 
U kunt de inrit tussen nr. 9 en nr. 10 inrijden en de spullen neerzetten in de veranda. 


De kerk gaat deze zomer weer open!
Van woensdag 15 juli t/m zaterdag 12 september 2020 (open monumentendag) staan de deuren van ons kerkgebouw weer open. Op woensdagen en zaterdagen van 11.00 tot 15.00 uur zijn enthousiaste vrijwilligers aanwezig om belangstellenden gastvrij te ontvangen en eventuele vragen te beantwoorden.

Nieuwe vrijwilligers

We zoeken nog nieuwe vrijwilligers. Vindt u het leuk om ook een of twee keer gastheer of gastvrouw te zijn tijdens één van de dagen dat de kerk open is? Meldt u dan aan via liesr54@gmail.com.

Meer informatieWilt u meer informatie, dan kunt u terecht bij Els Meijer, elsmeijer6@gmail.com  of bij Annelies Ridderhof,  liesr54@gmail.com.

Hartelijke groet van de Missionaire Werkgroep

STARTZONDAG 2020

Zondag 6 september a.s.

Uitgangspunt

Vanwege de beperkende maatregelen die ook in september nog zullen gelden, is het uitgesloten om met de hele gemeente samen een feestelijke startdienst te beleven in onze kerk. De kerkenraad heeft ingestemd met het voorstel van de voorbereidings- commissie om de gemeente op zondag 6 september in vier groepen te verdelen met vier verschillende activiteiten. Ieder kan naar keuze zich opgeven voor één van de activiteiten door het invullen van een antwoordstrook, die op een uitnodiging staat die gemeentebreed zal worden verspreid.

Het thema van de startzondag is: ‘Het goede leven, bloeien in Gods licht’. De vier activiteiten zijn stipt van 10.00 – 11.00 uur en eindigen om 11.00 uur in de tuin van onze kerk, waar we (op gepaste afstand, maar wel samen !) koffie, thee, fris drinken. Daarbij komt iets lekkers, gemaakt door degenen die dit jaar afscheid namen van de kindernevendienst.

Het programma

Groep A    in de kerk

Hier wordt een startdienst gehouden n.a.v. het thema. Organist is Erik Zwiep. Andere instrumenten om de melodieën van liederen te spelen, zijn ook van harte welkom. We mogen nog niet zingen in de diensten maar we hopen ook een aantal liederen te laten horen. We hopen met elkaar een mooie liturgie samen te stellen voor deze bijzondere dienst.
Groep B    Emmaüswandeling

Deze groep gemeenteleden gaat in tweetallen een route wandelen. Doel = elkaar wat beter leren kennen, gesprek over: ‘wat is het goede leven voor jou / mij??’ en event. andere vragen. Er worden vier routes gemaakt. Elke route eindigt bij de kerk: precies om 11.00 uur… Er kan door de deelnemers op elk willekeurig punt van de route worden gestart. Indeling van tweetallen is n.a.v. opgavestroken. 

Groep C    muziek ( op terrein van de scouting )
In gesprek over: wat vind jij mooie muziek / liederen / instrumenten om in de kerk te gebruiken? Welke liederen hebben voor jou bijzondere betekenis ? Daarnaast kun je ook muziek maken, zelfs zingen ( buiten mag het ) Doel van deze workshop is om samen een lijst te maken met: ‘Liederen van het goede leven’… Instrumenten meebrengen is prima. In de diensten na de startzondag gaan we telkens een lied uit deze map spelen/beluisteren. 

Groep D    kinderen en jongeren ( in de Haven )

De kinderen en jongeren hebben een eigen activiteit in kerkelijk centrum De Haven. Ook zij gaan samen bezig met het thema en dat kan op allerlei manieren zijn. Het leukst is om dat samen te doen. Hopelijk zijn er veel kinderen en jongeren die met het thema iets moois en iets leuks kunnen gaan doen!

De voorbereidingen zijn nu in volle gang en we hopen straks een mooie startzondag te beleven: als leden van de Hervormde Gemeente. Maar breng ook gerust iemand mee, nodig mensen uit: ieder is van harte welkom !
De voorbereidingscommissie

Verjaardagfonds
In verband met het coronavirus worden de verjaardagskaarten wel gebracht, maar wordt de bijdrage die u in het verjaardagzakje kunt doen, niet opgehaald. We vragen u deze te bewaren.  Op een later tijdstip zullen ze worden opgehaald.
Agenda:
  7 juli

Kerkenraad

13 juli

Kerkrentmeesters

21 juli

Moderamen

Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 19 juli bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com).  LET OP: De kopij is voor 3 weken.
Inlegvel bij Kerkelijk Leven Beperkte kerkdiensten

Kerkdiensten op 1,5 meter afstand – Hervormde Gemeente Yerseke

zondag 5 juli t/m zondag 19 juli

We mogen weer naar de kerk, maar er geldt nog steeds de regel van 1,5 m onderlinge afstand. Dat betekent dat er in onze kerk maximaal 99 mensen passen; ook moeten we een aantal huisregels in acht nemen.

Voor elke zondag wordt een beperkte groep leden in de kerk uitgenodigd volgens een alfabetisch systeem, op beginletter van de achternaam. De overige leden kunnen de dienst online meebeleven. Om de 4 zondagen is uw groep weer aan de beurt. 

· 5 juli 2020 – In deze Brugdienst nemen de oudste kinderen afscheid van de kindernevendienst en maken de overstap naar de jongerennevendienst. Voor deze dienst worden alleen de familieleden van de kinderen uitgenodigd.

· 12 juli 2020 – Voor deze dienst worden uitgenodigd leden van wie de achternaam  begint met de letters A t/m G. 

· 19 juli 2020 - Voor deze dienst worden uitgenodigd leden van wie de achternaam  begint met de letters H t/m K.

Huisregels:

· Mensen die ziek of verkouden zijn, of die een persoon met koorts thuis hebben, worden dringend verzocht om thuis te blijven;

· Tussen kerkgangers dient 1,5 m afstand gewaarborgd te worden. 

· U komt binnen via de hoofdingang Oude Torenstraat.

· U zet eventueel de auto of de fiets neer op de daarvoor bestemde plek (houd tussen personen de 1,5 m afstand in acht).

· Jonge kinderen van 0 tot 5 jaar kunnen In de Haven naar de crèche worden gebracht;

· Er is (tot nader order) geen kindernevendienst en jongerennevendienst;  wel is er een pakketje  wat kinderen mee kunnen nemen in de kerk. 

· Het is niet toegestaan om op het kerkpad of in het voorportaal/wandelkerk (sociaal) te groeperen, men dient zich te houden aan de 1,5 m.  Deze wordt aangeduid met strepen op de vloer.

· Volg de aangewezen looproutes en volg de aanwijzingen op van de coördinatoren.

· We verzoeken u om in het middenschip plaats te nemen, tenzij u een goede reden heeft om in één van de vleugels te gaan zitten;

· We gaan in een bepaalde volgorde zitten, en vullen de banken op van achteren naar voren;  

· Als het middenschip “vol” is, gaat u in een zijvleugel zitten (idem, van achteren naar voren);

· Ga alleen op een plaats zitten waar op de bank een groene sticker zit. 

· Huisgenoten mogen bij elkaar zitten.

· Gemeentezang is niet toegestaan.

· Alleen gebruik van eigen bijbel/liedboek is toegestaan.

· Collecten (3) vinden plaats bij de uitgang.

· Geen ontmoeting en consumptie na afloop van de dienst.

· Het bezoek van het toilet bij de corridor tot een minimum beperken.

Het toilet van de consistorie is gesloten voor de kerkbezoekers, alleen te gebruiken door de voorganger, ouderling en diaken van dienst, de organist en de beeldtechnicus.

Bewaart u dit inlegvel goed t/m 19 juli!

· We  hopen dat we u die uitgenodigd bent, mogen verwelkomen in de kerk. We wensen u gezegende diensten toe, in de kerk en thuis.
