Kerkelijk Leven nr. 13

Zondag 26 juli (uitnodiging letters L t/m Z)
10.00 uur: ds. M. van Manen, Breskens 
Collecte: 1.Gevangenzorg , 2. Ouderenpastoraat; 3. Kerkbeheer

Zondag 2 augustus (uitnodiging letters A t/m K)
10.00 uur: mw. Ds. T. Zijlstra, Utrecht
Collecte:1. Diaconie, 2. Energie ; 3. Kerkbeheer
Zondag 9 augustus (uitnodiging letters L t/m Z)
10.00 ds. W,J van de Griend
Collecte: 1. Sta op zorg Vlissingen, 2 Kerkelijk centrum “De Haven”, 3. Kerkbeheer

Bij de diensten

We zijn heel blij en dankbaar dat we met een deel van de gemeente weer kunnen samen komen in de kerk. Over de organisatie en verdere gang van zaken leest u verder bij de mededelingen van de kerkrentmeesters. Het is goed uw liedboek mee te nemen naar de kerk, zodat u de liederen die gespeeld worden mee kunt lezen.
Op zondag 26 juli gaat voor ds. M. van Manen uit Breskens. Mevrouw ds. T. Zijlstra zal die week daarna voorgaan. Uitgerust van vakantie is op zondag 9 augustus ds. v. d. Griend in ons midden.
We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en de gezinnen de vrede toe van Christus en wensen u en jullie allemaal goede diensten en boven alles gezegende zondagen toe !

Beleid en Visie 2020-2025

Het actuele beleidsplan van onze gemeente loopt dit kalender jaar af. Dat gegeven en ook de bijzondere omstandigheden van de corona-crisis en de gevolgen van alle beperkende maatregelen vormen aanleiding om samen na te denken over manieren van kerk zijn vandaag en morgen. De kerkenraad heeft in een extra vergadering uit- gesproken dat het goed is om te bezinnen op manieren van kerk zijn die naar buiten gericht zijn. Het is belangrijk dat ieder ontdekt we als kerk open en uitnodigend willen zijn en juist in contact en gesprek met mensen laten merken dat we kerk op zoek zijn naar antwoord op de vraag: wat kunnen wij als kerk voor ons dorp betekenen en wat kunnen mensen voor de kerk betekenen?
Daarom zoeken we het gesprek en willen we als kerkenraad ook u en jullie van harte uitnodigen om mee te denken over hoe visie en beleid voor de komende jaren er uit zouden kunnen zien en hoe dat in de praktijk wordt waargemaakt. Te denken valt aan variatie in de liturgie op zondag, maar ook nieuwe activiteit waardoor de kerk nog meer opvalt in het dorp en daarbuiten. 

Hebt u / heb jij ideeën of voorbeelden van hoe je als kerk naar buiten toe beweegt, hebt u / heb jij belangstelling om mee te praten, mee te denken? Wees dan van harte welkom ! Gedachten, ideeën en andere reacties zijn van harte welkom op volgende mailadressen. 



Van de scriba
scribahervormdyerseke@gmail.com


Van de predikant
wjvdgriend@zeelandnet.nl
Jeugdwerk
Beste ouders, in het najaar starten de catechisaties weer op. Momenteel zijn we aan het inventariseren hoe het komt dat zo weinig jongeren de catechese bezochten in de afgelopen seizoen. Daarom is er een enquete uitgezet en verspreid per mail onder 26 gezinnen waarvan we de gegevens hadden. Wilt u hier aub aan meewerken? 
Heeft u geen uitnodiging gehad en wilt u ook uw mening geven, wilt u dan een e-mail sturen aan jeugdyerseke@kpnmail.nl. U krijgt dan de link naar de online enquete. Iedereen alvast bedankt voor het invullen!

Ilona Boone en Arnold Meijer, Jeugdouderlingen.

ZWO Yerseke organiseert mosselverkoopactie.
De samenwerkende kerken van Yerseke hebben nieuwe actie voor het goede doel!
ZATERDAG 15 AUGUSTUS 2020. GEEN MOSSELDAG? ….... TOCH MOSSELDAG!
Mosseldag is sinds jaar en dag een kenmerk van ons dorp Yerseke. Velen markeren de 3e zaterdag van augustus standaard op hun kalender en zien uit naar de festiviteiten.
Vanwege de huidige corona omstandigheden zal Mosseldag, zoals we die kennen dit jaar niet doorgaan. Als ZWO Yerseke zien we hier een kans om het aangename te combineren met het nuttige. Dan houden we toch gewoon Mosseldag in eigen kring! Want ………….
De nieuwe mosselen zijn er weer! Gewoon lekker thuis zelf mosselen koken, bakken, wokken.
Daarom houden we een mosselverkoopactie. Geniet gewoon thuis met familie of vrienden van super verse echte Zeeuwse mosselen geleverd door De Mosselkwekerij (Fam. Steketee, YE 72) Zet deze heerlijke delicatesse op tafel en steun hiermee ook het goede doel.
U kunt ze nu bestellen. Verse Zeeuwse mosselen rechtstreeks van de kweker:
Verpakking 1 kilo € 6,-
Verpakking 2 kilo € 12,-
Verpakking 4 kilo € 24,-
Zakje verse mosselgroenten 100 gr. € 1,- (advies: 1 zakje per kg)
BESTELLEN (HEEL GRAAG) VIA MAIL: info@zwoyerseke.nl 
Vermeld naam, aantal verpakkingen van welk gewicht, aantal zakjes groenten.
GEEN MAIL? BESTELLEN VIA TELEFOON:
Jan Willem Bol 0113-573315 of Dinet Padmos 06 46 97 41 77 of Nellie Kooijman 06 13118119
Betalen kan via onze bevestiging per mail of contactloos pinnen bij afhaal.
Bestellen kan tot uiterlijk woensdag 12 augustus a.s.
OPHALEN
Zaterdag 15 augustus tussen 9 en 11 uur in de kerktuin van de Hervormde Kerk in Yerseke (ingang Oude Torenstraat)
U kunt dan gelijk een bezoekje brengen in de kerk, de kerk is open met een tentoonstelling over 75 jaar bevrijding van Yerseke). Bij mooi weer kunt u tussen 9 uur en 12 uur een kopje koffie met iets lekkers bestellen.
De opbrengst van deze actie (mossels en koffie) gaat naar het project ‘Moqimi’ van Arianne Willeboer uit Kruiningen. Zij werkt onder Yezidi-vluchtelingen in Noord-Irak en helpt hen weer op weg naar een leefbare toekomst. Wij steunen Arianne door geld op te halen, zodat zij haar werk voort kan zetten onder kinderen en hun families in Irak. Zie ook www.moqimi.nl 
Vakantie Bijbel week 2020

Heb je je al aangemeld voor de speurtocht op woensdag 19 augustus? Dit kan nog tot uiterlijk 31 juli bij Willeke van der Kuijl via 06-34414528 of vdkuijl@zeelandnet.nl onder vermelding van je naam, geboortedatum, adres (straat, huisnummer en woonplaats) en in welke groep je nu zit (voor de zomervakantie).  Kom jij ook?  
Dringend hulp Jeugdclub ’t Contact gezocht!!! 

Jeugdclub t’ Contact is dringend op zoek naar jeugdleiders voor het nieuwe seizoen vanaf eind september. Wanneer er geen vrijwilligers gevonden worden, zal het niet meer verder kunnen gaan. Dat zou erg jammer zijn, want jeugdclub t’ Contact bestaat al ongeveer 35 jaar! Velen zullen deze jeugdclub kennen omdat ze er zelf op hebben gezeten. 

Jeugdclub t’ Contact is een geweldige manier om de jongeren op een leuke manier kennis te laten maken met het Evangelie van Jezus Christus (door o.a. thema avonden met leuke spelletjes) 

En dat niet alleen! Ook zien we dat er onderling een band wordt opgebouwd en houden ze er vriendschappen aan over. Nog een voordeel; de jongeren zijn een avond onder de pannen en niet de hele tijd met hun schermpjes bezig 😉 Ook is het gewoon een gezellige boel! 

De jongeren die komen zijn altijd super enthousiast en spontaan! Meestal ligt de groep tussen de 10 en 20 deelnemers. De leeftijd varieert tussen 11-14 jaar. 

Wanneer is het jeugdclub?  Het 1e seizoen loopt van eind januari t/m juni 

Het 2e seizoen is van eind september tot de kerstvakantie 

Hoe vaak is het jeugdclub?  Gemiddeld 2x per maand op vrijdagavond van 19.15-21.30 uur. (als er een activiteit is, wordt het meestal iets later) 

Wat houden de taken van de leiding in? De taken worden onderling verdeeld, zodat je als leider 1x per maand aan de beurt bent. 

Taken zijn: 

- activiteiten regelen met de jongeren en meegaan en/of meedoen met de activiteit (bijv. schaatsen Breda, slagbal, boerengolf, bingo, zwemmen, of andere ideeën) 

- 1x per maand een thema avond met spelletjes organiseren, Rocksolid genaamd (materiaal hebben we allemaal beschikbaar, dat hoef je niet zelf te verzinnen). 

- 1 keer per jaar een afsluiting in juni d.m.v. een weekend clubkamp of een dagje weg naar een pretpark bijvoorbeeld. 

Let op, je hoeft dus niet alle taken uit te voeren, we willen het graag verdelen, zodat we er als leiding weinig werk aan hebben. Dus als jij meer een type bent om een activiteit te regelen en niet zo bent van thema avonden welkom! Of als je juist wel graag een thema avond met spelletjes organiseert maar niet de activiteiten mee wil doen ben je ook zeer welkom! En als je alles graag wil doen ben je super super welkom haha 😉 Wat we zoeken zijn 3 á 4 leiders erbij. 

Dus ben jij of jullie 18+ en kunnen jullie met jongeren overweg, geef je dan nu op! 

Via Jacqueline Sinke telnr: 06-31043212 of stuur een email naar: J_sinke@hotmail.com 

Ik mag het zelf al jaren doen en ik kan zeggen; het is PRACHTWERK! Maar we komen handjes tekort, dus het zou echt, écht heel gaaf zijn als jij je opgeeft om dit mooie werk voort te zetten! 

Hartelijke groet, Jacqueline Sinke en Justin Hoogerland

Kerkrentmeesters 

Beperkte diensten in de kerk vanaf juli
Vanaf 12 juli zijn we begonnen met het uitnodigen van gemeenteleden volgens een alfabetisch systeem. Omdat we merken dat in deze vakantietijd een aantal plaatsen niet opgevuld worden, zullen we overschakelen naar 2 groepen. Zondag 26 juli gaan we verder met de uitnodiging van de achternaam die begint met de letters L t/m Z, 2 augustus de letters A t/m K en 9 augustus weer de letters L t/m Z.. In volgend Kerkelijk Leven wordt u verder geïnformeerd.

Er is creche voor kinderen van 0 tot en met 4 jaar. Er is geen kinder- en jongerennevendienst, maar er zijn voor de kinderen vanaf groep 3 kerk-werkboekjes beschikbaaar om tijdens de dienst in te werken.
Kussens in de kerkdienst!!
 Vanwege de maatregelen rondom het coronavirus worden de kussens die in de kerk liggen voren in de kerk gelegd. U kunt als bezoeker van de kerkdienst daar een kussen van meenemen naar

uw plaats en na afloop van de dienst weer terug leggen.

Collecten
Voor de mensen die weer (beurtelings) naar de kerk kunnen komen zullen de collecten op een andere manier worden gehouden. De diakenen en de kerkrentmeesters komen niet met de zakjes langs en de kerkrentmeesters staan ook niet met een zakje bij de uitgang. U gaat via dezelfde kant de kerk weer uit zoals u bent gekomen, dus eruit linksom voor het liturgisch centrum. Op de tafel staat het rek met 3 zakken: de eerste voor de diaconie en de tweede en derde voor 2 doelen van de kerk. We hopen dat u na een zo lange afwezigheid in de kerk extra denkt aan alle collecten die de kerk draaiend moeten houden, ook in coronatijd! Als u thuisblijft bij de online dienst, kunt u ook uw gift voor de twee doelen van de kerkrentmeesters bestemmen; we brengen het bankrekeningnummer van de kerk in beeld, NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke. Wilt u bij het overmaken in de omschrijving vermelden Collecten kerk? Met dank voor uw bijdragen.

Diaconie:

Diaconie collectes juni:
07-06-2020: 

Mercy Ships





€  400,50

14-06-2020:

Diaconie





€  246,00

20-06-2020: 

Debora op weg




€  567,00

27-06-2020:

Youth for Christ




€  343,50

Projecten/Giften:

Kerkradio:








€  282,33

Bloemendienst via mevr. Marteijn




€    10,00

Beschrijving diaconiecollectes:

26 juli
 Gevangenzorg Nederland

Gevangenenzorg Nederland is een christelijke vrijwilligersorganisatie voor gevangenen, tbs-gestelden en hun familieleden. Ruim 600 vrijwilligers gaan op bezoek bij gevangenen, tbs-gestelden en hun familieleden. Op deze manier proberen zij iets voor hun gevangen medemens te betekenen. De vrijwilligers bieden een luisterend oor, stellen vragen en proberen iemand verder te helpen door morele en praktische ondersteuning te bieden. Ook als iemand vrij komt, blijft de vrijwilliger betrokken. Als organisatie geloven we in herstel. Ieder mens krijgt een nieuwe kans! In Mattheüs 25 lezen we dat gevangenen bezoeken een Bijbelse opdracht is. Ook een gevangene, iemand die we misschien het liefst zo veel mogelijk mijden, is onze naaste. Naast een straf die door de rechter is opgelegd, mag er vanuit christelijk oogpunt ook een handreiking aan hen worden gedaan.

2 augustus Diaconie

9 augustus Sta op Zorg Vlissingen 

Voor mensen die eenzaam zijn, psychische problemen of verslavingsproblemen hebben, of op straat leven, is er in Vlissingen een inloophuis van De Hoop. Vrijwilligers bieden de gasten een veilige plek met een luisterend oor en voorzien hen van adviezen als dat gewenst is. Ook helpen zij gasten die vragen hebben over het netwerk van sociale regelgeving. We bieden een maaltijd aan, er is beperkte toegang tot internet en mensen kunnen bellen met instanties. Waar mogelijk leiden we mensen naar zorg. In het Inloophuis vindt geen behandeling plaats. In februari zijn twee nieuwe leerwerkbedrijven geopend: een delicatessenwinkel in het Adrz en een combinatie van een lunchroom, tweedehands kledingzaak, catering en productie aan de Scheldestraat in Vlissingen.

Projectbus MAF 

Ook brengt de Diaconie het nieuwe project MAF onder uw aandacht. Maak uw gift over onder vermelding van ‘MAF’.

Wilt u deze doeleinden steunen? Maak dan uw bijdrage over op rekeningnummer NL08 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.

Open kerk!
Van woensdag 15 juli t/m zaterdag 12 september 2020 (open monumentendag) staan de deuren van ons kerkgebouw weer open. Op woensdagen en zaterdagen van 11.00 tot 15.00 uur zijn enthousiaste vrijwilligers aanwezig om belangstellenden gastvrij te ontvangen en eventuele vragen te beantwoorden.

Hartelijke groet van de Missionaire Werkgroep

STARTZONDAG 2020

Zondag 6 september a.s.

Uitgangspunt

Vanwege de beperkende maatregelen die ook in september nog zullen gelden, is het uitgesloten om met de hele gemeente samen een feestelijke startdienst te beleven in onze kerk. De kerkenraad heeft ingestemd met het voorstel van de voorbereidings- commissie om de gemeente op zondag 6 september in vier groepen te verdelen met vier verschillende activiteiten. Ieder kan naar keuze zich opgeven voor één van de activiteiten door het invullen van een antwoordstrook, die op een uitnodiging staat die gemeente breed zal worden verspreid.

Het thema van de startzondag is: ‘Het goede leven, bloeien in Gods licht’. De vier activiteiten zijn stipt van 10.00 – 11.00 uur en eindigen om 11.00 uur in de tuin van onze kerk, waar we (op gepaste afstand, maar wel samen !) koffie, thee, fris drinken. Daarbij komt iets lekkers, gemaakt door degenen die dit jaar afscheid namen van de kindernevendienst.
Begin augustus kunt u de uitnodiging hiervoor in uw brievenbus verwachten.

De voorbereidingen zijn nu in volle gang en we hopen straks een mooie startzondag te beleven: als leden van de Hervormde Gemeente. Maar breng ook gerust iemand mee, nodig mensen uit: ieder is van harte welkom !
De voorbereidingscommissie

Verjaardagfonds
De vrijwilligers van het verjaardagsfonds zullen de komende weken de gevulde zakjes weer op komen halen. Wij willen u bedanken dat u de zakjes zo lang hebt bewaard.

Agenda:
21 juli

19.30 uur
Moderamen
4 augustus
19.30 uur 
Kerkenraad
Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 9 augustus bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com).  LET OP: De kopij is voor 3 weken.
