Kerkelijk Leven nr. 14

Zondag 16 augustus (uitnodiging familie belijdenis + reserveren mogelijk)
10.00 uur: ds. W.J. v.d. Griend 
Collecte: 1.Hulp voor getroffenen explosie Libanon 2. Energie, 3. Onderhoud kerkgebouw 

19.30 uur Gebedsbijeenkomst
3
Zondag 23 augustus (uitnodiging familie dopelingen + reserveren mogelijk)
10.00 uur: ds. W.J. van de Griendt
Collecte:1. Moqimi, 2. Kerkelijk centrum “De Haven” ; 3. Kerkbeheer
Bij de diensten:
De komende weken hopen we als gemeente een aantal bijzondere diensten te vieren en samen kijken we daar dankbaar naar uit

Zondag 16 augustus a.s. is het belijdenisdienst. Jurgen Dingemanse, Martin van der Jagt & Nicky van der Jagt-Hazeleger, Jelco Kosten en Jan Kees de Regt hopen dan belijdenis te doen van hun geloof. Het is een bijzondere stap in jullie leven met het verlangen om steeds méér in je persoonlijk geloof te leren en ook te ontdekken. We lezen die zondag uit Matteüs 18, over vergeven. We hopen dat we samen een mooie dienst mogen beleven.
Op zondag 23 augustus a.s. is het wéér een feestelijke zondag bij de bediening van de Heilige Doop aan: Ferron Moerdijk, Quinn Zuidhof, Yara de Munck en Damian Bout. We worden samen herinnerd aan de trouw en de liefde van God die al geldt vanaf het allereerste en allerkleinste begin. Het ja-woord van de doopouders is begin om ook van jongs af al te gaan leren over de Here God. Samen als gemeente staan we om de doopouders en om elkaar heen om samen meer van Gods liefde en trouw te gaan begrijpen

We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en gezinnen de vrede van Christus toe en wensen ieder goede diensten en gezegende zondagen !

Voor deze diensten kunnen de mensen die belijdenis doen en de doopouders een aantal plaatsen aanvragen. Aan u als gemeenteleden bieden wij de mogelijkheid plaatsen die over zijn te reserveren.

Dit kan telefonisch bij Jannie Polderman op vrijdagmorgen van 9.00 – 11.00 uur via kerkelijk centrum “De Haven” (571751) of op vrijdagavond van 19.00 tot 20.00 uur (06-53964769). 

Beleid en Visie 2020-2025

Het actuele beleidsplan van onze gemeente loopt dit kalender jaar af. Dat gegeven en ook de bijzondere omstandigheden van de corona-crisis en de gevolgen van alle beperkende maatregelen vormen aanleiding om samen na te denken over manieren van kerk zijn vandaag en morgen. De kerkenraad heeft in een extra vergadering uit- gesproken dat het goed is om te bezinnen op manieren van kerk zijn die naar buiten gericht zijn. Het is belangrijk dat ieder ontdekt we als kerk open en uitnodigend willen zijn en juist in contact en gesprek met mensen laten merken dat we kerk op zoek zijn naar antwoord op de vraag: wat kunnen wij als kerk voor ons dorp betekenen en wat kunnen mensen voor de kerk betekenen?
Daarom zoeken we het gesprek en willen we als kerkenraad ook u en jullie van harte uitnodigen om mee te denken over hoe visie en beleid voor de komende jaren er uit zouden kunnen zien en hoe dat in de praktijk wordt waargemaakt. Te denken valt aan variatie in de liturgie op zondag, maar ook nieuwe activiteit waardoor de kerk nog meer opvalt in het dorp en daarbuiten. 

Hebt u / heb jij ideeën of voorbeelden van hoe je als kerk naar buiten toe beweegt, hebt u / heb jij belangstelling om mee te praten, mee te denken? Wees dan van harte welkom ! Gedachten, ideeën en andere reacties zijn van harte welkom op volgende mailadressen. 



Van de scriba
scribahervormdyerseke@gmail.com


Van de predikant
wjvdgriend@zeelandnet.nl
Kerkrentmeesters 
Het totaalbedrag van de tellingen op 31 juli was € 795,74.
De bestemming was voor de volgende collecten: Kerkbeheer € 377,89; Instandhouding erediensten € 57,40; K.C. De Haven € 188,35; Ouderenpastoraat € 172,10. Hartelijk dank voor uw bijdrage!

Collecten
Als u thuisblijft bij de online dienst, kunt u ook uw gift voor de twee doelen van de kerkrentmeesters bestemmen; het bankrekeningnummer is NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke. Wilt u bij het overmaken in de omschrijving vermelden Collecten kerk? Met dank voor uw bijdragen.

Diaconie:

Diaconale collectes mei:

05-07-2020: 

MAF






€  482,10

12-07-2020:

Stg. Leergeld




€  192,90

Beschrijving diaconiecollectes:

16 augustus 
Hulp voor getroffenen explosie Libanon 

Door de enorme explosie in de haven van Beiroet zijn zeker 100 doden en duizenden gewonden gevallen. Zeker de helft van de stad is beschadigd en 300.000 mensen zijn dakloos. De nood is hoog: Libanon zucht al onder een zware economische crisis en de gevolgen van de coronacrisis. Naast de vele slachtoffers en materiële schade doemt er een nieuw probleem op. Ook graansilo´s in de haven zijn zwaar beschadigd. Nu is men vooral gericht op medische zorg, de ziekenhuizen zijn overvol. Maar straks is er het probleem van tekort aan meel. Kerk in Actie is noodhulp gestart via het internationale kerkelijk netwerk en via de eigen partners ter plekke. Mensen ontvangen voedsel, water, kleding en hygiënematerialen. Uw steun voor Libanon is zeer hard nodig! 
23 augustus

Moqimi

De ZWO commissie steunt Moqimi. Dit project wilt kinderen en hun families helpen en herstel bieden die getraumatiseerd zijn door oorlog en geweld in het Midden Oosten. Ze zijn werkzaam in Koerdistan in de regio Dohuk. Ze voorzien in eten, medische zorg en materiële hulp wanneer nodig. Daarnaast stimuleren en ondersteunen ze kinderen om naar school te gaan. Hun doelgroep zijn de Yezidi’s, een etnische groep die in augustus 2014 is aangevallen door IS in hun regio Sinjar(Shingal) in Irak. Ze zijn slachtoffer geworden van een genocide, waarbij ruim zes tot tien duizend mensen zijn ontvoerd en vermoord. Hun huizen en een
deel van hun land is verwoest. Tot op heden is er weinig kans op een veilige terugkeer en leven zo’n ruim 300.000 vluchtelingen in Noord Irak. De mensen van Moqimi zien het als Gods opdracht om voor de armen en de verdrukten te zorgen. 

Moqimi is een kleine organisatie die nauw samenwerkt met de lokale bevolking en lokale en internationale organisaties. 

Wilt u deze doeleinden steunen? Maak dan eventueel uw bijdrage over op rekeningnummer NL08 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.

Open kerk!
Van woensdag 15 juli t/m zaterdag 12 september 2020 (open monumentendag) staan de deuren van ons kerkgebouw weer open. Op woensdagen en zaterdagen van 11.00 tot 15.00 uur zijn enthousiaste vrijwilligers aanwezig om belangstellenden gastvrij te ontvangen en eventuele vragen te beantwoorden.

Hartelijke groet van de Missionaire Werkgroep

STARTZONDAG 2020

Zondag 6 september a.s.

Het thema van de startzondag is: ‘Het goede leven, bloeien in Gods licht’. De vier activiteiten van deze zondag zijn stipt van 10.00 – 11.00 uur en eindigen in de tuin van onze kerk, waar we ( op gepaste afstand, maar wel samen ! ) koffie, thee, fris drinken. Daarbij komt iets lekkers, gemaakt door degenen die dit jaar afscheid namen van de kindernevendienst.



Ieder is van harte welkom om mee te doen met dit programma

Groep A    in de kerk

Hier wordt een startdienst gehouden n.a.v. het thema. Organist is Erik Zwiep. Andere instrumenten om de melodieën van liederen te spelen, zijn ook van harte welkom. We mogen nog niet zingen in de diensten maar we hopen ook een aantal liederen te laten horen. We hopen met elkaar een mooie liturgie samen te stellen voor deze bijzondere dienst.
Groep B    Emmaüswandeling

Deze groep gemeenteleden gaat in tweetallen een route wandelen. Doel = elkaar wat beter leren kennen, gesprek over: ‘wat is het goede leven voor jou / mij??’ en event. andere vragen. Er worden vier routes gemaakt. Elke route eindigt bij de kerk: precies om 11.00 uur… Er kan door de deelnemers op elk willekeurig punt van de route worden gestart. Indeling van tweetallen is n.a.v. opgavestroken. 

Groep C    muziek ( op terrein van de scouting )
In gesprek over: wat vind jij mooie muziek / liederen / instrumenten om in de kerk te gebruiken? Welke liederen hebben voor jou bijzondere betekenis ? Daarnaast kun je ook muziek maken, zelfs zingen ( buiten mag het ) Doel van deze workshop is om samen een lijst te maken met: ‘Liederen van het goede leven’… Instrumenten meebrengen is prima. In de diensten na de startzondag gaan we telkens een lied uit deze map spelen/beluisteren. 

Groep D    kinderen en jongeren ( in de Haven )

De kinderen en jongeren hebben een eigen activiteit in kerkelijk centrum De Haven. Ook zij gaan samen bezig met het thema en dat kan op allerlei manieren zijn. Het leukst is om dat samen te doen. Hopelijk zijn er veel kinderen en jongeren die met het thema iets moois en iets leuks kunnen gaan doen!

Inmiddels is de uitnodiging voor de startzondag gemeente breed verspreid en kunt u / kunnen jullie je opgeven door de antwoordstrook uiterlijk zondag 23 augustus in te leveren in de doos in de kerk of bij een van onderstaande adressen.

W.J. van de Griend

Langeville 65

S. van Stee


Jolstraat 7

E. van Wallenburg 

Damstraat 38

K. Aarnoutse


Grintweg 42

Verjaardagfonds
De telling over het eerste en tweede kwartaal 2020 bedroeg € 3540,05
Alle gevers en degenen die de zakjes hebben gebracht en opgehaald, hartelijk dank hiervoor.

We willen u bedanken dat u in de coronatijd  de zakjes zolang bewaard hebt.

Agenda:
25 augustus
19.30 uur
Moderamen
31 augustus
19.30 uur 
Diaconie

8 september
19.30 uur 
Kerkenraad
Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 23 augustus bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com). 
