Kerkelijk Leven nr. 15

Zondag 30 augustus 
10.00 uur: mevr. ds. G.J. Zomer, Burgh Haamstede 
Collecte: 1. Stichting. Palazzoli 2. Instandhouding eredienst, 3. Kerkbeheer 

Zondag 6 september Startzondag
10.00 uur: ds. W.J. van de Griend
Collecte:1. Diaconie, 2. Jeugd en jongerenwerk; 3. Onderhoud kerkgebouw
Bij de diensten:
Door onze ervaringen van het kerkbezoek bij de afgelopen reguliere diensten nodigen we u als hele gemeente uit voor de dienst van zondag 30 augustus. Deze zondag moet er niet gereserveerd worden. Blijft wel dat met 100 bezoekers de kerk vol is. 

In deze dienst hoopt mw. ds. G.J. Zomer uit Burgh Haamstede bij ons voor te gaan. Zij was al eerder in ons midden en heten haar opnieuw van harte welkom in deze morgendienst! De lezingen voor deze dienst zijn op dit moment nog niet bekend ze worden later vermeld op de website van de kerk.

Zondag 6 september is het dan zover: de startzondag als aftrap voor het nieuwe seizoen. Thema is ‘Het goede leven, bloeien in Gods licht.’ Door beperkende maatregelen is het dit jaar anders dan anders. Samen als gemeente vieren we deze dag met vier verschillende activiteiten ( zie de info hieronder ) die om 11.00 uitkomen bij het elkaar ontmoeten in de tuin van onze kerk waar echt iedereen van harte welkom is voor koffie, thee, fris en met lekkere dingen, gemaakt door de kinderen  van de kindernevendienst ! Uw gift hiervoor komt ten goede aan het goede doel dat de kinderen hebben gekozen: MAF. We hopen natuurlijk op mooi weer en dat we met velen ( op gepaste afstand ) kunnen samen zijn, de tuin is groot genoeg.
We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en gezinnen de vrede van Christus toe en wensen ieder goede diensten en gezegende zondagen !

Kerkrentmeesters 
Collecten
Als u thuisblijft bij de online dienst, kunt u ook uw gift voor de twee doelen van de kerkrentmeesters bestemmen; het bankrekeningnummer is NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke. Wilt u bij het overmaken in de omschrijving vermelden Collecten kerk? Met dank voor uw bijdragen.

Diaconie:

Diaconale collectes mei:

19-07-2020: 

Stichting Talokoto


€  221,50

26-07-2020:

Gevangenzorg Nederland

€  291,25

02-08-2020:

Diaconie



€  145,90

09-08-2020:

Sta op Zorg



€  200,15

6-08-2020:

Hulp voor Libanon


€  866,55

Projecten/Giften:

Jeugdproject/Zending:




€    70,75

Kerkradio:






€    48,20

Bloemendienst via mevr. van der Jagt


€    10,00

Beschrijving diaconiecollectes:

30 augustus 

Stg. Palazzoli

Stichting Palazzoli is een Zeeuwse stichting die zich richt op psychosociale steun en informatie voor mensen die met kanker zijn geconfronteerd. Dit betreft (ex)kankerpatiënten, hun naasten en nabestaanden. Deze steun omvat o.a. een persoonlijk gesprek, lotgenotenbijeenkomsten, lezingen en themamiddagen, creatieve activiteiten, wandelingen, huisbezoek en rouwbegeleiding in een groep of individueel. Alle activiteiten worden uitgevoerd door deskundige vrijwilligers 

De organisatie wordt gerund door gemotiveerde mensen zowel bestuurlijk als vrijwilligers die actief betrokken zijn bij het runnen van een Palazollihuis.  

Dit jaar is Palazzolli uitgebreid met twee locaties in Middelburg en Oostburg. 

6 september


Diaconie

Projectbus MAF 

Ook brengt de Diaconie het nieuwe project MAF onder uw aandacht. Maak uw gift over onder vermelding van ‘MAF’.

Wilt u deze doeleinden steunen? Maak dan eventueel uw bijdrage over op rekeningnummer NL08 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.

Open kerk!
Van woensdag 15 juli t/m zaterdag 12 september 2020 (open monumentendag) staan de deuren van ons kerkgebouw weer open. Op woensdagen en zaterdagen van 11.00 tot 15.00 uur zijn enthousiaste vrijwilligers aanwezig om belangstellenden gastvrij te ontvangen en eventuele vragen te beantwoorden.

Hartelijke groet van de Missionaire Werkgroep

STARTZONDAG 2020

Zondag 6 september a.s.

Het thema van de startzondag is: ‘Het goede leven, bloeien in Gods licht’. De vier activiteiten van deze zondag zijn stipt van 10.00 – 11.00 uur en eindigen in de tuin van onze kerk, waar we ( op gepaste afstand, maar wel samen ! ) koffie, thee, fris drinken. Daarbij komt iets lekkers, gemaakt door de kinderen  van de kindernevendienst.



Ieder is van harte welkom om mee te doen met dit programma

Groep A    in de kerk

Hier wordt een startdienst gehouden n.a.v. het thema. Organist is Erik Zwiep. Andere instrumenten om de melodieën van liederen te spelen, zijn ook van harte welkom. We mogen nog niet zingen in de diensten maar we hopen ook een aantal liederen te laten horen. We hopen met elkaar een mooie liturgie samen te stellen voor deze bijzondere dienst.
Groep B    Emmaüswandeling

Deze groep gemeenteleden gaat in tweetallen een route wandelen. Doel = elkaar wat beter leren kennen, gesprek over: ‘wat is het goede leven voor jou / mij??’ en event. andere vragen. Er worden vier routes gemaakt. Elke route eindigt bij de kerk: precies om 11.00 uur… Er kan door de deelnemers op elk willekeurig punt van de route worden gestart. Indeling van tweetallen is n.a.v. opgavestroken. 

Groep C    muziek ( op terrein van de scouting )
In gesprek over: wat vind jij mooie muziek / liederen / instrumenten om in de kerk te gebruiken? Welke liederen hebben voor jou bijzondere betekenis ? Daarnaast kun je ook muziek maken, zelfs zingen ( buiten mag het ) Doel van deze workshop is om samen een lijst te maken met: ‘Liederen van het goede leven’… Instrumenten meebrengen is prima. In de diensten na de startzondag gaan we telkens een lied uit deze map spelen/beluisteren. 

Groep D    kinderen en jongeren ( in de Haven )

De kinderen en jongeren hebben een eigen activiteit in kerkelijk centrum De Haven. Ook zij gaan samen bezig met het thema en dat kan op allerlei manieren zijn. Het leukst is om dat samen te doen. Hopelijk zijn er veel kinderen en jongeren die met het thema iets moois en iets leuks kunnen gaan doen!

Inmiddels is de uitnodiging voor de startzondag gemeente breed verspreid en kunt u / kunnen jullie je opgeven door de antwoordstrook uiterlijk zondag 30 augustus in te leveren in de doos in de kerk of bij een van onderstaande adressen.

W.J. van de Griend

Langeville 65

S. van Stee


Jolstraat 7

E. van Wallenburg 

Damstraat 38

K. Aarnoutse


Grintweg 42

Agenda:
31 augustus

19.30 uur 
Diaconie

5 september

10.00 uur 
Gezamenlijke bijeenkomst GGG in k.c. “De Haven”
8 september

19.30 uur 
Kerkenraad
Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 6 september bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com). 
