Kerkelijk Leven nr. 16

Zondag 13 september (LET OP!!!!!!! Vanaf nu iedere zondag aanmelden)
10.00 uur: ds. W.J. van de Griend, viering Heilig Avondmaal 
Collecte: 1. Wilde Ganzen, 2. Energiekosten, 3. Kerkbeheer 

19.30 uur Gebedsbijeenkomst
Zondag 20 september 
10.00 uur: ds. D.H.J. Steenks, Wemeldinge 
Collecte:1. Jeugdproject MAF, 2. Kerkelijk centrum “De Haven”; 3. Kerkbeheer
Bij de diensten:
Vanaf 13 september zal er gestart worden  met de kinder- en jongerennevendienst.
We beginnen allemaal in de kerk en na het kindermoment gaan de kinderen en jongeren naar hun eigen ruimte. Ze komen niet terug naar de kerk.

Vanaf die datum is de bedoeling dat er iedere week wordt aangemeld voor de kerkdienst, de kinder- en jongerennevendienst en de creche.

Dit kan bij de scriba Sylvia van Stee van maandag tot en met vrijdag via de mail scribahervormdyerseke@gmail.com of telefonisch (576900)  van 18.00 – 19.00 uur

Blijft wel dat met 100 bezoekers de kerk vol is. 
Op zondag 13 september a.s. lezen we uit 1 Koningen 17 over de profeet Elia en de weduwe uit Sarfat waar God laat zien hoe Hij voorziet in de nood van mensen. Elia is de profeet die het aan mensen uitlegt. Wie openstaat voor wat hij zegt, staat steeds verwonderd. Anderen, zoals de koning van Israël, Achab, blijft vijandig en blijft niet zonder gevolgen… In deze dienst hopen wij samen het Heilig Avondmaal te vieren. Daarover leest u hieronder meer.

Op zondag 20 september a.s. hoopt ds. D.H.J. Steenks uit Wemeldinge bij ons voor te gaan. Hij was al eerder in ons midden en we heten hem opnieuw van harte wel- kom. De lezingen voor deze dienst zijn op dit moment nog niet bekend.

We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en gezinnen de vrede van Christus toe en wensen ieder goede diensten en gezegende zondagen !

Viering Heilig Avondmaal 13 september

Vanwege de beperkende maatregelen die nog steeds gelden, zal de viering van het Heilig Avondmaal op zondag 13 september anders zijn dan we gewend zijn. In plaats van de viering aan de tafels en in de banken vooraan en in éen zijbeuk, zal het nu een lopende viering zijn. Dat gaat als volgt, na het lezen van de instellingswoorden worden we genodigd om naar voren te komen en rechts vooraan (bij de preekstoel) een stukje brood tot ons te nemen. We houden bij het naar voren komen voldoende afstand tot elkaar

Dan lopen we verder naar de andere kant van het liturgisch centrum, waar diakenen staan: daar nemen we vanaf een dienblad een klein bekertje met wijn tot ons en dan lopen we weer ( ook met gepaste afstand ) terug naar onze eigen plaats. Tijdens het vieren van de Maaltijd van de Heer speelt de organist dan passende melodieën van verschillende liederen. De viering sluiten we af met dankgebed.

De kerkenraad

Uit de pastorie

Inmiddels is de zomervakantie alweer een tijdje achter ons en zijn we ieder met veel plezier weer bezig gegaan met het werk in de gemeente (en in de Buurtzorg !) Het is fijn om weer voor te gaan in de diensten waarbij ook weer gemeenteleden aanwezig zijn en we hebben samen een aantal bijzondere diensten gevierd rondom, doop en belijdenis. We vonden het indrukwekkend.

Verder zijn we in deze tijd ook bezig met de voorbereidingen van de bruiloft van onze Vincent en Renske, op donderdag 10 september a.s. Ik hoop dan voor te gaan in de dienst met inzegening van hun huwelijk, echt heel bijzonder!. In de achtertuin van de pastorie worden alle daggasten ontvangen, dus we zorgen dat de tuin er dan netjes bij ligt. Elke dag zijn we er even in bezig en dat doen we met veel plezier! We hopen met elkaar op een mooie dag met een bruiloft die we met grote dankbaarheid vieren! Ook u en jullie wensen wij alle goeds. Hartelijke groeten uit de pastorie,







Willem & Anja van de Griend

Kerkrentmeesters 
Bijdrage Solidariteitskas 2020

Binnenkort ontvangt u weer informatie met het verzoek bij te dragen aan de Solidariteitskas. Als gemeente vragen wij aan ieder lid een bijdrage van 10 euro. Daarvan wordt voor ieder belijdend lid 5 euro overgemaakt aan de Solidariteitskas en het overige bedrag is bestemd voor onze eigen gemeente. Mogen wij rekenen op uw solidariteit en uw bijdrage? Zo helpt ook u mee aan de opbouw en het voortbestaan van de gemeenten en het bovenplaatselijk werk binnen de Protestantse Kerk. Vanuit de Solidariteitskas helpen we andere gemeenten die tijdelijk een financiële overbrugging nodig hebben. Daarnaast wordt het fonds gebruikt om noodzakelijke activiteiten te verrichten die niet door één gemeente op te brengen zijn. Dit betreft vooral bijzonder pastoraat, zoals voor doven, studenten, koopvaardij en binnenvaart. Het zijn maar een paar voorbeelden van activiteiten die alleen met hulp van elkaar kunnen worden uitgevoerd. 
Alvast hartelijk dank voor uw bijdrage, namens het College van Kerkrentmeesters.
Collecten:
Als u thuisblijft bij de online dienst, kunt u ook uw gift voor de twee doelen van de kerkrentmeesters bestemmen; het bankrekeningnummer is NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke. Wilt u bij het overmaken in de omschrijving vermelden Collecten kerk? Met dank voor uw bijdragen.

Diaconie:

Beschrijving diaconiecollectes:

13 september 

Wilde Ganzen

Wilde Ganzen bestrijdt armoede wereldwijd. Hun manier is uniek. Zij steunen ontwikkelingsprojecten die opgezet zijn door mensen ter plekke in samenwerking met bevlogen Nederlanders. Dat doen ze met hun kennis, ervaring en financiële steun. Zo zorgen ze samen voor structurele verbetering.

20 september

Jeugdproject MAF

MAF is de grootste non-profit vliegtuigmaatschappij. Ze geeft hulp aan mensen in afgelegen gebieden. De visie van MAF  is dat niemand onbereikbaar is voor Gods liefde. Mensen die in de uitersten van de aarde wonen zijn vaak afgesloten van de buitenwereld. Dit beperkt hun mogelijkheden om zich te ontwikkelen, hulp te ontvangen en het Evangelie te horen. MAF maakt hen bereikbaar voor Gods Liefde! MAF speelt dus een sleutelrol bij ontwikkeling van dorpen (waterputten, landbouw) het biedt hulp bij rampen, oorlogen en hongersnood. Ook houdt MAF zich bezig met evangelisatie en Bijbelvertaling en helpt ze bij verbeteren van gezondheidszorg.

Wat MAF zo uniek maakt, is dat er 5 minuten een vliegtuig opstijgt. De 130 vliegtuigen bereiken ruim 30 landen en er zijn 300 vluchten per dag wereldwijd. MAF werkt met 1.000 organisaties samen waaronder Mercy Ships, vervoert 200.000 passagiers en maakt 12 miljoen vliegkilometers per jaar. Waarom doen ze dit met vliegtuigen? Reizen per weg is gevaarlijk, in minder tijd kan meer hulp worden geboden en net als bij ons: ‘elke seconde telt!’. Bij een ramp of overstroming en in het regenseizoen zijn de wegen slecht of niet begaanbaar. Als kerk kunnen we bidden voor het werk van MAF en dit financieel ondersteunen.

Meer informatie vindt u op www.maf.nl of in de folders die in de wandelkerk liggen.

Pepijn Praat, jeugddiaken

Maak eventueel uw bijdrage over op rekeningnummer NL08 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.

De Schakel

Dinsdag 15 september is er om 19.30 uur uitzending van De Schakel. 

Deze kan gevolgd worden door de luisteraars van de kerkradio en online via de kerkomroep.

Beleid en Visie 

Het actuelebeleidsplan van onze gemeente loopt dit kalender jaar af. Dat gegeven en ook de bijzondere omstandigheden van de corona-crisis en de gevolgen van alle beperkende maatregelen vormen aanleiding om samen na te denken over manieren van kerk zijn vandaag en morgen. De kerkenraad heeft in een extra vergadering uit- gesproken dat het goed is om te bezinnen op manieren van kerk zijn die naar buiten gericht zijn. Het is belangrijk dat ieder ontdekt we als kerk open en uitnodigend willen zijn en juist in contact en gesprek met mensen laten merken dat we kerk op zoek zijn naar antwoord op de vraag: wat kunnen wij als kerk voor ons dorp betekenen en wat kunnen mensen voor de kerk betekenen?
Daarom zoeken we het gesprek en willen we als kerkenraad ook u en jullie van harte uitnodigen om mee te denken over hoe visie en beleid voor de komende jaren er uit zouden kunnen zien en hoe dat in de praktijk wordt waargemaakt. Te denken valt aan variatie in de liturgie op zondag, maar ook nieuwe activiteit waardoor de kerk nog meer opvalt in het dorp en daarbuiten. 

Hebt u / heb jij ideeën of voorbeelden van hoe je als kerk naar buiten toe beweegt, hebt u / heb jij belangstelling om mee te praten, mee te denken? Wees dan van harte welkom ! Gedachten, ideeën en andere reacties zijn van harte welkom op volgende mailadressen. 



Van de scriba
scribahervormdyerseke@gmail.com


Van de predikant
wjvdgriend@zeelandnet.nl
GemeenteGroeiGroepen
Het is fijn dat we weer kunnen starten met de kringen want door de corona tijd zijn we allen (te)veel op onszelf aangewezen geweest.

Juist wanneer we horen bij de kerk van Christus is het zo belangrijk dat we elkaar steunen, bemoedigen, aanvuren. We weten allemaal dat een brandend kooltje, dat uit de haard is gevallen, best nog wel even nagloeit maar op den duur vanzelf zal doven.

Daarvoor hebben we geen belijdenis gedaan toch? Maar juist omdat we gedoopt zijn hopen wij op
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nieuw elan, door de Geest zelf aan ons gegeven! 
Een nieuw seizoen, nieuw materiaal: ‘Durf Daniël te zijn, Jezus navolgen buiten je christelijke
 bubbel’. We leren van Daniël welke strategie we zouden kunnen gebruiken: stevig geworteld in God ben je in staat je takken breed uit te laten waaieren in de wereld.

De veilige omgeving van een kleine kring is de uitgelezen plek om eens door te praten over wat er wezenlijk toe doet in het leven op het gebied van geloven en kerk zijn. Een keer in de drie weken, op maandag (2 kringen), dinsdag, woensdag en zondag is er kring. De startdata zijn respectievelijk 14, 15, 16 en 20 september. Vanzelfsprekend houden we ons in de kringen aan de corona regels en zo nodig wordt een kring gesplitst of verhuist een kring van een huiskamer naar een zaal in De Haven.

Lijkt het wat om een keer (vrijblijvend) te komen kijken/mee te doen? Meld je zelf aan of vraag informatie bij Anneke Jumelet, 06-17410125, annekejumelet@xs4all.nl
Agenda:
14 september
19.30 uur 
Kerkrentmeesters



GGG 1 en GGG 4

15 september 
19.30 uur 
Uitzending De Schakel




GGG 2
16 september
GGG 6
20 september
GGG 3
Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 20 september bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com). 
