Kerkelijk Leven nr. 18

Zondag 11 oktober (LET OP!!!!!!! Iedere zondag aanmelden)
10.00 uur: ds. W.J. van de Griend,
Kindernevendienst

Collecte: 1. Diaconie, 2. Onderhoud kerkgebouw, 3. Kerkbeheer
19.30 uur Gebedsbijeenkomst
Zondag 18 oktober 
10.00 uur: ds. E. Baggerman-van Popering uit Krimpen aan de IJssel
Kinder- en jongerennevendienst
Collecte:1. Dorcas, 2. Kerkelijk centrum “De Haven”; 3. Kerkbeheer
Het is de bedoeling dat er iedere week wordt aangemeld voor de kerkdienst, de kinder- en jongerennevendienst en de creche.

Dit kan bij de scriba Sylvia van Stee van maandag tot en met vrijdag via de mail scribahervormdyerseke@gmail.com of telefonisch (576900)  van 18.00 – 19.00 uur

Blijft wel dat met 100 bezoekers de kerk vol is. 
Bij de diensten:
Op zondag 11 oktober  a.s. lezen we uit Matteüs 17 over Mozes en Elia met Jezus op de berg. Een bijzondere ontmoeting tussen drie bijzondere personen en de drie  leerlingen die er bij zijn, staan verwonderd: wat wil dit zeggen? Daarover hopen we in de dienst meer te ontdekken.

Op zondag 18 oktober a.s. hoopt mevrouw ds. E. Baggerman-van Popering uit Krimpen aan de IJssel bij ons voor te gaan. Fijn om haar weer in ons midden te hebben. Wij heten haar ook nu van harte welkom. Wat de lezingen in deze dienst zullen zijn, is op dit moment nog niet bekend

We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en gezinnen de vrede van Christus toe en wensen ieder goede diensten en gezegende zondagen !

Uit de pastorie
Nu de herfst is begonnen, is er weer aardig wat werk in de tuin: we doen dat met veel plezier. Uitgebloeide bloemen afknippen, opruimen en onkruid weghalen en natuurlijk oogsten uit de moestuin. Dat is ook genieten. Verder hebben we ook al bloembollen gekocht om die straks overal een plekje te geven. Het werken in de tuin is net als werken in de wijngaard ( de kerk ) Het is nadenken over manieren van kerk zijn en de mogelijkheden verkennen van nieuwe dingen. Het vraagt inzet en meedenken van ons allemaal, om samen te ontdekken hoe de kerk weer tot bloei kan komen. Het is ook iets dat geduld vraagt: net als met bloembollen die je onder de grond stopt, zie je de eerste tijd misschien niet Maar wanneer ze in goede grond zitten, komen er later de meest mooie dingen tevoorschijn! Terwijl de herfstregen valt, zien we nu al uit naar een nieuwe lente, ook in onze kerk…



Willem & Anja van de Griend

Vanuit de kerkenraad:

In verband met de a.s. vacatures van ambtsdragers en het verlangen om het aantal pastorale medewerkers verder uit te breiden, vragen wij u en jullie allemaal om de namen van die gemeenteleden in te leveren die u geschikt acht voor het ambt van pastoraal ouderling, ouderling kerkrentmeester of pastoraal medewerker. U kunt die namen invullen op de achterzijde van de bijlage bij Kerkelijk Leven. U en jullie mogen natuurlijk ook eigen namen invullen om zelf ook mee te helpen in het kerkenwerk. Des te meer taken we kunnen verdelen, des te aantrekkelijker wordt het om mee te doen: samen staan we sterk. We hopen van harte op uw en jullie medewerking!

Dit zijn de vacatures

· 1 ouderling kerkrentmeester ( vacature mevr C. Spruit-van Stee) 
· 1 pastorale medewerker (vacature mevrouw W. v.d. Jagt-Meijaard))

Nog bestaande vacatures:

· 2 ouderlingen pastoraat 
· 1 ouderling kerkrentmeester 
· 1 diaken 
· meerdere pastorale medewerkers 

Voor het vervullen van een ambt komen alleen belijdende leden in aanmerking. U en jullie kunnen de aanbevelingen deponeren in de speciale doos in de kerk of inleveren bij de scriba Het formulier is ook verkrijgbaar bij de scriba..

Kerkrentmeesters 
Het totaalbedrag van de tellingen op 25 september was € 1.808,53
De bestemming was voor de volgende collecten: Kerkbeheer € 849,56; Onderhoud kerkgebouw € 108,55; Energiekosten € 121,60; Instandhouding Eredienst € 229,50; Jeugd- en jongeren € 121,55; De Haven € 377,77 Hartelijk dank voor uw bijdrage!

Collecten:
Als u thuisblijft bij de online dienst, kunt u ook uw gift voor de twee doelen van de kerkrentmeesters bestemmen; het bankrekeningnummer is NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke. Wilt u bij het overmaken in de omschrijving vermelden Collecten kerk? Met dank voor uw bijdragen.

Diaconie:

Beschrijving diaconiecollectes:

11 oktober  

  Diaconie

18 oktober
             Dorcas

Dorcas gelooft in gerechtigheid en is overtuigd van het prachtige potentieel in ieder mens. We zien een wereld vol unieke mensen, die leven onder uiteenlopende omstandigheden. Kwetsbaar en krachtig. We weten dat niet ieder mens dezelfde kansen en mogelijkheden heeft. Daarom bieden wij hulp als de nood aan de man is. En redden we levens wanneer die worden bedreigd. Daarom creëren wij kansen in situaties die kansloos lijken. Betere vooruitzichten in tijden die uitzichtloos lijken. Daarom helpen we mensen overeind als ze gevallen zijn. En bieden we perspectief voor de allerarmsten. We zien hen die ongezien zijn. Dat doen we vanuit Nederland, ver over onze landsgrenzen. Wij zijn daar waar het nodig is. Daar waar wij nodig zijn. Nooit vluchtig, maar altijd gericht op blijvende verandering. Als effectief instrument om levens van mensen te raken. We kijken mensen in de ogen en trekken met hen op.

Projectbus MAF 

Ook brengt de Diaconie het project MAF onder uw aandacht. Maak uw gift hiervoor over onder vermelding van ‘MAF’.

Maak eventueel uw bijdrage over op rekeningnummer NL08 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.

De Schakel

Dinsdag 20 oktober is er om 19.30 uur uitzending van De Schakel. 

Deze kan gevolgd worden door de luisteraars van de kerkradio en online via de kerkomroep.

Het team van De Schakel is dringend op zoek naar nieuwe presentatrices of presentatoren voor Omroep de Schakel Dit is iedere 3e dinsdagavond van de maand.Weet je iemand of zou je het zelf leuk vinden om te doen. Neem dan contact op met Leoni Timmerman bltimmerman@hetnet.nl  
Nieuws vanuit de ZWO 'Yerseke voor Moqimi' 
Beste gemeente,

We kijken terug op een hele mooie mosseldagactie waarin veel mossels verkocht zijn met een hele mooie opbrengst van 1175 euro!

Deze opbrengst hebben we, samen met de giften en collectes, woensdagavond 30 september, aan Arianne overhandigd. We mochten haar 2000 euro overhandigen! Arianne is een aantal weken met verlof in Nederland geweest en 10 oktober weer teruggevlogen naar Irak.

We hebben als commissie haar ontmoet tijdens een gemeenteavond in Krabbendijke van de Gereformeerde Kerk.Hier vertelde ze hoe de Yezidi's de coronatijd doorgekomen zijn. 

Ze worden erg achtergesteld door de overheid. Omdat deze de vluchtelingenkampen willen ontmoedigen.Mensen leven nu al 6 jaar in kampen en kijken halsreikend uit naar het moment dat ze weer terug naar huis kunnen. Veel mensen gaan weer terug, al is de ISIS nog actief. Het zijn vooral de mensen met een stenen huis. De allerarmsten die een lemen huis hadden hebben nu geen huis meer, deze is ingezakt op de grond en niet meer bewoonbaar. 

Arianne huurt een stenen huis bij het tentenkamp, ze voelt zich er erg veilig. Al vliegen er soms drones over die mensen beschieten. 

Ze blijft er bij de allerarmsten. Zeker nu de winter weer in aantocht is. Veel projecten liggen stil, maar het naai en haakproject, samen met het kinderproject hoopt ze bij terugkomst weer op te pakken. Verder kijkt ze waar ruimte voor komt en wat er op haar pad komt welke taken God haar geeft.  Het was een indrukwekkende avond. Een jonge blonde vrouw, in de bloei van haar leven die haar leven toewijdt aan de vluchtelingen in Irak. Als de vrouwen haar vragen onder het naaien en haken: is het leven in Nederland niet beter? Dan zegt ze: Ja, maar er moet toch iemand zijn die jouw kinderen verteld dat er Hoop is? Ze voelt dat nu het moment is dat ze (nu ze de taal beter kent en de mensen haar vertrouwen) meer kan gaan vertellen over Jezus Christus en waarom ze haar taak daar heeft. Blijf voor haar bidden, nu ze teruggaat. Dat ze Jezus als Hemelse Vader naast zich heeft in de, toch best eenzame, roeping die ze volgt! 

Oliebollen actie:
U kunt haar ook blijven steunen. Zeker nu de winter eraan komt en er weer veel gezinnen voedselpakketten nodig hebben. Soms hebben ze net het laatste stuk brood opgegeten als Arianne met een pakket naar hen toe komt. Zo'n pakket kost ongeveer 25 euro waarbij een gezin een hele maand weer te eten heeft. En daarom gaan we weer verder met de volgende actie. Mogen we weer op u rekenen? D.V. vrijdag 30 en zaterdag 31 oktober in de ochtend staan we weer met oliebollen bij bakker Vroonland buiten. De prijs: zak van 6 stuks voor 5 euro!

U kunt de oliebollen bestellen voor maandag 26 oktober via de mail: info@zwoyerseke.nl of telefonisch bij:Jan Willem Bol: 0113-573315 Dinet Padmos: 06-46974177 of Erika de Kok: 0113-603408Vermeld naam, telefoonnummer en aantal zakken oliebollen.

Betalen bij ophalen, graag per pin (contactloos).

Nu het weer kouder word, en de dagen korter, willen we het hele dorp laten genieten van een warme bol, dus zegt het gerust voort! We zien u graag aan de kraam! 

Hartelijke groet, ZWO commissie 'Yerseke voor Moqimi' 
Agenda:
Dinsdag 13 oktober

19.30 uur 
Kerkenraad
Maandag 19 oktober
19.30 uur
Kerkrentmeesters
Dinsdag 20 oktober

19.30 uur
Uitzending De Schakel
Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 18 oktober bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com). 
