Kerkelijk Leven nr. 19

Zondag 25 oktober (LET OP!!!!!!! Iedere zondag aanmelden)
10.00 uur: ds. A. Jobsen uit Goes
Collecte: 1. Nederlands Bijbelgenootschap, 2. Ouderenpastoraat, 3. Onderhoud kerkgebouw
Zondag 1 november 
10.00 uur: ds. W. J. van de Griend (Themadienst; zie ook info bij de diensten) 
Kinder- en jongerennevendienst
Collecte:1. MAF, 2. Jeugd en Jongerenwerk; 3. Kerkbeheer
In verband met de nieuwe maatregelen geven wij gevolg aan het advies de komende weken te kerken met 30 mensen. De leiding van de kinder- en jongerennevendienst is bereid 1 x per 14 dagen de hele dienst te houden in kerkelijk centrum De Haven.

Het is de bedoeling dat er iedere week wordt aangemeld voor de kerkdienst, de kinder- en jongerennevendienst en de creche. Dit kan bij de scriba Sylvia van Stee van maandag tot en met vrijdag via de mail scribahervormdyerseke@gmail.com of telefonisch (576900)  van 18.00 – 19.00 uur.
Bij de diensten:
Op zondag 25 oktober hoopt bij ons voor te gaan ds. A. Jobsen uit Goes. Hij was al eerder in ons midden en we heten hem opnieuw van harte welkom! Wat de lezingen in deze dienst zullen zijn, is op dit moment nog niet bekend.

Op zondag 1 november lezen we in 2 Koningen 5 over de profeet Elisa en Naaman en het thema van de dienst gaan we met elkaar ontdekken in de dienst. Het heeft te maken met bijzondere gebeurtenissen die Naaman meemaakt en wat we daarvan kunnen leren. Dat hopen we in de dienst uit te leggen en te laten zien. Op deze zondagmorgen is er van 10.00 – 11.00 uur opnieuw een aantal activiteiten, zoals bij de startzondag: naast de morgendienst is er een Herfst Emmaüs Wandeling, een Workshop Muziek, en de kinderen en tieners zijn in hun eigen ruimte bezig. Dit alles is nog onder voorbehoud vanwege mogelijk nieuwe beperkende maatregelen... 

Het is vanwege de laatste beperkende maatregelen niet mogelijk om na afloop om 11.00 uur samen koffie / thee te drinken. Voor de verschillende activiteiten kunt u zich weer opgeven bij de scriba, tel 576900 of mail scribahervormdyerseke@gmail.com
We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en gezinnen de vrede van Christus toe en wensen ieder goede diensten en gezegende zondagen !

Uit de pastorie
Als we op maandag onze oppasdag op Yerseke hebben, doen we de dingen die we op zo’n dag gewend zijn: Noël naar school brengen (en weer ophalen), de boodschappen, iets in huishouden, in de tuin en ook wandelen met Jackson, trouwe viervoeter. Dan lopen we op de dijk langs de haven met altijd een prachtig uitzicht op de Oosterschelde. Helemaal op de punt staat het Mosselmannetje; met zijn mand en hij tuurt in de verte... In zijn sterke handen is de mand met mossels kostbaar! Dat beeld doet me denken aan de situatie waarin we ons als gemeente bevinden. Best wel zorgelijk: Wat gaat gebeuren is nog in ontwikkeling: we ‘turen als het ware in de verte’… Tegelijk hebben wij ook iets kostbaars in handen: de belofte dat God Zijn kerk bouwt en dat Hij een weg wijst. Wanneer we dat vasthouden, zullen we samen ontdekken en zien hoe wij mee kunnen bouwen. Dat geeft ieder van ons hopelijk ook iets van de rust, waarmee het mosselmannetje aan de haven staat.



Willem & Anja van de Griend
Oproep

In verband met de a.s. vacatures van ambtsdragers en het verlangen om het aantal pastorale medewerkers verder uit te breiden, vragen wij u en jullie allemaal om de namen van die gemeenteleden in te leveren die u geschikt acht voor het ambt van pastoraal ouderling, ouderling kerkrentmeester of pastoraal medewerker. U kunt die namen invullen op de achterzijde van de brief met alle verdere informatie die u en jullie  hebben gekregen. De papieren kunnen worden ingeleverd in de doos die in de kerk staat of bij de scriba, Sylvia van Stee. U en jullie mogen natuurlijk ook eigen namen invullen om zelf ook mee te helpen in het kerkenwerk. Des te meer taken we kunnen verdelen, des te aantrekkelijker wordt het om mee te doen: samen staan we sterk. We  hopen van harte op uw en jullie medewerking!



De kerkenraad
Kerkrentmeesters 
Collecten:
Als u thuisblijft bij de online dienst, kunt u ook uw gift voor de twee doelen van de kerkrentmeesters bestemmen; het bankrekeningnummer is NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke. Wilt u bij het overmaken in de omschrijving vermelden Collecten kerk? Met dank voor uw bijdragen.

Diaconie:

Diaconale collectes maand september:

06-09-2020:

Diaconie



€    209,75

Opbrengst koekverkoop MAF
€    224,45

13-09-2020:

Wilde Ganzen


€    191,25

20-09-2020:

Project MAF



€    276,80

27-09-2020: 

Noodhulp Lesbos


€ 1.093,00

Projecten/Giften:

Jeugdproject/Zending:




€     21,35

Jongerennevendienst




€     77,90

De Diaconie heeft de collecte voor noodhulp aan Libanon aangevuld tot een bedrag van € 1.500,-. Ook zijn aan de volgende doeleinden een gift overgemaakt:

· Actie Sprinkhaan van Kerk in Actie om boeren te ondersteunen in Oost-Afrika en Zuid-Azië door voedselhulp en het verstrekken van waarschuwingssystemen tegen de sprinkhanen.
· Stg. Bootvluchteling om hiermee rugzakjes te vullen voor de kinderen in de vluchtelingenkamp Moria op Lesbos.
· Because we carry
Beschrijving diaconiecollectes:
25.oktober

Bijbelzondag - Nederlands Bijbelgenootschap

Op deze dag vieren we weer Bijbelzondag. Natuurlijk staat in de kerk elke zondag de Bijbel centraal. Maar deze dag vieren we dat we de Bijbel in onze eigen taal hebben, en dat we er in alle vrijheid uit kunnen lezen. We staan stil bij mensen voor wie het hebben van de Bijbel geen vanzelfsprekendheid is.  Er zijn nog ongeveer 3.900 talen waarin de Bijbel niet of niet volledig is vertaald. Daarbij hebben ongeveer 1,5 miljard mensen geen directe toegang tot een Bijbel. Het Nederlands Bijbelgenootschap werkt aan het dichtbij brengen van de Bijbel in binnen- en buitenland. Zo zijn er o.a. de volgende buitenlandse projecten: Bijbel Basics voor Ghana – brengt de Bijbel blijvend dichtbij voor kinderen, Bijbelvertalingen voor minderheden in China – geeft christenen in Zuid-China de Bijbel in hun eigen taal en Bijbels voor jongeren in Suriname – met Bijbellezen wordt geïnvesteerd in de toekomst.

1 november

Jeugdproject MAF

MAF mag een landingsbaan bouwen in Myanmar. Een land dat tot voor kort gesloten was, zeker voor (christelijke) hulporganisaties. Na grondig onderzoek is ze gestart met de aanleg, om deze kans niet voorbij te laten gaan. De landingsbaan wordt gelegd in Lailenpi, een dorp dat in een regio ligt waar veel christenen wonen. Ten opzichte van de voornamelijk boeddhistische bevolking hebben ze minder kansen. Ook hebben ze te weinig Bijbels en studiemateriaal. Met de aanleg van deze landingsbaan krijgen mensen makkelijker toegang tot het gebied zonder reizigers bloot te stellen aan de lange en soms gevaarlijke reis over land. Momenteel schrikt het veel bezoekers af wat ten koste gaat van ontwikkeling en vooruitgang.
Wilt u deze doeleinden steunen? Maak dan eventueel uw bijdrage over op rekeningnummer NL09 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.

Bericht van De Boekentafel.

In de periode van 22 januari t/m 12 oktober is er voor een bedrag van 2752,06 euro aan boeken, bijbels, dvd’s en kaarten verkocht. De meeste bestellingen gaan via de mail of per telefoon (annekejumelet@xs4all.nl ; 572278). Hoewel er momenteel geen maandelijkse opening van De Boekentafel in De Haven is: toch is daar voor 32 euro verkocht. Wanneer u in De Haven bent mag u best eens rondkijken in de boekenkast en bij de wenskaarten om iets van uw gading te kopen. Het gevraagde bedrag kan afgegeven worden bij de medewerker aan het buffet of in de brievenbus op Magnolialaan 9. (Graag met vermelding van het artikel en de prijs). Op deze manier kunnen we samen iets bijdragen aan het werk in achterstandswijken en aan onze eigen diaconie.

Agenda:
Maandag 26 oktober


GGG 1 en GGG 4
Dinsdag 27 oktober

19.30 uur 
Moderamen







GGG 2

Woensdag 28 oktober


GGG 6
Zondag 1 november


GGG 3

Dinsdag 2 november


Diaconie

Dinsdag 3 november
19.30 uur
Consistorieoverleg

Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 1  november bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com). 
