Kerkelijk Leven nr. 1

Zondag 10 januari themadienst
10.00 uur ds. C.J. Koreneef, Balen (B)
Collecte: 1. MAF , 2. Instandhouding Erediensten, 3.Kerkbeheer
Zondag 17 januari
10.00 uur ds. W.J. van de Griend

Collecte: 1. SchuldHulpVrijwilligers:2. Kerkelijk Centrum “De Haven”, 3. Onderhoud kerkgebouw
Bij de diensten:
10 januari is de eerste Themadienst in 2021, waarin voorgaat ds. Rob Koreneef. Hij is geboren in Delft en inmiddels al 33 jaar woonachtig in België. Na een loopbaan als militair is hij op 24 jarige leeftijd theologie gaan studeren in Leuven (B). Vandaar is hij als predikant gaan werken in de VPKB (de Belgische zusterorganisatie van de PKN) in Antwerpen (9 jaar) en vervolgens heeft hij een beroep naar Balen in de Kempen aangenomen, waar hij nu 21 jaar predikant is. Wij heten hem van harte welkom in Yerseke! Het thema van de dienst is “God wijst een weg”. In de dienst zullen we stilstaan bij de woorden uit Lukas 3. In deze onzekere tijden zien we soms maar moeilijk uitkomsten, maar de Bijbel (God!) leert ons dat we ondanks alles mogen/moeten blijven hopen/geloven. We hopen dat velen deze dienst online met ons verbonden zijn.
Vanaf zondag 17 januari a.s. lezen we een aantal keren in het Johannes Evangelie; het is de tijd van Jezus ‘verschijnen in de wereld (epifanie). Deze zondag lezen over het eerste grote wonder dat Jezus verricht op de bruiloft in Kana. Overal waar Jezus verschijnt gebeuren bijzondere dingen: maar, wat moeten we eigenlijk vandáág met die wonderverhalen? Gebeuren er vandaag eigenlijk nog wel wonderen? Daarover gaat het in deze dienst!
We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en gezinnen de vrede van Christus toe en wensen ieder ook in het nieuwe jaar: heil en zegen,  goede diensten en gezegende zondagen !

Vanuit de kerkenraad:
De gemeenteavond was verplaatst naar dinsdag 12 januari 2021. De uitnodiging vond u in het Kruispunt. Deze zal wederom verplaatst worden naar een nader te bepalen datum.











                De kerkenraad

Uit de pastorie

Graag willen wij u en jullie van harte bedanken voor de vele (en mooie !) Kerst- en Nieuwjaarskaarten die we in de afgelopen tijd van u en jullie hebben gekregen! Het is fijn om dat mee te maken. Wij wensen u en jullie ‘heil en zegen’ in het nieuwe jaar! Het was ( net als bij u en jullie ) ook voor ons een andere Kerst en Oud & Nieuw dan anders. Maar nu beginnen we hoopvol aan een nieuw jaar in het uitzien naar betere tijden waarin we elkaar weer kunnen ontmoeten en ook weer kunnen samen komen in de kerk. We beginnen ook aan de uitdaging om onze kerk verder op te bouwen tot een gemeente waar steeds meer mensen betrokken zijn en willen meedoen. Met de gaven, kennis en ervaring van u en jullie allen,  is het mogelijk om werk te maken van de aandachtspunten in het plan van aanpak. Laten we er samen de schouders onder zetten: u en jij zijn daarbij van harte uitgenodigd!









Willem & Anja van de Griend

Kerkrentmeesters 

Collecten:

Als u thuisblijft bij de online dienst, kunt u ook uw gift voor de twee doelen van de kerkrentmeesters bestemmen; het bankrekeningnummer is NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke. Wilt u bij het overmaken in de omschrijving vermelden Collecten kerk? Met dank voor uw bijdragen
Diaconie:
Diaconale collectes maand november (nagekomen):
01-11-2020:

Project MAF 



€     23,00

08-11-2020:

Diaconie



€     13,50

15-11-2020:

Stichting Onyame


€     26,00

22-11-2020:

Amecet - Els van Teijlingen
€     28,00

25-11-2020:

Voedselbank de Bevelanden       €     27,00

29-11-2020:

Kinderen in de Knel Oekraïne      €     25,00 


Diaconale collectes maand december:

06-12-2020

Oikocredit



€    403,35

13-12-2020

Diaconie



€    196,20

20-12-2020

Misión Timoteo


€    255,50

24-12-2020

NBG




€    194,00

25-12-2020

Kinderen in de knel Griekenland
€ 1.011,00

27-12-2020              Luisterlijn Zeeland


€    159,00


31-12-2020

ZOA




€    128,50

Projecten/Giften:

Project/ Zending





€        5,20

Kerkradio






€    218,80

Bloemendienst via mevr. v,d, Plasse


€        8,00

Gift via mevr. Hoogstrate




€      10,00

Gift via mevr. Koutstaal




€        20,00
Beschrijving diaconiecollectes:

10 januari

MAF

Terwijl de COVID-19-pandemie zich over de hele wereld blijft ontvouwen, beïnvloedt dit ook het werk van MAF. Ze houdt zich ten eerste aan de regels en adviezen van de overheid in de verschillende landen. MAF reageert zonder angst op deze crisis, maar in plaats daarvan met wijsheid en hoop. De Nederlandse Internationale staf van MAF in Afrika, Australië en Azië kregen allemaal de mogelijkheid om terug te keren naar Nederland, vanwege het coronavirus. De meeste gezinnen besloten om op hun MAF-basis te blijven. Vele overheden hebben MAF al bedankt dat MAF-personeel in het land is gebleven, waardoor de vliegtuigen ingezet kunnen worden om voedsel – en medische vluchten uit te voeren. Ook de lokale bevolking ervaart dat MAF hen niet in de steek laat. Veel dingen zien er op organisatorisch en persoonlijk vlak anders uit. Maar het werk gaat wereldwijd door waarbij gebed en steun altijd hard nodig blijft. 

17 januari

SchuldHulpVrijwilligers

Ruim 6 jaar geleden is SchuldHulpVrijwilligers (SHV) gestart op initiatief van het Leger des Heils in Goes. Sinds het begin van 2017 is hun werkgebied uitgebreid over de provincie Zeeland, waarbij de activiteiten per regio verschillen. SHV is blij met alle vrijwilligers die zich willen inzetten om aan de groeiende hulpvraag tegemoet te kunnen komen. Het aantal hulpvragers groeit nog steeds. Zij melden zich aan via de website of worden door gemeenten, kerken en andere instanties naar ons doorverwezen. De vrijwilligers beschikken over voldoende kennis en vaardigheden om mensen met financiële problemen zo goed mogelijk te helpen en bij te staan. Daarbij wordt allereerst geluisterd naar het verhaal achter het probleem. Vervolgens wordt gekeken hoe de situatie zo snel mogelijk gestabiliseerd en verbeterd kan worden. 

Wilt u deze doeleinden steunen? Maak dan eventueel uw bijdrage over op rekeningnummer NL08 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.

Bericht van De Boekentafel.

In de periode van 12 oktober t/m 31 december is er voor een bedrag van 1309,76 euro aan boeken, bijbels, dvd’s en kaarten verkocht. De meeste bestellingen gaan via de mail of per telefoon (annekejumelet@xs4all.nl ; 572278). Hoewel er momenteel geen maandelijkse opening van De Boekentafel in De Haven is: toch is daar voor 19,45 euro verkocht. Wanneer het weer mogelijk is activiteiten in De Haven te bezoeken: kijk gerust eens rond in de boekenkast en bij de wenskaarten om iets van uw gading te kopen. Het gevraagde bedrag kan afgegeven worden bij de medewerker aan het buffet of in de brievenbus op Magnolialaan 9. (Graag met vermelding van het artikel en de prijs). Op deze manier kunnen we samen iets bijdragen aan het werk in achterstandswijken en aan onze eigen diaconie.

De Schakel

Dinsdag 19 januari is er om 19.30 uur uitzending van De Schakel. 

Deze kan gevolgd worden door de luisteraars van de kerkradio en online via de kerkomroep.

WEEK VAN GEBED VOOR DE EENHEID VAN DE KERKEN 2021

De week van gebed voor de eenheid van de kerken, die zal in 2021 plaatsvinden van D.V. 17 t/m 24 januari a.s.. Dan zal opnieuw een gezamenlijke gebedsdienst worden georganiseerd. Deze dienst, die onderdeel is van het wereldwijde gebed om de een- heid van de kerk, heeft als thema: ‘Blijf in mijn liefde !’ Jezus Christus zegt in Johannes 15: ‘Blijf in mijn liefde en je zult veel vrucht dragen.’ Hij zelf blijft in de liefde van de Vader en wil niets liever dan die liefde met ons delen. Hiervoor gebruikt Hij het beeld van de wijnstok. Hij is de wijnstok en de Vader de wijnbouwer. Die leert ons en maakt ons heel, zodat wij Hem kunnen dienen en vrucht dragen. Die vrucht wordt zichtbaar in verbondenheid.

Programma 

Vanwege alle beperkende maatregelen zal het programma van de gebedsweek dit  keer anders zijn. Hoe het er precies gaat uitzien zal in de komende dagen worden besproken en zal tijdig in de deelnemende kerken worden meegedeeld.

Op zondag 17 januari a.s. worden in de resp. kerken folders uitgedeeld om ook thuis aandacht te geven aan het gebed. Extra exemplaren zijn beschikbaar. We hopen op een gezegende week waarin we als mensen van verschillende kerken eenheid en liefdevolle verbondenheid mogen ervaren. 



Namens de voorbereidingsgroep , 
ds. W.J. van de Griend

Dankjewel:
Ik dank jullie na mijn aanrijding op de fiets op de rotonde van de Breeweg op 9 december voor de vele kaartjes, mail, app, telefoontjes, bezoekjes, eten wat gebracht werd, hulp in de huishouding. Inmiddels ben ik geopereerd aan de duim van mijn rechterhand. Met nog 4 weken gips en daarna revalidatie werk ik aan herstel. Hartelijke groet Sylvia van Stee.. 
Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 17 januari bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com). 
