Kerkelijk Leven nr. 20

Zondag 8 november doopdienst (alleen voor genodigden)
10.00 uur: ds.W.J. v.d. Griend
Collecte: 1. Diaconie, 2. Kerkelijk Centrum “De Haven”, 3. Onderhoud kerkgebouw
Zondag 15 november 
10.00 uur: mevr. ds. G.J. Zomer, Burgh Haamstede 
Kinder- en jongerenendienst
Collecte:1. Stichting Onyame, 2.Energiekosten; 3. Kerkbeheer
19.30 uur Gebedsbijeenkomst

In verband met de nieuwe maatregelen geven wij gevolg aan het advies de komende weken te kerken met 30 mensen. De leiding van de kinder- en jongerennevendienst is bereid 1 x per 14 dagen de hele dienst te houden in kerkelijk centrum De Haven.

Het is de bedoeling dat er iedere week wordt aangemeld voor de kerkdienst, de kinder- en jongerennevendienst en de creche. Dit kan bij de scriba Sylvia van Stee van maandag tot en met vrijdag via de mail scribahervormdyerseke@gmail.com of telefonisch (576900)  van 18.00 – 19.00 uur.
Bij de diensten:
Op zondag 8 november a.s. wordt in de morgendienst de Heilige Doop bediend aan Rozemarijn, dochtertje van Dennis en Erika de Kok en aan Jaidy, dochtertje van Joos en Linsey Hoogstrate. Vanwege de beperkende maatregelen zullen alleen familieleden bij de dienst in de kerk aanwezig zijn. Tegelijk weten we ons als gemeente ook met elkaar verbonden via kerkradio en kerkTV: samen worden we juist in deze dienst weer herinnerd aan de grote trouw en liefde van God, die ook bestemd is voor de allerkleinsten. We lezen uit 1 Korintiërs 1 waarin Paulus oproept om in de gemeente eensgezind te zijn. Hoe dat vandaag, ondanks al onze verschillen, toch mogelijk is, horen we dan: we hopen op een feestelijke dienst! 
Op zondag 15 november hoopt voor te gaan: ds. mw. G.J. Zomer uit Burgh Haam-stede. Zij was al eerder in ons midden en we heten haar opnieuw van harte welkom. Wat de lezingen zijn in deze dienst is op dit moment nog niet bekend.
We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en gezinnen de vrede van Christus toe en wensen ieder goede diensten en gezegende zondagen !

Uit de pastorie
In de afgelopen herfstvakantie waren we in een prachtig gebied, met een bosrijke omgeving in herfstkleuren. Wij maken daar graag lange boswandelingen: via allerlei paden en paadjes kun je overal het bos in. Dan is het wel handig om aanwijzingen te hebben zodat je weet dat je op de goede weg bent. Paaltjes in verschillende kleuren (= verschillende lengtes van wandelingen) helpen daarbij, zodat je zonder problemen het eindpunt van de route bereikt.
Als mens hebben we altijd aanwijzingen nodig om wegwijs te zijn en te blijven in het leven. Dankzij aanwijzingen van (groot-)ouders, vrienden, juf / meester / leerkracht op school, in opleidingen en door collega’s op het werk etc. ontdekken we hoe onze weg gaat, welke richting verstandig is en waarom. In een tijd waarin kerk-zijn aan het veranderen is, hebben ook als kerk die aanwijzingen nodig: Daarbij is soms hulp nodig die ons leert meedenken zodat we die manieren van gemeente zijn ontdekken waarin we nieuwe uitdaging en inspiratie vinden. Samen bidden, samen zoeken’: die tijd is nu! Doet u / doen jullie mee? 




Willem & Anja van de Griend

Gemeenteavond

Om als gemeente goed met elkaar in gesprek te kunn gaan, hebben we als kerkenraad meer tijd nodig om ons te richten op de onderwerpen die tijdens de gemeenteavond aan de orde zullen komen. De gemeenteavond wordt dan ook uitgesteld van woensdag 11 november naar woensdag 1 december. Noteer deze avond vast in uw agenda.




De kerkenraad.
Kerkrentmeesters 
Collecten:
Als u thuisblijft bij de online dienst, kunt u ook uw gift voor de twee doelen van de kerkrentmeesters bestemmen; het bankrekeningnummer is NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke. Wilt u bij het overmaken in de omschrijving vermelden Collecten kerk? Met dank voor uw bijdragen.

Diaconie:

Beschrijving diaconiecollectes:

8 november


Diaconie

15 november                    Stichting Onyame

Onyame zet zich in voor mensen in Ghana die onder de armoedegrens leven. Doel is om hen mondiger en sterker te maken, zodat ze op eigen kracht een beter bestaan kunnen leiden. De organisatie bestaat uit Stichting Onyame in Nederland en Foundation Onyame in Ghana. Stichting Onyame zet zich in om mensen in Europa bewust te maken van en te betrekken bij het ontwikkelingswerk en werft fondsen om de projecten van Foundation Onyame in Ghana financieel te ondersteunen. Dit alles vanuit de overtuiging dat God overal aanwezig is en ons aanmoedigt om samen aan een betere wereld te werken. Het werk van Onyame in Ghana is gericht op de twee meest kwetsbare groepen: vrouwen en kinderen. De projecten zijn te verdelen over drie thema’s: gezondheidszorg, opvoeding en onderwijs en landbouw en inkomen.
Marleen van Asselt gaat meerdere keren per jaar naar Ghana om de projecten te bezoeken en begeleiden. Door haar persoonlijke betrokkenheid worden de fondsen zeer effectief en gericht besteed.

Projectbus MAF 

Ook brengt de Diaconie het project MAF onder uw aandacht. Maak uw gift hiervoor over onder vermelding van ‘MAF’.

Wilt u deze doeleinden steunen? Maak dan uw bijdrage over op rekeningnummer NL08 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.
Schoenendoosactie

In deze spannende tijd zijn kinderen in noodsituaties en armoede extra kwetsbaar. Daarom doen de gezamenlijke kerken en CBS Het Kompas weer mee aan de Schoenendoosactie. We geven kinderen ver weg een schoenendoos vol bruikbare spullen. Voor hen is dat een onbetaalbaar cadeau.

Tijdens de Schoenendoosactie versieren de kinderen en volwassenen  een schoenendoos en vullen die met spulletjes die ze zelf gekocht of verzameld hebben: schoolspullen, verzorgingsartikelen, speelgoed en een knuffel. De dozen worden uitgedeeld in landen waar kinderen het moeilijk hebben. Als het toegestaan is in het land van bestemming, krijgen de kinderen ook een boekje met Bijbelse verhalen.
De jongens en meisjes in deze landen nemen de mooi versierde schoenendozen stralend in ontvangst. Kinderen in vluchtelingenkamp Moria op Lesbos hebben soms niet eens een eigen knuffel. En jongeren in arme landen kunnen vaak niet naar school als ze zelf geen schoolspullen hebben. Door de doos vol spullen krijgen ze perspectief en voelen ze zich gezien.

Ook voor onze kinderen zelf is de Schoenendoosactie impactvol. Ze leren wat het is om tijd, bezit en liefde te delen met een kind ver weg. Soms geven ze iets van zichzelf weg wat van waarde is: dat kan een beetje pijn doen, maar het is ook bijzonder. Door de actie gaan ze nadenken over thema’s zoals eerlijk delen, duurzaamheid en naastenliefde.

Wilt u ook een schoenendoos vullen? Kijk voor meer informatie op schoenendoosactie.nl. Lever de doos in bij de Bedrijfsloods van Fam. Bakker, Kreeft 25c, 4401 NZ Yerseke op: woensdag 11 november 14.00 - 16.00 uur, vrijdag 13 november 10.30 - 12.00 uur en 13.00 - 14.30uur en op zaterdag 14 november 10.30 -12.00 uur. We hopen dat ook u mee wilt doen.

De Schakel

Dinsdag 17 november is er om 19.30 uur uitzending van De Schakel. 

Deze kan gevolgd worden door de luisteraars van de kerkradio en online via de kerkomroep.
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Sirkelslag Kids
Zit je in groep 6, 7 of 8? Vind je gamen leuk? Kun je dansen, tekenen, woorden raden, of heb je andere skills? Geef je dan NU op voor Sirkelslag Kids: jeugdyerseke@kpnmail.nl. 

Het thema van Sirkelslag KIDS 2020 is 'Op avontuur met Paulus’. We volgen de apostel Paulus tijdens zijn rondreis om het goede verhaal van Jezus en God te delen. Paulus kennen jullie natuurlijk van alle brieven die hij heeft geschreven. En de hulp aan nieuwe gelovigen en kerken. Maar hij deed veel meer dan rustig brieven schrijven en verhalen vertellen. Ja, hij maakte spannende reizen naar verre landen en onbekende steden. Hij werd gevangengenomen en belandde in bijzondere en spannende situaties. Toch stopte hij niet om te vertellen over Jezus en God. Stappen jullie dit jaar tijdens Sirkelslag KIDS met Paulus in de boot om een spannende reis te maken?!
Sirkelslag KIDS is een spannend, interactief spel tussen groepen kinderen uit heel Nederland. Je speelt Sirkelslag KIDS op vrijdagavond 20 november van 19.30 tot 21.00 uur in Kerkelijk centrum ‘De Haven’ aan de Paardenmarkt, samen met andere kinderen. We starten de film en we weten niet welke opdrachten uitgevoerd moeten worden. Het enige dat je weet is dat duizenden andere kinderen in heel Nederland klaar zitten om de strijd aan te gaan tegen jouw team. Net als andere jaren gaat het in deze editie weer om moed, creativiteit, kennis, snelheid en inzicht. Want alleen de echte volhouders kunnen deze reis tot een goed einde volbrengen! Wie wint dit jaar één van de drie mooie Sirkelslag KIDS bekers? 
Voor meer informatie kun je bellen of appen naar Arnold Meijer, 06-29035772. Als je je wilt aanmelden kan t/m vrijdag 13 november 2020 via hem of via het e-mailadres jeugdyerseke@kpnmail.nl.






Arnold Meijer
Open kerk 2020

Dankzij vele vrijwilligers kon ook deze zomer de kerk weer opengesteld worden voor bezoekers. We willen alle vrijwilligers heel hartelijk bedanken voor hun inzet. 

Bezoekers

Ondanks dat het een andere zomer was dan anders, hebben toch nog 847 bezoekers de kerk bezocht. 

Tentoonstelling

In de kerk was dit jaar de tentoonstelling 'Yerseke 75 jaar bevrijd' te zien. 

Bemoedigingdienst

Op  woensdagavond 11 november om 19:30 uur zal de Gereformeerde Kerk een bemoedigingsdienst houden.  Er komt een inspirerende spreker en ze zullen samen naar liederen luisteren. Thuis kan natuurlijk uit volle borst worden meegezongen. Hoe belangrijk is de kerk voor ons, hoe betrokken zijn wij bij de kerk, wat is het doel van naar de kerk gaan? Dit zijn eigenlijk vragen die bij de commissie van deze avonden naar boven kwamen. Omdat we in deze tijd aan corona maatregelen gebonden zijn willen we dit als Gereformeerde Kerk organiseren, maar wel alle kerken hiervan op de hoogte stellen. Iedereen kan meekijken via kerkomroep.nl. Bij deze dan ook van harte aanbevolen. 

 

Dank je wel
Lieve mensen, wij waren zeer verrast en dankbaar voor de vele kaarten, etc, voor ons 65 jarig huwelijk. Heel hartelijk bedankt. 





 Kees en Jo Goud.

Agenda:
Dinsdag 10 november


Kerkenraad
Woensdag 11 november


Gemeenteavond uitgesteld naar dinsdag 1 december
Maandag 16 november


GGG 1 en GGG 4






Kerkrentmeesters

Dinsdag 17 november


GGG 2







Ouderlingenoverleg




19.30 uur
Uitzending De Schakel

Woensdag 11 november


GGG 6
Zondag 15 november


GGG 3

Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 15  november bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com). 
