Kerkelijk Leven nr. 21

Zondag 22 november Laatste zondag kerkelijk jaar doopdienst (alleen voor genodigden)
10.00 en 16.00 uur (2 identieke vieringen) ds.W.J. v.d. Griend
Collecte: 1. Amecet, 2. Jeugd en Jongerenwerk, 3. Onderhoud kerkgebouw
Woensdag 25 november Dankdag voor gewas, arbeid en visserij

19.30 uur ds. W.J. van de Griend

Collecte: 1 . Dankdag - Voedselbank de Bevelanden
2.Dankdagcollecte, 3. Kerkbeheer
Zondag 29 november 1e advent 
10.00 uur: ds. W.J. van de Griend
Kinder- en jongerenendienst
Collecte:1 School van onze dromen biedt kinderen veiligheid in Oekraïne , 2.Kerkelijk centrum “De Haven”; 3. Kerkbeheer
De komende weken kerken we met 30 mensen. De leiding van de kinder- en jongerennevendienst is bereid 1 x per 14 dagen de hele dienst te houden in kerkelijk centrum De Haven.

Het is de bedoeling dat er iedere week wordt aangemeld voor de kerkdienst, de kinder- en jongerennevendienst en de creche. Dit kan bij de scriba Sylvia van Stee van maandag tot en met vrijdag via de mail scribahervormdyerseke@gmail.com of telefonisch (576900)  van 18.00 – 19.00 uur.
Bij de diensten:
Zondag 22 november a.s. is de laatste zondag van het kerkelijk jaar; we gedenken dan in twee diensten alle gemeenteleden die in het afgelopen (kerkelijk) jaar zijn gestorven en met hen ook allen in de kring van familie, vrienden, bekenden die zijn gestorven. Daarnaast noemen we met dankbaarheid ook de namen van alle kinderen die werden gedoopt. We lezen in deze diensten uit 1 Korintiërs 13 over de liefde van God als voorbeeld voor onze manier van leven. Vanwege alle beperkingen die er nog steeds zijn, zullen alleen familieleden aanwezig zijn.

Woensdag 25 november a.s. is het Dankdag voor Gewas, Arbeid en Visserij: samen danken we God voor alle zegeningen die Hij ons geeft. In deze tijd waarin ook velen grote zorgen hebben om hun werk of inkomen of het voortbestaan van hun bedrijf is het ook goed om samen te bidden en te danken voor het vertrouwen dat we met Gods hulp een weg zullen vinden door de moeilijk tijden heen.

Zondag 29 november a.s. is dan de eerste zondag van Advent. In de zondagen naar het Kerstfeest gaan we bezig met het thema ‘Dicht bij het Licht !’: vijf verhalen over het licht. Op 29 november lezen we dan o.a. uit Johannes 8: 12 t/m 19. Daarin vertelt Jezus dat Hij is Licht is voor de wereld. Wat dat voor ons in de donkere en dreigende tijden van nu betekent horen we dan samen in de (kinder- en jongerenneven)dienst en in verbondenheid met allen die meeluisteren en of meekijken. We hopen met u en jullie op een mooie, hoopvolle tijd van Advent.

We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en gezinnen de vrede van Christus toe en wensen ieder goede diensten en gezegende zondagen !

Uit de pastorie
Voor ons gezin is november een feestmaand: we hebben vier verjaardagen binnen tien dagen: kleinzoon Thijs, Arnoud, Elvira en Vincent. Voorheen betekende dat voor de verjaardagen van onze zonen dan één keer slingers/versieringen ophangen: best praktisch! Het vieren van verjaardagen en andere gelegenheden vinden wij belangrijk en het is ook Bijbels. Prediker zegt er mooie dingen over (Prediker 9: 9) en in Nahum 1: 15 (Statenvertaling) staat het zelfs als een opdracht: ‘Vier uw vierdagen’. Vieren doe je samen: blij, dankbaar, opgelucht, verwonderd. Vieren van dagen, dingen of momenten die gewoon lijken, maar juist zo bijzonder zijn. Vieren is ook delen: onze (klein-)kinderen leren we trakteren op school etc. Dat is iets om van te leren: laat ook anderen laten delen in je vreugde: juist ook degene die niets te vieren heeft. Dat maakt vieren nog mooier !







Willem & Anja van de Griend

Pastoraat in coronatijd

Een van de meest ingrijpende dingen in deze verwarrende tijd is dat het pastorale bezoekwerk bijna tot stilstand is gekomen. De beperkende maatregelen houden dat tegen. Als kerkenraad hebben we daarom in overleg met de pastorale ouderlingen en pastorale medewerkers destijds besloten dat we in deze tijd niet op bezoek gaan in de gemeente, tenzij dit noodzakelijk is (denk aan familiebezoek na overlijden, om de afscheidsdienst voor te bereiden en een enkele andere situatie). Onderhouden van contacten in de gemeente gaat nu vooral telefonisch, via een kaartje, e-mail of een ontmoeting op straat. Op die manieren hopen we wel op de hoogte te blijven en in allerlei situaties met elkaar mee te leven. Wanneer daar een aanleiding is kunt u ook altijd zelf contact opnemen met de predikant, ouderlingen, diakenen, pastorale medewerkers etc. zodat we weten van uw situatie en we daarop kunnen reageren.










De kerkenraad

Kerstzangdienst 24 december a.s.: oproep kinderkoor !

Ook voor de jaarlijkse interkerkelijke Kerstzangdienst geldt (zoals het er nu uitziet): het zal anders zijn dan anders. Samen bekende Kerstliederen zingen in een (sfeer-) volle kerk: dat zit er niet in, helaas… Maar het blijft de omstandigheden van nu een uitdaging om te ontdekken wat wel mogelijk is. Nu is er het plan om een gelegenheidskinderkoor te vormen met kinderen in de basisschoolleeftijd van de scholen in Yerseke. Voor kinderen geldt geen afstandsbeperking en het idee is dat (vooraf) op school wordt geoefend (en een enkele keer in de kerk. Daarna wordt het opgenomen met de meditatie, muziek, uitleg thema etc. Op 24 december om 19.30 uur wordt alles dan uitgezonden via www.kerkomroep.nl.

Om zicht te krijgen hoeveel kinderen meedoen, kunnen zij zich opgeven op school en ook via de eigen kindernevendienst bij Marriët Pekaar en bij jeugdouderling Ilona Boone. Zodra data en tijden van oefenen bekend zijn zullen die worden doorgegeven aan de kinderen/ouders. We hopen zo op een mooie en bijzondere Kerstzangdienst 2020.

Kerkrentmeesters 
Collecten:
Het totaalbedrag van de tellingen op 16 oktober was € 1.039,35
De bestemming was voor de volgende collecten: Kerkbeheer € 268,15; Onderhoud kerkgebouw € 294,75; Instandhouding Eredienst € 267,00; Energiekosten € 170,20. Open kerk € 38,95. Hartelijk dank voor uw bijdrage!

Als u thuisblijft bij de online dienst, kunt u ook uw gift voor de twee doelen van de kerkrentmeesters bestemmen; het bankrekeningnummer is NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke. Wilt u bij het overmaken in de omschrijving vermelden Collecten kerk? Met dank voor uw bijdragen.
Kerkbalans 2020

In januari 2020 hebben  alle doop- en belijdende leden van ouder dan 18 jaar (1016 leden) een brief ontvangen van het college van kerkrentmeesters, voor de deelname aan Kerkbalans 2020.  In deze brief is aangegeven dat  het grootste deel van de inkomsten van de kerk uit de opbrengst van actie Kerkbalans bestaat. De inkomsten  zijn ervoor om onder andere de predikantsplaats, het gebouwenonderhoud en de kosten van het energieverbruik te voldoen.

Om kerk te kunnen zijn met een voltijds predikant is jaarlijks een bedrag nodig van € 150.000. Dit bedrag zal bijeen gebracht moeten worden door alle leden tezamen. 

Er is tot nu toe (begin november 2020) een bedrag ontvangen van € 83.000. In de begroting 2020 is een bedrag  opgenomen van €  70.000. Dit betekent dat de ontvangsten inmiddels € 13.000 keer zijn dan begroot, waarvoor onze hartelijke dank aan alle gevers! Toch zijn nog niet alle toezeggingen binnen gekomen.  We rekenen echter wel op een ieder van ons. 

Wanneer u  nog niet heeft bijgedragen kunt u dit alsnog doen. Betalingen kunnen het hele jaar door worden gedaan. Wij danken u voor uw steun.
Inkomsten uit oud papier
Door de maatregelen RIVM ivm  corona is het vanaf maart 2020 niet mogelijk geweest om oud papier op te halen. Wel bestaat er de mogelijkheid dat u uw oud papier zelf inlevert bij van Es Verpakkingen aan de Industrieweg te Yerseke, in de daarvoor bestemde container.

Het doet ons deugd dat we kunnen melden dat  de afgelopen maanden van deze mogelijkheid ruimschoots gebruik gemaakt is. De opbrengst van het oud papier is  als volgt:

1e kwartaal: € 3.133; 2e kwartaal: € 2.277; 3e kwartaal: € 3.210.
De opbrengst van oud papier is in deze kwartalen  75% van de opbrengst in 2019. Ondanks corona is de opbrengst behoorlijk. Bedankt voor uw inzet, we rekenen op u, ook in het 4e kwartaal!

Het College van Kerkrentmeesters
Diaconie:

Diaconale collectes maand september:

04-10-2020:

Israëlzondag



€   234,70

11-10-2020:

Diaconie



€   201,55 

18-10-2020:

Dorcas



€   255,55 

25-10-2020: 

Nederlands Bijbelgenootschap
€   342,95

01-11-2020:

Project MAF 



€   366,04

Projecten/Giften:

Jeugdproject/Zending:




€     52,61

Beschrijving diaconiecollectes:

22 november

Amecet - Els van Teijlingen 

Amecet, Shelter of peace, is een opvanghuis in Soroti, Oeganda welke wordt gerund door Els van Teijlingen. Het is onderdeel  van Jeugd met een Opdracht. Het opvanghuis is een plek waar verwaarloosde kinderen een nieuwe kans krijgen. Amecet is een tijdelijke schuilplaats. Het is belangrijk dat de kinderen opgroeien bij familie. Er zijn nu ook in Soroti doden gevallen door Covid-19. De scholen zijn nog steeds dicht, maar Amecet draait door. De regen valt nog steeds, volgens Els, goed voor de “gardens”, het tuinproject van Amecet, met eigen groenten, vruchten en koeien. Zo groeit er weer wat, is er hoop, ondanks dat de Corona ook in Oeganda hard toeslaat. Speciaal voor kinderen lijkt het een “dood jaar” wat onderwijs aangaat, totaal dus geen onderwijs. Els en haar gezin maken het goed.
25 november 
Dankdag - Voedselbank de Bevelanden

Op Noord- en Zuid-Beveland leven ongeveer 3900 huishoudens al langere tijd in armoede. Een deel van die gezinnen leeft onder de armoedegrens en is niet in staat rond te komen. Deze mensen wil de Voedselbank helpen door aan hen wekelijks een gratis voedselpakket te verstrekken. Dit pakket wordt tijdelijk uitgereikt en is bedoeld als aanvulling op de eigen boodschappen.

Voedselbank De Bevelanden werkt met ongeveer vijftig vrijwilligers. Zij zorgen ervoor dat het voedsel, dat gratis gedoneerd wordt, op zo eerlijk mogelijke manier verdeeld wordt en bij de juiste mensen terecht komt. Op deze manier draagt de voedselbank ook bij aan het terugdringen van voedselverspilling. Je kunt stellen, dat dit de hoofddoelstellingen zijn van de voedselbank: het bieden van voedselhulp aan de mensen die dat het allernodigst hebben en het voorkomen dat kwalitatief goede voeding wordt verspild. In deze Corona periode loopt de voedsel voorziening richting Voedselbank moeilijker.
29 november

 School van onze dromen biedt kinderen veiligheid in Oekraïne

Deze zondag is de collecte bestemd voor een project van Kinderen in de knel. Veel weeskinderen en kinderen met gedragsproblemen in Oekraïne worden opgevangen in staatsinternaten, die moeite hebben om een echt gezinsvervangend huis te zijn. Zo ook in het stadje Vynnyky. Het personeel van het staatsinternaat voor basis- en middelbaar onderwijs in Vynnyky had moeite met de minimale voorzieningen voor de kinderen: het eten was ongezond, de medische zorg was slecht, het personeel was onverschillig ten opzichte van de kinderen. Directrice Liliya Svystovych richtte daarom de School of our Dream Vynnyky op om deze kinderen betere kansen te geven. Deze school zet zich in om het speciaal onderwijs in internaten positief te veranderen. Ze trainen personeelsleden hoe ze een goede, liefdevolle relatie kunnen opbouwen met de kinderen, hun ouders, voogden of verzorgers. Het personeel leert om te gaan met de sociale problemen en gedragsproblemen. Er is een uitwisseling met een school in Polen, die zich hier ook voor inzet. Daarnaast wordt het gebouw opgeknapt tot een veilige, schone en vrolijke leefomgeving voor kinderen.

Wilt u deze doeleinden steunen? Maak dan eventueel uw bijdrage over op rekeningnummer NL09 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.

Handgemaakte nestkastjes
In het voorjaar heeft ons gemeentelid Bram Nieuwenhuijzen aangeboden om nestkastjes te maken en verkopen, waarvan de opbrengst ten goede kwam aan de kerk. Hij heeft hier het prachtige bedrag van ruim € 500,00 mee opgehaald, waarvoor we hem hartelijk danken.
Nu de bladeren van de bomen vallen zoeken de vogeltjes  weer een plekje om te kunnen verblijven. Bram heeft aangeboden om nog meer huisjes op bestelling te willen maken. Als u het leuk vindt een vogelhuisje in uw tuin te hangen of aan iemand cadeau te geven kunt u contact opnemen via e-mail nieuwhuis@zeelandnet.nl of op telefoonnummer 0113-572659. De prijs is € 12,50.

Agenda:
Op dit moment liggen de activiteiten in kerkelijk centrum “De Haven “stil”
Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 29  november bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com). 
