Kerkelijk Leven nr. 22

Zondag 6 december 2e advent Viering Heilig Avondmaal 

10.00 uur ds. W.J. v.d. Griend
Collecte: 1. Oikocredit 2. Kerkelijk centrum “De Haven”; 3. Onderhoud kerkgebouw

Zondag 13 december 3e advent 
10.00 uur: ds. W.J. van de Griend
Kinder- en jongerennevendienst
19.30 uur gebedsbijeenkomst
Collecte:1. Diaconie, 2.Onderhoud kerkgebouw; 3. Kerkbeheer
De komende weken kerken we met 30 mensen. De leiding van de kinder- en jongerennevendienst is bereid 1 x per 14 dagen de hele dienst te houden in kerkelijk centrum De Haven.

Het is de bedoeling dat er iedere week wordt aangemeld voor de kerkdienst, de kinder- en jongerennevendienst en de creche. Dit kan bij de scriba Sylvia van Stee van maandag tot en met vrijdag via de mail scribahervormdyerseke@gmail.com of telefonisch (576900)  van 18.00 – 19.00 uur.
Bij de diensten:
Zondag 6 december a.s. ( tweede zondag van Advent ) gaan we verder met het project ‘Dicht bij het Licht’ van Bible Basics. We lezen o.a. Genesis 1 over het licht dat God heeft gemaakt: zonder licht is er geen leven. In het licht vinden we onze weg dankzij de boodschap en de beloften van God, op weg naar een nieuwe tijd. Onderweg vinden we tekenen die ons moed en kracht geven: we vieren samen Heilig Avondmaal. Bij deze viering houden we natuurlijk rekening met beperkende maatregelen: nu geen lopende viering, maar diakenen delen brood en wijn in de kerk 

Zondag 13 december a.s. ( derde zondag van Advent ) lezen we dat de profeet Jesaja al weet van de belofte die in vervulling zal gaan: mensen in het donker zullen een groot licht zien! Alle eeuwen daarna hebben mensen die belofte vastgehouden en later gaat die in vervulling met de komst van de Here Jezus. Van de profeet horen we hoe wij vandaag de weg van beloften kunnen blijven volgen, want het licht wordt steeds sterker.
We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en gezinnen de vrede van Christus toe en wensen ieder goede diensten en gezegende zondagen !

Uit de pastorie
Op veel plaatsen is al heel wat Kerstversiering te zien: aan en in de huizen zie je ook steeds meer versieringen, dat past helemaal in deze tijd. Het zegt misschien ook wel iets over het verlangen van mensen naar licht Juist in deze spannende tijd is dat heel begrijpelijk. Wanneer u / jij dit leest zal in de pastorie ook weer een kerstboom staan en in de voor- en achtertuin ook hier en daar verlichting. Bij het ophangen van die verlichting blijkt soms dat een paar lampjes (of een heel stuk van het lichtsnoer) het niet doen. Dan denk ik: weggooien? Meestal doe ik dat niet en hang ik het snoer hier en daar dubbel zo dat de lichtjes in het donker toch (goed verdeeld) zichtbaar zijn.. Misschien zit daar iets in van hoe gemeente zijn werkt. Voor sommigen hoeft de kerk niet zo, maar als je iemand uitnodigt, er bij betrekt of vraagt om mee te doen en je dan samen er op af gaat, kan het zo maar iets moois opleveren, dat iemand toch weer iets anders, positiever in het leven staat ( je wordt gezien, je hoort er bij ) Op zijn/haar beurt vertelt iemand dit verder en vraagt iemand anders méé ! Met een beetje goede wil wordt zo het “lichtsnoer van de gemeente” steeds mooier: dat geeft moed voor nu en straks…




Willem & Anja van de Griend

Vanuit de kerkenraad:
In verband met de beschikbaarheid van de organist Mark Christiaanse zal de oudejaarsdienst om 18.00 uur beginnen.
De gemeenteavond is verplaatst van 1 december naar dinsdag 12 januari 2021. De uitnodiging vindt u in het Kruispunt, dat binnenkort bij u wordt bezorgd. 











De kerkenraad

Kerkrentmeesters 
Collecten:
Als u thuisblijft bij de online dienst, kunt u ook uw gift voor de twee doelen van de kerkrentmeesters bestemmen; het bankrekeningnummer is NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke. Wilt u bij het overmaken in de omschrijving vermelden Collecten kerk? Met dank voor uw bijdragen.
Diaconie:

Beschrijving diaconiecollectes:

6 december

Oikocredit 

Ter afsluiting van de week van het Microkrediet collecteren we voor Oikocredit. 
Oikocredit is een van de grootste sociaal investeerders in microkrediet ter wereld. Zij gelooft dat microkrediet de meest pure vorm van ontwikkelingshulp is. Geld lenen in plaats van geven zorgt voor zelfvertrouwen en haalt het ondernemende in mensen naar boven. Hierdoor bied je mensen de kans zélf een bestaan op te bouwen. Oikocredit investeert hun geld in Afrika, Azië en Latijns-Amerika. Daarnaast groeit het aantal investeringen in landbouw en organisaties op het gebied van duurzame energie. De totale financieringsportefeuille bedraagt zo'n 900 miljoen euro.

Oikocredit is zelf meestal niet zichtbaar in de landen waar de investeringen heen gaan. Ze werkt samen met microfinancieringsinstellingen. Maar ook met andere partnerorganisaties zoals boerencoöperaties en met middelgrote en kleine ondernemingen. Hun partners weten het beste hoe ze in de behoeftes van de lokale bevolking kunnen voorzien. Ze kennen het land, de omstandigheden en de gewoonten. En dat is maar goed ook, want vaak genoeg moet de loan officer op een bromfiets in verafgelegen gebieden de maandelijkse aflossingen incasseren.

13 december

Diaconie

Projectbus MAF 

Ook brengt de Diaconie het project MAF onder uw aandacht. Maak uw gift hiervoor over onder vermelding van ‘MAF’.
Wilt u deze doeleinden steunen? Maak dan eventueel uw bijdrage over op rekeningnummer NL09 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.

Begroting Diaconie 2021

De begroting 2021 van de diaconie ligt ter inzage van 7 tot 12 december bij Anja Joosse, secretaris Diaconie. U kunt hiervoor een afspraak maken door een e-mail te sturen naar diaconiehervormdyerseke@gmail.com of te bellen naar 06-20002196.

Kerstviering ouderen gaat niet door

Dit jaar wordt de Kerstviering met de ouderen niet gehouden i.v.m. corona. 

Bezorging kerkstukjes

Als kerstgroet namens onze gemeente krijgt een grote groep ouderen een kerststukje. De diaconie wilt u vriendelijk vragen haar te helpen bij het bezorgen van deze stukjes. U kunt ons helpen door een of meerdere adreskaartjes mee te nemen.

Deze kaartjes liggen 6 & 13 december op de tafel in de wandelkerk.En op zaterdag 5 & 12 December van 9.30 tot 11.00 uur in "de Haven" kunt u kaartjes afhalen.

Op vrijdag 18 december kunt u tussen 13.00 uur en 15.00 uur de kerststukjes komen ophalen in k.c. "de Haven" en deze dan bezorgen.

Wilt u de diaconie hier namens de gemeente mee helpen? Alvast onze vriendelijke dank hier voor.

Kerstballen met een wens
Het zal dit jaar een andere kerst worden dan anders. Daarom willen we jong en oud de gelegenheid geven om een kerstwens/kerstgedachte op te hangen in 1 van de kerstbomen die in de tuin van de kerk komen te staan. De wensen kunnen in een doorzichtige bal gedaan worden. De ballen kunnen op 21, 22, 23 en 24 december opgehangen worden tussen 19.00 en 20.30 uur. De ballen zijn ter plekke gratis te verkrijgen tijdens de bovengenoemde ophangtijden of van te voren af te halen op Vroonland 18 (fam. van de Berge) na 18.00 uur in de ophangweek. Op 13 en 20 december zijn ook ballen in de kerk aanwezig.Schrijf een wens, maak een leuke tekening of bedenk iets anders creatiefs wat past in een bal van 8 cm doorsnee. Iets zelf maken wat weerbestendig is mag natuurlijk ook! Kom de bal gezellig langs brengen op 1 van de genoemde dagen. Er zijn mensen aanwezig om u/jullie te ontvangen. We houden ons uiteraard aan de dan geldende coronamaatregelen. De ballen worden 2e kerstdag uit de boom gehaald om weer uit te delen aan mensen die met kerst  een mooie “wens” kunnen gebruiken. 
Iedereen is van harte welkom! Hopelijk zien we jullie en hebben we met kerst een boom vol met wensen.








De missionaire wekgroep.
Beste gemeente,
Hier weer een berichtje vanuit de ZWO commissie.

Allereerst willen we iedereen bedanken voor het bestellen van de oliebollen... Samen met alle giften en de verkoop van zeepkettingen is er een heel mooi bedrag opgehaald van 2400 euro. We hebben deze actie samen met de familie van Arianne gedaan waar dit mooie bedrag uit is voortgekomen. Arianne is weer op haar post. Haar verblijfsvergunning is na 2 maanden eindelijk rond. Verder had ze veel zorgen om het schoonzusje van haar tolk Jamal. Zij had zichzelf in brand gestoken, ze hebben haar medisch zoveel als kan geholpen en nu bleek dat ze de familie van Jamal heeft willen vergiftigen en uit de weg wilde ruimen. Heel schokkend en verdrietig. Het schoonzusje is nu weer bij haar eigen familie en de familie van Jamal probeert hun leven weer op de rit te krijgen. Arianne, die het meisje ook veel geholpen heeft, was hier ook erg geschokt over. Bid dat ze weer haar evenwicht terugkrijgt om Gods Liefde voor iedereen uit te delen, dat ze als een Lichtend Licht, juist ook met deze moeilijke casus, Gods Liefde mag brengen. 

Voor 25 euro helpt u een Yezidigezin de feestdagen door! 
Het wordt weer winter. De allerarmsten die buiten de kampen wonen krijgen het weer moeilijk. Vanuit de overheid komt er weinig tot geen hulp meer.  De overheid is gestopt met uitkeringen geven en voedseldistributie aan Yezidi's. De situatie wordt steeds nijpender en steeds meer familie's hebben voedselhulp nodig om te kunnen overleven. En daarom willen we met de nieuwe actie uw hulp vragen! Deze wintermaand is voor velen een feestmaand, waarin gezellig samen eten centraal staat. Ook al wordt het dit jaar beperkt door het virus wat rondgaat... We willen daarom vragen of u de maaltijd wil delen met een andere familie, een Yezidifamilie. 

En dit in de vorm van een gift. Elke gift is welkom! Arianne maakt van al deze giften zoveel mogelijk voedselpakketten om uit te delen zodat ook deze families in december en januari iets te eten hebben.  Voor 25 euro kan Arianne een gezin een maand lang helpen met een voedselpakket. In het voedselpakket zit: Rijst, eieren en Savar (Bulgur, soort van couscous), en ook zit er melk en thee in. Als u facebook heeft kunt u op onze pagina een filmpje zien waarin Arianne u alles uitlegt over het doel van de voedselpakketten.

Mogen we ook nu weer op u rekenen? U kunt uw gift storten op: NL17 RABO 0306493365 t.n.v. ZWO Yerseke o.v.v. voedselpakketactie
Alvast hartelijk dank, namens Arianne en de Yezidi gezinnen. 

Een hartelijke groet namens de ZWO Commissie ' Yerseke voor Moqimi' 

Dick Bijl, Elke van Wallenburg, Erika de Kok

Bemoedigingsavond
Op woensdagavond 16 december organiseert de Gereformeerde Kerk om 19.30 uur een bemoedigingsavond. Dit keer is de spreker dominee Piet de Graaf. Er worden liederen gezongen, die u thuis natuurlijk uit volle borst mee kunt zingen. De dienst is mee te beleven via kerkomroep.nl en wordt van harte aanbevolen.
HULP GEVRAAGD…

bij een spontane actie om samen iets te doen voor onze kerk! Het idee is om op zaterdag 19 december een ‘drive-thru’ te organiseren. Daar kunnen dan spullen worden afgehaald die je van te voren via de website en de Facebook pagina van onze kerk kunt bestellen. Toestemming voor een locatie is geregeld.

Nu nog de artikelen: het gaat om zelfgemaakte kerststukjes, deurkransen, vogelvoerkransen, allerlei soorten cake, (kerst-)koekjes, tulband etc. Creatieve ideeën en aanvullingen zijn van harte welkom!

Wie wil helpen om verder te organiseren ? te bakken ? te knutselen ?

Wie kan zorgen voor groene takken zoals: conifeer, hulst, mos, malusappeltjes?

Het is misschien kort dag, maar met een aantal spontane en enthousiaste mensen

lukt het vast !! Voorbeelden van de gemaakte artikelen komen op de website en Facebookpagina van de kerk en kunnen daar worden besteld / gereserveerd; dan kunt u die op 19 december in de ‘drive-thru’ afhalen. Nadere informatie volgt!

Wie helpt mee?? Reacties graag naar: Anja van de Griend, 571336 / bavdgriend@zeelandnet.nl
Agenda:
Maandag 7 december


GGG1 en GGG4
Dinsdag 8 december


Moderamen






GGG 2

Woensdag 9 december


GGG6
Dinsdag 15 december
9.00 uur
Koffiemorgen







Kerkenraad




19.30 uur
Uitzending De Schakel
Vrijdag 18 december13.00-15.00 uur
Kerststukjes afhalen in k.c. “De Haven”

Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 13 december (voor 3 weken)  bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com). 
