Kerkelijk Leven nr. 23

Zondag 20 december 4e advent 

10.00 uur ds. C. Baggerman, Krimpen a/d IJssel
Collecte: 1. Misión Timoteo  2. Instandhouding eredienst; 3. Kerkbeheer
17.00 uur kinderkerstfeest kindernevendenst k.c. “De Haven”

Donderdag 24 december 
19.30 uur Interkerkelijke kerstzangdienst online

Collecte: Nederlands Bijbelgenootschap
Vrijdag 25 december Kerstmorgen

10.00 uur ds. W.J. v.d. Griend

Collecte: 1. Geef licht aan kinderen in Griekenland 2. Kerstcollecte; 3. Kerkbeheer

Zondag 27 december 
10.00 uur: ds. W.J. van de Griend
Kinder- en jongerennevendienst
Collecte:1 De Luisterlijn Zeeland, 2.Onderhoud kerkgebouw; 3. Kerkbeheer
Donderdag 31 december Oudejaarsavond
18.00 uur ds. W.J. v.d. Griend

Collecte: 1. ZOA, 2. Endejaarscollecte, 3. Kerkbeheer
Zondag 3 januari

10.00 uur ds. W.J. v.d. Griend

Collecte: 1. Diaconie, 2. Kerkelijk Centrum “De Haven”, 3. Onderhoud kerkgebouw
De komende weken kerken we met 30 mensen. De leiding van de kinder- en jongerennevendienst is bereid 1 x per 14 dagen de hele dienst te houden in kerkelijk centrum De Haven.

Het is de bedoeling dat er iedere week wordt aangemeld voor de kerkdienst, de kinder- en jongerennevendienst en de creche. Dit kan bij de scriba Sylvia van Stee van maandag tot en met vrijdag via de mail scribahervormdyerseke@gmail.com of telefonisch (576900)  van 18.00 – 19.00 uur.
Bij de diensten:
Op zondag 20 december a.s. (4e zondag van Advent) hoopt onze oud-predikant ds. C. Baggerman bij ons voor te gaan. Dat is vertrouwd en het is fijn om hem na een tijd weer in ons midden te hebben. Wat de Bijbellezingen voor deze zondag zijn, is op dit moment nog niet bekend.

Donderdag 24 december wordt via www.kerkomroep.nl een on-line Kerstzangdienst uitgezonden. Het thema is: “Kijk, Licht !“ De opnamen werden eerder gemaakt en in deze dienst zingt een gelegenheidskinderkoor met kinderen van de basisscholen in Yerseke o.l.v. Ellen Zuijdwegt, begeleid door Wilma Mieras op piano. De uitzending begint om 19.30 uur.

Op Kerstmorgen, 25 december a.s., lezen we Johannes 1: 1 t/m 18 over Jezus, het Licht dat in de wereld komt. In de dienst is ook de afsluiting van het Adventproject: ‘Dicht bij het Licht’. Aan de dienst wordt meegewerkt door een zang- en muziekgroep met Vincent en Arnoud van de Griend en Olga Paauwe. 

Zondag 27 december a.s. lezen Psalm 150: de lofpsalm bij uitstek. Ook op de laatste zondag van het kalenderjaar 2020 worden we er aan herinnerd om de éér te brengen aan Hem die alle eer toekomt. Met liederen van geloof, hoop, vertrouwen, liefde en bemoediging luiden we het oude jaar uit en het nieuwe jaar in.

Op de eerste zondag van het nieuwe jaar lezen we Micha 6: 1 t/m 8. In een tijd van tegenslag en verwarring en met een veelvoud aan geboden, regels en verplichtingen komt de vraag aan de orde: waar komt het nou eigenlijk op áán? Wat is datgene dat God van ons verwacht: ook in 2021?

We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en gezinnen de vrede van Christus toe en wensen ieder ook in het nieuwe jaar: heil en zegen,  goede diensten en gezegende zondagen !

Vanuit de kerkenraad:
In verband met de beschikbaarheid van de organist Mark Christiaanse zal de oudejaarsdienst om 18.00 uur beginnen.

De gemeenteavond is verplaatst van 1 december naar dinsdag 12 januari 2021. De uitnodiging vindt u in het Kruispunt. 











De kerkenraad

Uit de pastorie

Terugkijken op het jaar 2020 dat bijna voorbij is gegaan, is er voor ons als gezin veel reden om dankbaar te zijn. Eén van de mooiste dingen is het huwelijk van Renske en Vincent op 10 september, een onvergetelijke dag ! We hebben het verder goed naar de zin in het werken in de gemeente, ondanks dat dit door de crisis behoorlijk is veranderd. En: ondanks zorgen in de gemeente blijven we hoopvol. Er is een plan van aanpak en wanneer we samen de schouders er onder zetten (waarbij inbreng van alle leden welkom en nodig is) is heel veel mogelijk. We wensen u en jullie ( en allen die jullie lief zijn) hoopvolle Kerstdagen en alvast een gezegend Nieuwjaar!









Willem & Anja van de Griend

Kerkrentmeesters 
Collecten:
Als u thuisblijft bij de online dienst, kunt u ook uw gift voor de twee doelen van de kerkrentmeesters bestemmen; het bankrekeningnummer is NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke. Wilt u bij het overmaken in de omschrijving vermelden Collecten kerk? Met dank voor uw bijdragen
Tellingen collectes:
Het totaalbedrag van de tellingen op 6 november en 26 november was € 1.967,42. Hierbij is niet meegerekend wat aan collecten via de bank is ontvangen.
De bestemming was voor de volgende collecten: Kerkbeheer € 747,30; Onderhoud kerkgebouw € 273,20; De Haven € 182,20; Energiekosten € 104,90, Dankdagcollecte € 318,87; Jeugd- en jongerenwerk € 208,35; Ouderenpastoraat € 112,60. Gift via mevr. van der Jagt-van Rumste € 10,00. Hartelijk dank voor uw bijdrage!

Bestellen van collectebonnen
Graag willen wij het volgende onder uw aandacht brengen. Omdat het moeilijker wordt gemaakt om geld bij de bank af te storten en er ook kosten aan verbonden zijn, willen we graag zo weinig mogelijk contant geld ontvangen. U kunt collectebonnen bij ons bestellen zodat we geen contant geld hoeven te storten. Er zijn bonnen van € 0,50; € 0,70 en € 1,25 per stuk verkrijgbaar (per 50 stuks verpakt). We zouden het erg op prijs stellen als hier meer gebruik van gemaakt zou worden. 

Als u collectebonnen bestelt via de bank:

· gebruik rekeningnummer NL30 RABO 0373 9009 53 t.n.v. CvK Hervormde Gemeente Yerseke; vermeld bij de OMSCHRIJVING 

· hoeveel stuks collectebonnen van welke waarde;

· uw adres; 

Als dat duidelijk is, zorgen wij dat ze correct bij u thuisbezorgd worden. 
Een bijkomend voordeel van collectebonnen is de fiscale aftrekbaarheid in uw jaarlijkse belastingaangifte. Vraag uw belastingadviseur hierover! 
Diaconie:

Diaconale collectes maand september:

01-11-2020:

Project MAF 



€   273,50

08-11-2020:

Diaconie



€   287,70

15-11-2020:

Stichting Onyame


€   167,80

22-11-2020:

Amecet - Els van Teijlingen
€    533,00

25-11-2020:

Voedselbank de Bevelanden       €    683,35

29-11-2020:

Kinderen in de Knel Oekraïne
€    300,60


Projecten/Giften:

Kerkradio






€      40,00

Bloemendienst via mevrouw Koutstaal


€      10,00

Beschrijving diaconiecollectes:

20 december

Misión Timoteo
Misión Timoteo is een niet regeringsgebonden stichting (NGO) in Bolivia. Ze  ontfermt zich over kansarme kinderen. Hierbij moeten we denken aan kinderen die bij hun ouders in de gevangenis wonen, straatkinderen, (vaak verslaafd), kinderen die door hun ouders verlaten of die wees geworden zijn.

De visie is: kinderen en jonge mensen de mogelijkheid geven zich te ontwikkelen als waardevolle leden van de maatschappij met als basis de liefde voor de medemens, een liefde die van God de Vader komt. Zij baseren zich op het reddende en bevrijdende werk van Jezus Christus. Het doel is niet alleen het overdragen van geestelijke waarden, maar juist hier op praktische wijze uiting aan te geven. Op dit moment zamelen ze geld in voor het realiseren van units (= huisjes) waarin max. 10 kinderen tezamen met een ouderpaar of twee ‘tantes’ wonen. Op deze manier wordt een gezinssituaties nagebootst waardoor deze kinderen nieuwe kansen krijgen om zich te ontwikkelen.
24 december 

Nederlands Bijbelgenootschap

Het NBG brengt de Bijbel dichtbij. Van de Bijbel in Gewone Taal tot een nieuwe bijbelvertaling voor Burkina Faso. En van debijbel.nl tot het Bijbelfestival voor gezinnen. Samen met leden en donateurs maken we het mogelijk dat mensen in binnen- en buitenland de Bijbel ontdekken, ervaren en doorgeven. Dat doen NBG voor volgende generaties, in andere talen en in nieuwe vormen.

25 december

Geef licht aan kinderen in Griekenland

Natte tenten, onvoldoende sanitair en te weinig eten... Zo wachten duizenden bange kinderen in Griekse vluchtelingenkampen op de winter die komt. De situatie in de vluchtelingenkampen is mensonwaardig. Veel mensen bivakkeren noodgedwongen in fragiele, zelfgemaakte bouwsels die wegwaaien als er veel wind staat. Medische zorg is er nauwelijks, ook niet voor zwangeren, pasgeboren baby’s en chronische zieken. Er is geen hulp voor getraumatiseerden. Het is er onveilig en er is veel geweld tussen verschillende bevolkingsgroepen. 

Via partnerorganisaties helpt Kerk in Actie vluchtelingen in Griekenland. Bij aankomst worden ze welkom geheten, krijgen ze voedsel en water en een pakketje kleding. Ook krijgen ze informatie over hun procedure en hulp bij het aanvragen van documenten. Kinderen krijgen les op een veilige plek buiten het kamp. Onderwijs geeft kwetsbare kinderen structuur. Waar mogelijk worden vluchtelingen geholpen naar een betere plek. Kom ook in actie en geef licht aan vluchtelingenkinderen in Griekenland door een gift te geven.
27 december

De Luisterlijn Zeeland

‘De kunst van het luisteren', onder dat motto is de Luisterlijn in oktober gestart met een nieuwe campagne. Hiermee wilt de Luisterlijn bereiken dat mensen meer aandacht voor elkaar krijgen en dat nieuwe vrijwilligers zich aanmelden.
In het holst van de nacht, in de vroege ochtend of op een feestdag. De Luisterlijn is dag en nacht, het hele jaar door, bereikbaar voor mensen die behoefte hebben aan een vertrouwelijk gesprek. Door het bieden van een luisterend oor worden bellers, chatters en mailers door goed opgeleide vrijwilligers in staat gesteld hun verhaal kwijt te kunnen en daardoor pijn, verdriet en zorgen (even) het hoofd te bieden.
31 december

ZOA

In een wereld vol conflicten, onrecht, armoede en rampen draagt ZOA bij aan hoop en herstel. Dat doen ze door zich in te zetten voor hulp, hoop en herstel voor mensen die slachtoffer worden van een natuurramp of gewapend conflict. Ze bieden noodhulp en werken daarnaast met de lokale gemeenschap aan wederopbouw. Zo zetten we er ons samen voor in dat mensen weer zelfstandig kunnen voorzien in hun eigen levensonderhoud.
Jemen, Zuid-Soedan, Syrië... Drie voorbeelden van plekken in de wereld waar op dit moment zo’n groot tekort aan voedsel is, dat hongersnood dreigt. Hulp is nú nodig. Hevige regenval en aardbevingen in Azië. Het is niet de eerste keer dat dit voorkomt, vaak hebben gezinnen al vaker het nodige meegemaakt. 

3 januari


Diaconie
Projectbus MAF 

Ook brengt de Diaconie het project MAF onder uw aandacht. Maak uw gift hiervoor over onder vermelding van ‘MAF’.

Wilt u al deze doeleinden steunen? Maak dan eventueel uw bijdrage over op rekeningnummer NL09 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.

Beste gemeente,
Hier weer een berichtje vanuit de ZWO commissie.

Allereerst willen we iedereen bedanken voor het bestellen van de oliebollen... Samen met alle giften en de verkoop van zeepkettingen is er een heel mooi bedrag opgehaald van 2400 euro. We hebben deze actie samen met de familie van Arianne gedaan waar dit mooie bedrag uit is voortgekomen. Arianne is weer op haar post. Haar verblijfsvergunning is na 2 maanden eindelijk rond. Verder had ze veel zorgen om het schoonzusje van haar tolk Jamal. Zij had zichzelf in brand gestoken, ze hebben haar medisch zoveel als kan geholpen en nu bleek dat ze de familie van Jamal heeft willen vergiftigen en uit de weg wilde ruimen. Heel schokkend en verdrietig. Het schoonzusje is nu weer bij haar eigen familie en de familie van Jamal probeert hun leven weer op de rit te krijgen. Arianne, die het meisje ook veel geholpen heeft, was hier ook erg geschokt over. Bid dat ze weer haar evenwicht terugkrijgt om Gods Liefde voor iedereen uit te delen, dat ze als een Lichtend Licht, juist ook met deze moeilijke casus, Gods Liefde mag brengen. 

Voor 25 euro helpt u een Yezidigezin de feestdagen door! 
Het wordt weer winter. De allerarmsten die buiten de kampen wonen krijgen het weer moeilijk. Vanuit de overheid komt er weinig tot geen hulp meer.  De overheid is gestopt met uitkeringen geven en voedseldistributie aan Yezidi's. De situatie wordt steeds nijpender en steeds meer familie's hebben voedselhulp nodig om te kunnen overleven. En daarom willen we met de nieuwe actie uw hulp vragen! Deze wintermaand is voor velen een feestmaand, waarin gezellig samen eten centraal staat. Ook al wordt het dit jaar beperkt door het virus wat rondgaat... We willen daarom vragen of u de maaltijd wil delen met een andere familie, een Yezidifamilie. 

En dit in de vorm van een gift. Elke gift is welkom! Arianne maakt van al deze giften zoveel mogelijk voedselpakketten om uit te delen zodat ook deze families in december en januari iets te eten hebben.  Voor 25 euro kan Arianne een gezin een maand lang helpen met een voedselpakket. In het voedselpakket zit: Rijst, eieren en Savar (Bulgur, soort van couscous), en ook zit er melk en thee in. Als u facebook heeft kunt u op onze pagina een filmpje zien waarin Arianne u alles uitlegt over het doel van de voedselpakketten.

Mogen we ook nu weer op u rekenen? U kunt uw gift storten op: NL17 RABO 0306493365 t.n.v. ZWO Yerseke o.v.v. voedselpakketactie
Alvast hartelijk dank, namens Arianne en de Yezidi gezinnen. 

Een hartelijke groet namens de ZWO Commissie ' Yerseke voor Moqimi' 

Dick Bijl, Elke van Wallenburg, Erika de Kok

Kerstballen met een wens
Het zal dit jaar een andere kerst worden dan anders. Daarom willen we jong en oud de gelegenheid geven om een kerstwens/kerstgedachte op te hangen in 1 van de kerstbomen die in de tuin van de kerk komen te staan.
De wensen kunnen in een doorzichtige bal gedaan worden. De ballen kunnen op 21, 22, 23 en 24 december opgehangen worden tussen 19.00 en 20.30 uur. De ballen zijn ter plekke gratis te verkrijgen tijdens de bovengenoemde ophangtijden of van te voren af te halen op Vroonland 18 (fam. van de Berge) na 18.00 uur. Op 13 en 20 december zijn ook ballen in de kerk aanwezig.
Schrijf een wens, maak een leuke tekening of bedenk iets anders creatiefs wat past in een bal van 8 cm doorsnee. Iets zelf maken wat weerbestendig is mag natuurlijk ook! Kom de bal gezellig langs brengen op 1 van de genoemde dagen. Er zijn mensen aanwezig om u/jullie te ontvangen. We houden ons uiteraard aan de dan geldende coronamaatregelen.
De ballen worden 2e kerstdag uit de boom gehaald om uit te delen aan mensen die met kerst  een mooie “wens” kunnen gebruiken. 
Iedereen is van harte welkom! Hopelijk zien we jullie en hebben we met kerst een boom vol met 
wensen.








Missionaire werkgroep.
Kerstactie Hervormde Kerk  /  Drive thru

Hartelijk dank voor alle reacties op de oproep in de vorige Kerkelijk Leven ! De actie is nu in volle gang en er kunnen steeds meer mooie, leuke en lekkere dingen worden besteld. Op de website en de Facebook pagina van de kerk staat alle informatie met foto’s ! Afhankelijk van het aantal bestellingen wordt nog bekeken of er een drive thru komt of dat alles wordt thuisbezorgd. Ieder krijgt daarover nader bericht ! Nogmaals hartelijk dank en ieder gezegende feestdagen gewenst!










Anja van de Griend

WEEK VAN GEBED VOOR DE EENHEID VAN DE KERKEN 2021

De week van gebed voor de eenheid van de kerken, die zal in 2021 plaatsvinden van D.V. 17 t/m 24 januari a.s.. Dan zal opnieuw een gezamenlijke gebedsdienst worden georganiseerd. Deze dienst, die onderdeel is van het wereldwijde gebed om de een- heid van de kerk, heeft als thema: ‘Blijf in mijn liefde !’ Het is een oproep van Jezus Christus zelf uit het Evangelie volgens Johannes. De zusters uit de oecumenische kloostergemeenschap in Grandchamp (Zwitserland) die dit jaar het thema hebben gekozen, wijzen op de verbondenheid met Christus als bron de eenheid. Deze kloostergemeenschap, wijdt zich al sinds haar ontstaan aan eenheid en gebed.
Jezus Christus zegt in Johannes 15: ‘Blijf in mijn liefde en je zult veel vrucht dragen.’   Hij blijft in de liefde van de Vader en wil niets liever dan die met ons delen. Hiervoor gebruikt Hij het beeld van de wijnstok. Hij is de wijnstok en de Vader de wijnbouwer. Die leert ons en maakt ons heel, zodat wij Hem kunnen eren en dienen en zo vrucht dragen. Vrucht die zichtbaar wordt in verbondenheid. Dat is wat we hopen dat er in deze week van gebed voor eenheid gebeurt.

Het programma voor de Gebedsweek 2021, voorgesteld door de vier deelnemende kerken: de Hervormde Gemeente, Gereformeerde Kerk, Vrije Evangelische Gemeente en de Hervormde Gemeente Rehoboth, is van maandag t/m donderdag. Dan zijn in de resp. kerken gebedssamenkomsten met kringgebed. ( op 18/01 GK,  19/01 NH,  20/01 VEG en  21/01 Rehoboth ) . Op vrijdag 22 januari is de afsluiting met de gezamenlijke gebedsdienst in de Hervormde Kerk. 

Op zondag 17 januari a.s. worden in de resp. kerken folders uitgedeeld om ook thuis aandacht te geven aan het gebed. Voor wie ook een folder wil hebben, zijn extra exemplaren beschikbaar. We hopen op een gezegende week waarin we als mensen van verschillende kerken een sterke eenheid en liefdevolle verbondenheid mogen ervaren.








Namens de voorbereidingsgroep ,

Dankbetuiging

Getroffen door de zeer vele blijken van medeleven en belangstelling tijdens de ziekte en na het overlijden van mijn man, onze pa en mijn opa Kees van de Kreeke betuigen wij u onze hartelijke dank.




Heleen van de Kreeke-Schot, Kinderen en kleinkind

Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 3 januari bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com). 
