Kerkelijk Leven nr. 2


Zondag 24 januari
10.00 uur ds. W.J. van de Griend

Collecte: 1 Yayasan sinar pelangi, :2. Ouderenpastoraat, 3. Kerkbeheer
Zondag 31 januari
10.00 uur ds. W.J. van de Griend

Collecte: 1. PKN Jong Protestant - Sirkelslag:2. .Energiekosten, 3. Onderhoud kerkgebouw
Bij de diensten:
Op zondag 24 januari a.s. lezen verder in het Evangelie van Johannes. Dit keer gaat het over het gesprek van Nikodemus met Jezus (Joh. 3: 1 t/m 13) Een ontmoeting in de nacht die in het geheugen van Nikodemus gegrift blijft: nu pas begrijpt hij meer van de Schriften dan hij ooit had gedacht. Het heeft te maken met loslaten en kunnen ontvangen…Daarin ontdekken we wat de lijn is naar vandaag en die gaat misschien wel verder dan gedacht…

Op zondag 31 januari a.s. lezen we Johannes 3: 14 t/m 21. Het is het vervolg, waarin Jezus nog meer vertelt over Gods plan met mens en wereld. Het gaat over de tijd die komt, de voltooiing van Gods plannen. ‘Waar loopt alles op uit?’ vragen velen zich af in deze tijd. We ontdekken verschil tussen verwachten en afwachten en de keuze die daaruit volgt. Kun je voor de gevolgen van die keuze instaan? Spannende vragen die we met elkaar zullen bekijken.

We wensen u en jullie, ook in de tijd van on-line diensten, nu alvast rustige en mooie zondagen en gezegende diensten om de nieuwe week mee in te gaan !

Uit de pastorie:

Eén dag sneeuw was het maar even het idee van winter: het was van korte duur, maar toch is er even sneeuwpret en geniet je van de omgeving ( en zelfs al van de eigen achtertuin ) in een dunne witte sneeuwmantel gehuld. Wanneer de sneeuw nog bijna ongerept is, zie je toch al de eerste voetstappen. Zo is het ook met ons, aan het begin van het nieuwe jaar: persoonlijk en als kerkelijke gemeente hebben we de eerste stappen in het nieuwe jaar gezet. Er zullen nog vele volgen: in het zoeken naar de manieren van gemeente zijn die passen bij vandaag. Nadenken over beleid en nieuw beleidsplan, het uitnodigen van alle leden om mee te denken, mee te doen en zo betrokkenheid te vergroten. Spannend welke stappen daarbij nodig zijn. In de nog ongerepte sneeuw zie je soms stappen (voetafdrukken) naar alle kanten. Samen hopen we de goede richting te vinden, stap voor stap in vertrouwen op Hem die ons de weg wijst van geloof, hoop en vooral: liefde voor elkaar en voor de ander. Dat samen zichtbaar maken blijft de belangrijkste stap van allemaal !









Willem & Anja van de Griend

Kerkrentmeesters 
Het totaalbedrag van de tellingen op 30 december was € 869,61. Hierbij is niet meegerekend wat aan collecten via de bank is ontvangen.
De bestemming was voor de volgende collecten: Kerkbeheer € 408,16; Onderhoud kerkgebouw € 248,15; De Haven € 213,30.Gift via J. Rijstenbil € 10,00; gift via A. Hoogstrate € 15,00. Hartelijk dank voor uw bijdrage!

Collecten:

Als u thuisblijft bij de online dienst, kunt u ook uw gift voor de twee doelen van de kerkrentmeesters bestemmen; het bankrekeningnummer is NL55 RABO 0373 7333 72 t.n.v. CVK Hervormde Gemeente Yerseke. Wilt u bij het overmaken in de omschrijving vermelden Collecten kerk? Met dank voor uw bijdragen
Diaconie:
Diaconale collectes maand december (totaal):

06-12-2020

Oikocredit



€    433,35

13-12-2020

Diaconie



€    215,20

20-12-2020

Misión Timoteo


€    285,50

24-12-2020

NBG




€    224,00

25-12-2020

Kinderen in de knel Griekenland
€ 1.041,00

27-12-2020              Luisterlijn Zeeland


€    189,00


31-12-2020

ZOA




€    165,50

Giften:

Bloemendienst via mevrouw Visser


€      40,00

Beschrijving diaconiecollectes:

24 januari
       Yayasan sinar pelangi

In de laatste nieuwsbrief van 2020 stond: ‘Wat een raar jaar beleven we toch met zijn allen, door de Corona kunnen we niet meer alles doen wat anders zo vanzelfsprekend vinden. Niet alleen hier ondervinden we de gevolgen van dit virus. Maar wereldwijd is het een groot probleem. Ook in ons zo geliefde Indonesië. Normaal zetten we ons altijd in voor de grote groep kinderen met een schisis. Al maanden worden er in Indonesië geen operaties uitgevoerd, maar er worden wekelijks kinderen geboren met een schisis. Hierdoor groeit de wachtlijst van deze hulpbehoevende kinderen met de dag. Alleen ons budget is niet toereikend. Vandaar dat we weer aankloppen bij onze vrienden van project Namaste. Is het mogelijk dat jullie ons een bijdrage kunnen doen?. Zodat wanneer dit allemaal voorbij is, we meteen actie kunnen ondernemen om verschillende kinderen te helpen. Geef met ons hun een toekomst die ze zo verdienen’.

31 januari
       PKN Jong Protestant - Sirkelslag

Hoe houd je jongeren betrokken bij de kerk en bij het geloof? Dat kan bijvoorbeeld met het spel Sirkelslag van Jong Protestant, de jeugdwerkorganisatie van de Protestantse Kerk. Tijdens Sirkelslag spelen jeugdgroepen uit heel Nederland op hun eigen locatie een interactief spel. Ze strijden tegen groepen in andere plaatsen - met wie ze online in verbinding staan - om de hoogste score. Bij Sirkelslag staat altijd een Bijbelverhaal centraal. Op een ongedwongen manier zijn jongeren zo bezig met geloofsonderwerpen. Geef aan deze collecte zodat JOP nieuwe werkvormen kan blijven ontwikkelen voor jeugd binnen én buiten de kerk.

Projectbus MAF 

Ook brengt de Diaconie het project MAF onder uw aandacht. Maak uw gift hiervoor over onder vermelding van ‘MAF’.
Wilt u deze doeleinden steunen? Maak dan eventueel uw bijdrage over op rekeningnummer NL08 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v. de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.

Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 31 januari bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com). 
