Kerkelijk Leven nr. 9

Zondag 17 mei
10.00 uur: ds. W.J. van de Griend, online dienst
Collecte: 1.Jemima; 2. Kerkelijk centrum De Haven; 3. Kerkbeheer

Donderdag 21 mei

10.00 uur ds. W.J. van de Griend, online dienst

Collecte: 1. Mission to Seafarers, 2. Ouderenpastoraat; 3. Onderhoud kerkgebouw


Zondag 24 mei
10.00 uur: ds.S. Janse, Middelburg, online dienst
Collecte:1.Stichting Vrienden van de Hoop, 2. Kerkelijk centrum De Haven; 3. Kerkbeheer

Bij de diensten 
In navolging van richtlijnen van de PKN zijn er de komende zondagen geen reguliere zondagse erediensten. In plaats daarvan is er elke zondag een online kerkdienst met gebruikelijke liturgie die via Kerkomroep en Kerk TV is te zien en te beluisteren. Er is zelfs de mogelijkheid om via de Facebook – pagina van onze gemeente door een live-stream verbinding de dienst mee te beleven.

Zondag 17 mei a.s lezen we uit 1 Samuël 25 de geschiedenis van David en Abigaïl. David, op zijn vlucht voor koning Saul, wordt door ene Nabal nogal teleurgesteld in het zoeken naar onderdak en eten voor hemzelf en zijn mannen. In zijn boosheid wil David impulsief reageren: wraak! Dan volgt die bijzondere ontmoeting met de vrouw van Nabal, Abigaïl… Zij heeft een bijzondere boodschap…

Ook op donderdag 21 mei a.s. hopen we in een online dienst met elkaar verbonden te zijn: het is Hemelvaartsdag. We lezen uit Hooglied 2 en Handelingen 1 ( Hemelvaartsevangelie ).In beide lezingen gaat het over afscheid met de belofte van terug- komen. Jezus gaat naar de hemel terug om de laatste dingen te doen in Gods plan zodat daarna dat alles voltooid kan gaan worden. Daar zien we naar uit!

Op zondag 24 mei a.s. hoopt dhr. S. Janse uit Middelburg bij ons voor te gaan. We heten hem van harte welkom in ons midden Op dit moment is nog niet bekend wat de lezing in de deze dienst zal zijn.

In de zondagse online diensten is er ook meestal een kindermoment: hopelijk reden voor u en jullie om ook samen als gezin de diensten te volgen !

We bidden u en jullie allemaal: jongeren, ouderen, alleenstaanden en de gezinnen de vrede toe van Christus en wensen u en jullie allemaal goede diensten en boven alles gezegende zondagen toe !

Diaconale collectes:

05-04-2020:

Diaconie





€ 290,50

10-04-2020:

Leger des Heils




€ 203,00

12-04-2020: 

Onderwijs voor kinderen in India


€ 269,00

19-04-2020: 

Noodfonds Vluchtelingenwerk


€ 223,50

26-04-2020:

Open Doors





€ 322,00

Beschrijving diaconiecollectes:

17 mei
Jemima

Liefde en zorg voor de zwakkeren in de samenleving is onze christelijke opdracht. Jezus’ woorden in Mattheus 25: 34-40 motiveren alle betrokkenen bij Jemima: “Voor zover u dit voor een van deze geringste broeders van Mij gedaan hebt, hebt u dat voor Mij gedaan.”Jemima is een organisatie die zich richt op het verlenen van zorg aan mensen met een verstandelijke beperking op de Westbank. Lokale medewerkers verlenen de zorg vanuit hun christelijke bewogenheid en professionaliteit. Zij werken samen met (deskundige) vrijwilligers uit het buitenland, waaronder Nederland. Barmhartigheid en ontwikkeling zijn de speerpunten in de zorg. Vanuit een warme en veilige omgeving worden de bewoners gestimuleerd om hun talenten en vaardigheden te ontwikkelen. Het ritme en de leermomenten uit het dagelijks leven zijn hulpmiddelen om zorg, therapie en ervaringsleren te integreren

21 mei
Hemelvaartsdag  Mission to Seafarers

Wereldwijd zijn op schepen vele duizenden mannen en vrouwen werkzaam. In de transportsector, op cruiseschepen of in de internationale koopvaardij, elk schip heeft een bemanning nodig om te kunnen varen. Ook al zijn bemanningen op een schip dat voorbij vaart niet zichtbaar, elke zeevarende is een mens als ieder ander, met het verschil dat hij of zij werkzaam is in een buitengewone omgeving en onder buitengewone omstandigheden. Altijd als er de gelegenheid is voor zeevarenden om tijdens een oponthoud in de haven het schip te kunnen verlaten, is het belangrijk dat er een plek is waar zij naar toe kunnen. Al sinds vele decennia zorgt de Stichting “Mission to Seafarers Vlissingen” ervoor, dat er zo’n plek bestaat waar zeevarenden terecht kunnen, ongeacht hun nationaliteit, geslacht, geaardheid, geloof of sociale status. ‘A home away from home’ betekent tijd doorbrengen bij een biertje met collega’s, bellen met je familie thuis, in gesprek gaan met iemand die even wil luisteren. Een havenpastor, enkele betaalde krachten en vele vrijwilligers maken dit mogelijk. Zeven dagen in de week – 365 dagen per jaar.

24 mei 
Stichting Vrienden van De Hoop

Vrienden van De Hoop ondersteunt het werk van De Hoop en van een aantal stichtingen die aan De Hoop verbonden zijn. Binnen die organisaties worden mensen geholpen die worstelen met verslaving of met psychische problemen. Ook worden vrouwen en meisjes geholpen die verstrikt zijn geraakt in de duistere wereld van de prostitutie. Vaak zien de cliënten geen uitzicht meer. Zij lopen vast in hun bestaan en zijn wanhopig. De medewerkers kunnen hun gelukkig laten zien dat er een nieuw bestaan mogelijk is!  Mensen met ontwrichte levens worden, aan de hand van het Evangelie, op weg geholpen naar een nieuwe leven.

Vrienden van De Hoop ondersteunt allerlei verschillende activiteiten van De Hoop en de aangesloten stichtingen. Het gaat om hulpverlening die niet of alleen deels vergoed wordt door verzekeraars of de overheid, maar die wel uiterst belangrijk is voor mensen die bezig zijn om een nieuw leven op te bouwen. Zo steunt ze o.a. pastorale zorg, zelfhulpgroepen, preventielessen en hulp voor kinderen met allerlei problemen, werkervaringsplekken en de inloophuizen in Dordrecht en Vlissingen. 

Projectbus Mercy Ships

Ook brengt de Diaconie het project Mercy Ships onder uw aandacht. Maak uw gift over onder vermelding van ‘Mercy Ships’.

Wilt u deze doeleinden ondersteunen? Maak dan uw bijdrage over op rekeningnummer NL08 RABO 0373 9061 02 t.n.v. Diaconie Herv. Gem. Yerseke o.v.v.de collectedatum. De diaconie bedankt u voor uw gaven.

Kerkrentmeesters
Omdat er geen diensten zijn kunt u uw bijdrage voor de collecten overmaken op rekeningnummer  NL55 RABO 0373 7333 72  t.n.v. het CvK Hervormde Gemeente Yerseke.
Verjaardagfonds
In verband met het coronavirus worden de verjaardagskaarten wel gebracht, maar wordt de bijdrage die u in het verjaardagzakje kunt doen, niet opgehaald. We vragen u deze te bewaren.  Op een later tijdstip zullen ze worden opgehaald.
Rommelmarkt Hervormde Gemeente uitgesteld
Vanwege de aangescherpte maatregelen in de corona crisis die duren t/m 1 juni, gaat ook de rommelmarkt, die gepland stond voor zaterdag 23 mei a.s. niet door… Ook de mogelijkheid om op zaterdagen spullen voor de rommelmarkt af te leveren, komt de vervallen en ook het ophalen van spullen gaat niet door.

We hopen dat als de omstandigheden het weer toelaten, dat de rommelmarkt dan mogelijk later dit jaar kan worden gehouden.

Als voorbereidingsgroep willen we wel aan u vragen of u de spullen die u nu of later voor de rommelmarkt heeft, zou willen bewaren tot de tijd dat die weer kunnen worden ingeleverd / opgehaald. Helaas moeten we nu onze voorbereidingen staken, maar we hopen dat we later de gelegenheid en toestemming krijgen om de rommel- markt alsnog te houden. Zodra daar over meer bekend is, laten we u dat zo spoedig mogelijk weten !






De voorbereidingsgroep


Tenslotte
De kopij voor volgend kerkelijk leven graag inleveren vóór zondag 24 mei bij Sylvia van Stee (scribahervormdyerseke@gmail.com).  De kopij is weer voor 2 weken.
